[Konusulan Kalite
The Spoken Qualiity

KESiCi UC BAGLAMA SISTEMLERI —1 Net
CONNECTION SYSTEMS FOR CUTTING INSERTS Qe




www.akko.com.tr




1986 yilinda Abdullah KARAKUS tarafindan kurulan AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd. Sti. olarak Tornalama
Takimlarini, Dis ve Kanal Agma Takimlarini, Delik Delme Takimlarini, Frezeleme Takimlarini ve Ozel Takimlari
iretmekteyiz. 90 m? lik bir torna atélyesinde Konya sanayisine merhaba demistik. Su an 8000 m?’ ye yakin bir alanda
Trkiye, Japonya, Aimanya, Isveg gibi Glkelerin Grettikleri son teknoloji tezgah ve ekipmanlarimizia yillik 180.000
adet dretim kapasitemizle, standart 3000 cesit takim diretimi yapmaktayiz. Miisterilerimize “yok” satmamak igin
100.000 adet civarinda tretilmis Griin stoklarimizda mevcuttur. Fabrikamiza, 6zel Grettirdi§imiz celik hammedde
girer ve bitin tretim sireci biinyemizde gerceklesir. Geligin islenmesinden tutunda isil iglemine, tizerindeki kaplamaya
varincaya kadar her tiirlii islem bir entegre tesis olan AKKO’da gergeklesir.

Avrupa Ulkeleri, Asya Ulkeleri, Afrika, Giiney Amerika Ulkeleri ve Orta Dogu Ulkeleri olmak (izere simdilik
55 tane ilkeye mal sevkiyatina devam etmekteyiz. Global krize alding etmeden kisa, orta ve uzun vadeli yatinm
planlarini gergeklestirerek sektériin en iyisi olma yolunda ilerlemekteyiz. Kesici Takim sektériinde “Konusulan Kalite”
sloganiyla tercih edilen firma haline gelmekten onur duyuyoruz. Takimlarimizi kullanan firmalarin tescilledigi kalitemizi,
Tirk Standartlari Enstitiisii de tescilleyerek TS EN 1SO 9001:2008 Kalite Yénetim Sistemi Belgesini bize, vermeyi
uygun bulmustur.

Kurulusumuzdan bu yana miisteri odakl bir organizasyon yapisina sahip olan firmamiz, mgsterileri ile arasindaki
diyalogu daha da gelistirerek onlara, deneyimli ve yetenekli kadrosuyla teknik bilgi aktarimini devam ettirmekten
kivang duyar. Talagli imalat yapan bitiin firmalara hizmet etmek en bliyiik mutlulugumuzdur. Hersey, en iyiye ve
en kaliteliye layik olan miisterilerimiz igindir.

We as AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd. Sti, which has been founded by Abdullah KARAKUS in 1986,
produce Turning Tool Holders, Threading and Grooving Tool Holders, U-Drills, Milling Tool Holders and Precision
Tool Holders ( OEM Tool Holders ). We said hello to Konya Industry in 90 square meter atelier. Now, we produce
standard 3000 kinds of tool holders with production capacity of 180.000 pieces per annum in an area about 8000
square meter with latest technology lathes and equipments that are produced by countries like Turkey, Japan,
Germany, Sweden. We keep ready about 100.000 pieces produced products in our stock to meet request of our
customers immediately without saying them we have nothing for sale. Steel Raw materials that we make produced
especially for us are delivered our factory and all production process are made in our factory. All kind of process
from machining of steel to heat treatment and coating on our tools are made in our integrated factory AKKO.

For present, we are going on exporting 55 countries including European countries, Asian Countries, African
Countries, Asian Countries, South American Countries and Middle East Countries. We are proceeding on the way
of being the best of the sector by realizing short-term, medium-term and long-term investment plans without
caring Global Recession. We are proud of becoming preferred firm with “ Spoken Quality” slogan in Cutting Tool
sector. Our Quality, which has been registered by the companies that use our Tool holders, also has been registered
by Turkish Standards Institution by approving to give us TS EN ISO 9001:2008 Quality Management System.

Our firm which has customer-focused organization structure since its inception, is pleased to continue
transferring know-how fo its customers with its experienced and talented permanent staffs by developing its dialogs
more between its customers. Our greatest hapiness is serving all companies that makes machining. Everything is
for our customers who deserve the optimum and the highest quality products.

Abdullah KARAKUS

Genel Miidiir
General Manager



DIS CAP TORNA TAKIMLARI

S3 Dig Gap Torna Katerleri Kodlama Sistemi
S4-S12  T- Sistem Dig Torna Katerleri
S13-S15 M- Sistem Dig Torna Katerleri
S16-S27 S- Sistem Dig Torna Katerleri
S28-S35 P- Sistem Dig Torna Katerleri
S36-S40 C- Sistem Dig Torna Katerleri

DELIK TORNA TAKIMLARI

S42 Delik Torna Katerleri Kodlama Sistemi
S43-S48 T&C Sistem Delik Torna Katerleri
S49-S54 M- Sistem Delik Torna Katerleri
S55-S65 S- Sistem Delik Torna Katerleri
S66-S70 P- Sistem Delik Torna Katerleri

KARTUSLAR

S72 Kartuglar Kodlama Sistemi
S73-S77 Kartuslar

Di$ ve KANAL AGMA TAKIMLARI

S79 Dis Agma Katerleri Kodlama Sistemi
S80 Dis Gap Dis Agma Takimlari

S81 Delik I¢i Dis Agma Takimlari

S83 Kanal Agma Takimlari Kodlama Sistemi
S84-591 Dig Gap Kanal Agma Takimlari
592-594 Dis Gap Alin Kanal Agma Takimlari
S95-S97 Delik Igi Kanal Agma Takimlari

DELIK DELME TAKIMLARI

S99 Takma Uglu Matkaplar Kodlama Sistemi
S100-S112 Takma Uglu Matkaplar

FREZELEME TAKIMLARI

S114 Frezeleme Takimlari Kodlama Sistemi
S115-S122 S-Sistem Parmak Frezeler
S$123-S124 S-Sistem Modiiler Parmak Frezeler
5125 Kiire Uglu Parmak Frezeler

S126 S-Sistem Helis Frezeler

S127 S-Sistem Pah Frezeler

S129-S139 Yiizey ve Kopya Frezeler

S140 Hizli llerlemeli Takimlar

S141 Disk Frezeler

S142 T Kanal Frezeler

5143 Takma Uglu Matkaplar (U-drill) Teknik Bilgileri
S144 Frezeleme Takimlari Teknik Bilgileri
5145 Frezeleme Takimlari Montaj Olgtileri
S5146-S153 Yedek Pargalar

IGINDEKILER




EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

P3 External Turning Toolholders Designation System
P4-P12  T- System External Turning Toolholders
P13-P15 M- System External Turning Toolholders
P16-P27 S- System External Turning Toolholders
P28-P35 P- System External Turning Toolholders
P36-P40 C- System External Turning Toolholders

SYSTEM BORING BARS

P42 Internal Turning Toolholders Designation System
P43-P48 T&C System Boring Bars

P49-P54 M- System Boring Bars

P55-P65 S- System Boring Bars

P66-P70 P- System Boring Bars

CARTRIDGE

P72 Cartridge Designation System
P73-S77 Cartridge

THREADING and GROQVING TOOLHOLDERS

P79 Threading Toolholders Designation System
P80 External Threading Toolholders

P81 Internal Threading Toolholders

P83 Grooving Toolholders Designation System
P84-P91 External Grooving Toolholders

P92-P94 Face External Grooving Toolholders
P95-P97 Internal Grooving Toolholders

DRILLING TOOLHOLDERS

P99 U-drill Designation System
P100-P112 U-drill System

MILLING TOOLS

P114 Milling Tools Designation System
P115-P122 S-System End Mills

P123-P124 S-System Modular End Mills

P125 Ball Nose End Mills

P126 S-System Helix End Mills

P127 S-System Chamfering End Mills
P129-P139 Face and Copy Milling

P140 High Feed Milling Tools

P141 Disc Milling

P142 T Slot Milling

P143 U-Drill Technical Informations

P144 Milling Tools Technical Informations
P145 Mounting Reference For Milling Cutters
P146-P153 Spare Parts

2,
-
-
B2
=
=
©
©
N




TSSNR 25X25 M2

150508

IIIS T(llm TAKIMLAR

E‘(TEHN\L”TU‘%NIN[“TUUEHULDEHS"




[1] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert

DIS GAP TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTE

[A 5] Delisiz Ustten Skma Ustien Delide Skma Ustienve DeldenSkma | Deliten Levyeile Skma Vidaie Skma
Top clampingwithouthole | Top and Hole Clamping | Top and Hole Clamping | Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
C T M B S
i Serbest Ug Acisi
[2] U Tipi / Insert Shape anagma |sn / Toollder Shap - E] Clearancegangle of Insert
G> | <S> | <S> ElE
3"_‘/ 50 \4\4/ 7
(& D E K
B D E F G J A B C
=0 |0 |A | B o
L R S T m 15"_3E 201 )E 251})
=
80° K L M N R s D E F
k . . 60° 72.5° “\85” 40°
) w A B
S hG
O
H M o) P i v Y z G N P

Saft Boyu / Shank Length

i

[5] Kesme Yénii / Cutting Direction [6] Kesme Kenar Yiiksekligi Saft Genisligi
Cutting Edge Height Shank Width

ki

b

/]
,/,I
I/I/
© 1/
| L
(o)
A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200
C-50 K-125 S-250
D-60 L-140 T-300 x-special
E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450

ORO;
1L L

[ e

C.DE
M.V
|

‘4—»‘

[9] Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length

o4==

Ak

Baski Pabucu/
Wedge Clamp




T SISTEM

T SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERi /4

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93° S

TDJNR

=)

-
©

&/ L 3

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : :
. : Baski Pargasi') Baski Vidasi Althk Y Altlik Vidast Ya Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Wedge Cla%np Screw Shim | Shim Screw Sprmé Stamp |  Allen Key
_,.,.. &
RLh b L f ﬁg 8 @

TDJNR/L1616 H11 e ® 16 16 100 20
2020K11 @ ® 20 20 125 25 DNM.1104.. ATK-01 |AKV-01-M5x20| AADN-2-0001 AAV-04-Mbx12
2525M11 @ ® 25 25 150 32
2020K15 @® 20 20 125 25 ABPL-01 | AAL-03-3
2525M15 @ ® 25 25 150 32
3232P15 ®@® 32 32 170 40 DNM.1506.. ATK-02 AKV-02-M6x20| AADN-3-0001 AAV-02-M5x12  AKY-01
4040S15 ® ® 40 40 250 50
5050S15 O O 50 50 250 63

Ordering Code

62.5°
u“ v hT j

g
/’/ fL I

o5/ ] ‘ X

Yedek Parcalari

Katar Oledler] Spare Parts
ater Olctilert (mm) Bask Parga>) Baski Vidas) AU AUKVida)  Vay P Anhtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code
acde
WL st de
TDNNN1616H11 ® 16 16 100 8
2020K11 ® 20 20 125 10 DNM.1104.. ATK-01 AKV-01-M5x20 AADN-2-0001 AAV-04-Mox12
2525M11  ® 25 25 150 125
2020K15 ©® 20 20 125 10 ABPL-01 | AAL-03-3
2525M15 @ 25 25 150 125
3232P15 ® 32 32 170 16 DNM.1506.. ATK-02 AKV-02-M6x20 AADN-3-0001 AAV-02-M3x12  AKY-01
4040815 © 40 40 250 20
5050815 © 50 50 250 25
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TDNNN 1616 H11



T-SISTEM DIS

TORNA KATERLERI

| - [-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

TWLNR/L1616H06 © ® 16 16
2020K06 ® ® 20 20
2525M06 ® ® 25 25
2020K08 ® ® 20 20
2525M08 ® ® 25 25
3232P08 @0 32 3
4040808 © O 40 40
5050808 © O 50 50

95°

Takim Kodu
Ordering Code

TCLNR/L 2020 K 12
2525 M12
3232 P 12
4040 S 12
5050 S 12
2525 M16
3232 P 16

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

O O @ 0 0o
O O @& 0 0o

20
25
32
40
50
25
32

100
125
150
125
150
170
250
250

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

20
25
32
40
50
25
32

125
150
170
250
250
150
170

25
32
40
50
63
32
40

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcasi') Baski Vidasi Altlk ) Altlik Vidast Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

WNM. 06 04.. = ATK-01  AKV-01-M5x20 AAWN-SW317 | AAV-01-M3x10

ABPL-01 | AAL-03-3
WNM. 08 04.. | ATK-02 AKV-02-M6x20' AAWN-3-0001 | AAV-02-M5x12| - AKY-01

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parga5| Baski Vidasl Althk Y Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

CNM. 12 04.. | ATK-02 AKV-02-M6x20 AACN-3-0001 AAV-02-Mbxf2| AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

CNM. 16 06..  ATK-04  AKV-05-M6x25 AACN-3-0002 AAV-05-Méxt5| - - AAL-05-4

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCLNR 2020 K12



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

50° ﬁﬁ TCMNN
. h

Yedek Parcalari
Spare Parts

Katglrn?;%‘;'g; (m) Bask Pargas BaskiVidas) AT AItIlkViqa
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp |  Allen Key

Ordering Code

TCMNN 1616H12 ® 16 16 100 8
[ ]
AL 20020 125 10 oan 1204, | ATK-02 | AKOGA0 ACN-30001 ANHOZNEK2 AKY-01 | ABPL-0T | AAL-03-3
2525 M12 [ ] 25 25 150 5
3232P12 ©® 32 32 170 16
3232P16 O 32 32 170 16 oput 1606, | ATK-O4 | AEONGQS AMCS0002 MISNGS - - AAL-05-4
4040816 O 40 40 250

40° TCZNN
- i B

Yedek Parcalari
Spare Parts

KaterOIguIen mm)
Baski Parcasi Bask|V|da5| A|t||k Altlik Vidas! Ya PuI Anahtar
Takim Kodu Goesin () s e D s M M W
Ordering Code
e L B |SR B) | & (0)

TCZNN 2020K12 ® 20 20 125 10
2525M12 ® 25 25 150 125 CNM.1204.. ATK-02 AKV-02-M6x20 AACN-3-0001 AAV-02-Mdx12 AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

3232P12 ® 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCZNN 2020 K12




(%! T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

' [-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

60°

‘-"‘"f

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

e

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcas!') Baski Vidasl Altlik Y Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

TTENN 2020K16 @ 20 20 125 10

2525M16 ® 25 25 150 125 TNM. 16 04.. ATK-01 |AKV-01-M5x20  AATN-2-0002 AAV-03-M5x12

3232P16 ©® 32 32 170 16

2525M22 ©® 25 25 150 125 ABPL-0T | AAL-03-3

3232P22 ©® 32 32 170 16 TNM.2204..| ATK-02 AKV-02-M6x20| AATN-3-0015 AAV-02-Mbx12| AKY-01

4040822 O 40 40 250 20

93° TI TTJNR
TI L —
Y ©
L
[ ]

Kater Qlgiileri (mm)

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

RL

TTINR/L2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM.1604.. ATK-O1 |AKV-01-M5x20 AATN-2-0002 AAV-03-M3xi2
3232P16 ® ® 32 32 170 40
255M22 © @ 25 25 150 ABPL-01 | AAL-03-3
3232P22 ®® 32 32 170 40 TNM.2204.. ATK-02 AKV-02-MEx20 AATN-3-0015 | AAV-02-M5x12| AKY-01

4040822 O O 40 40 250 50

NEYRE

Yedek Parcalari

Spare Parts
Baski Parcasi') Baski Vidas Althk ) Altlik Vidash Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TTINR 2020 K16



91°

(0

ld}'?“';w
“ 1

Kater Qlgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

RLh b L

—r

TIGNR/L2020K16 ® ® 20 20 125 25

3232P16 O O 32 32 170 40
2525M22 ®© ® 25 25 150 32

3232P22 OO 32 32 170 40 TNM.2204..

4040822 O O 40 40 250 50

=
>

f

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski ParcasI') Baski Vidasi Althk ) Altlik Vidash Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

NEYR

2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM. 16 04..

ATK-01  AKV-01-M3x20) AATN-2-0002  AAV-03-Mbx12

ATK-02 | AKV-02-MBx20| AATN-3-0013  AAV-02-Mx12  AKY-01

& o/

ABPL-01 | AAL-03-3

93°

Kater Olgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

RL h b L

—r

TVJNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 ® ® 25 25 150 32 VNM. 16 04..

3232P16 ® ® 32 32 170 40

T

| &

8/

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pargasr Baski Vidasi Althik ' Althk Vidas! Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

ATK-03  |AKV-02-M6x20| AAVN-2-0002 AAV-04-Mdx12) AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

# 0.

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TVJNR 2020 K16




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcast') Baski Vidasl Althk Y Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar
Takim Kodu Wedge Clamp Serew Shim | Shim Screw Spring Stamp | Allen Key
Ordering Code
@ )
TVUNN 2020K16 @ 20 20 125 10

2525M16 ©® 25 25 150 125 VUNM. 16 04.. | ATK-03 AKV-02-M6x20 AAVN-2-0002 | AAV-04-M5x12  AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
3232P16 ® 32 32 170 16

107.5°

0 it
e
’ (i
Yedek Parcalari

e Spare Parts
Katgr. Olctileri (mm) Baski Parges Baski Vidas| AIIKY Al Vidas Yay P Anchtar
Takim Kodu imension (mm) Wedge Clamp Srew Shim | Shim Screw| ~ Spring Stamp | Allen Key
Ordering Code )
TVHNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 ©® ® 25 25 150 32 VNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M6x20 AAVN-2-0002 AAV-04-M5x12 AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
3232P16 O O 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TVHNR 2020 K16

RL h

=
-
—

10



45°

\l.zl‘:}::."‘ll: / -

k>

Takim Kodu
Ordering Code

TSSNR/L2020 K 12
2525 M12
3232 P 12

2525 M15

RL

Yedek Parcalar
Blcilleri Spare Parts
LGB LI T Baski Pargast Bask! Vidas) AIK Atk Vides Yay P  Anahtar

Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

Dimension (mm)
L B AR & © 0
20 125 25

25 150 32 SNM.1204.. ATK-02 AKV-02-M6x20/AASN-3-0004 AAV-02-Mdx12 AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
32 170 40

25 150 32 SNM.1506..  ATK-04 AKV-05-M6x25 AASN-3-0023 AAV-05-M6xts| - - AAL-05-4

45°

Takim Kodu
Ordering Code

TSDNN 1616 H 12
2020 K 12
2525 M12
3232 P 12
2525 M15
3232 P 15
4040 S 15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

OO0 C. o @ 06 0

16
20
25
32
25
32
40

o2 ©
> B il j 2
= L | -
Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Baski Parcast’) Baski Vidasl Althk 'Y Altlik Vidast Yay Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Allen Key

[
)

v B g gl O
16 100 8
20 125 10
o L b SNM. 12 04..| ATK-02 AKV-02-M6x20 AASN-3-0004 AAV-02-M3x12  AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
32 170 16
25 150 125
82 170 16 SNM.1506.. ATK-04 AKV-05-M6x25 AASN-3-0023 AAV-05-M6xts| - - AAL-05-4
40 250 20

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TSDNN 1616 H12

11



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

' T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

"ﬁ TI TSKNR

f 1‘?,\

Yedek Parcalari
Spare Parts

Katgr Olcdileri (mm) Baski Parcast Baski VidasI Altitk AItI|kVidas
Takim Kodu imension (mm) Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw|  Spring Stamp | Allen Key
Ordering Code
B = ®
TSKNR/L2020 K12 ® ® 20 20 125 25

2525 M12 ® ® 25 25 150 32 SNM.1204.. | ATK-02 AKV-02-M6x20 AASN-3-0004 AAV-02-Mbx12 AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
3232P12 ® ® 32 32 170 40

-
(@]
A
=2
s

75° h

,,,,,

©
e
| —

Yedek Parcalari
s Spare Parts
Kater Olgtler ((m; Bask Pargasy Baski Vidast) ATk AItI|kVidas
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code
i $ &0

TCKNR/L2020 K12 © O 20 20 125 25
2525 M12 O O 25 25 150 32 CNM.1204.. | ATK-02 AKV-02-M6x20 AACN-3-0001 AAV-02-M5x12| AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
3232P12 ®® 32 32 170 40
2525M16 O O 25 25 150 32
3232P16 ®@ O 32 32 170 40

CNM. 16 06.. | ATK-04 AKV-03-M6x25 AACN-3-0002 AAV-05-MBx1d| - - AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCKNR 3232 P12

12



OAKKO

M SISTEM

M SISTEM DIS TORNA KATERLERI
M.SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS



M-SiSTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

60° -
ko’ hl \ h

fL4<§j .

4
(S -
Eomre— m

Yedek Parcalari
Spare Parts

e SaopE B ) Amy A
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key

Ordering Code
=3|peaV-NIAIOIP,
MTENN 2020 K16 @ 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125  TNM. 16 04.. AATN-2-0002| APM-01
3232P16 ® 32 32 170 16
2525M22 ® 25 25 150 125 AMK-04 - AKV-02-M6x20 ABPL-01 | AAL-03-3
3232P22 e 32 32 170 16 TNM. 22 04.. AATN-3-0015 APM-02
4040822 O 40 40 250 20
93° i ﬂ MTJNR

EENy

Yedek Parcalari

A
.0\
%
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : .
3 ] Baski Parcasr) Baski Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Wedge Cla%np Allen Key
Ordering Code )
MTINR/L2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM. 16 04.. AATN-2-0002  APM-01

3232P16 ® ® 32 32 170 40

955 M22 ® ® 25 95 {50 32 AMK-04 | AKV-02-M6x20 ABPL-01 ' AAL-03-3
3232P22 ©@® 32 32 170 40 TNM. 22 04.. AATN-3-0015 APM-02

4040822 ® O 40 40 250 50

RL

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. MTINR 2020 K16

14



M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI /A

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

50°

L L.

Yedek Parcalari
Kater Olcileri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm - .
- ) Baski Parcasi) Baski Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar

Takim Kodu
Ordering Code
) & @& P
MWMNN1616H06-Z © 16 16 100 8
2020K06-Z O 20 20 125 10 WNM. 06 04.. AMK-01 | AKV-04-M5x20 APM-03
2525M06-Z © 25 25 150 125
2020K08 © 2 2 125 10 AAL-03-3
2525 M08 ® 25 25 150 125 WNM. 08 04.. AMK-05 |AKV-03-M6x20| AAWN-3-0001| APM-02 | ABPL-01
3232P 08 ® 32 32 170 16
95° h
; _\P‘_I‘Tl‘
6‘3 b
1 L
[ ]
Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Baski Pargas') Baski Vidas Altlik Pim Pul Anahtar

Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp G
4

RLh b L f £ | E2)

Takim Kodu
Ordering Code

MWLNR/L 1616 HO06-Z © ©
2020 K06-Z ® ®
2525 M06-Z ® ®

2020 K08
2525 M08
3232 P08

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Iltem

16
20
25
20
25
32

100
125
150
125
150
170

20
28
32
25
32
40

WNM. 06 04.. = AMK-01 |AKV-04-Max20

WNM. 08 04.. | AMK-05 |AKV-03-M6x20 AAWN-3-0001| APM-02 | ABPL-01

APM-03
AAL-03-3

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. MWLNR 2020 K08

15



S SiSTEN

S SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




Yedek Parcalari
o Spare Parts
Kater Qlciler Emi Sika Vidas Alik Ak Vidas) Tork Anahtar
Takim Kodu , Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code Q o
RLh b L & &&\\

SVJBR/L1212 F11 @ ® 12 12 8 16
1616 H11 ® ® 16 16 100 20 VBM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020 K11 @ ® 20 20 125 25
2020 K16 @ ® 20 20 125 25
2525 M16 © ® 25 25 150 32 VBM. 16 04.. 1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 P16 @ ® 32 32 170 40

8
V)
=

Yedek Parcalari
Kater Olgilleri (mm) Spare Parts
ater Olcileri (mm . :
i jon (1 Stkma Vidas Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim KOd u Dimension (mm) Clamp Screw Shim Screm/
Ordering Code Q :
RLh b (Lt A & &&\\

SVHBR/L1212 F11 ® ® 12 12 8 16

1616 H11 ® ® 16 16 100 20  yBM.1103.. | 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020 K11 @ ®@ 20 20 125 25
2020 K16 @ ® 20 20 125 25
2525 M16 @ ® 25 25 150 32 VBM. 16 04.. 1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 P16 ® ® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVHBR 1212 F11

17



Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu Q

Ordering Code

h b L |

SVVBN1212 F11 e 12 12 80 06
1616 H11 ® 16 16 100 08 VBM. 11 03..

2020 K11 ® 20 20 125 10

2020 K16 ® 20 20 125 10
2525 M16 ® 25 25 150 125 VBM. 16 04..

3232 P16 ® 32 32 170 16

Yedek Parcalari
Spare Parts

Stkma Vidasl Althk Althk Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

S =& | P

1008-M2.5x7

80-T08

1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11 80-T15

93°

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

=

Takim Kodu

Ordering Code
RLh b L |
SVJCR/L1212F11 @ ® 12 12 8 16
1616 H11 ® ® 16 16 100 20 VCM. 11 03..
2020K11 @ ® 20 20 125 25
2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525 M16 ® ® 25 25 150 32 VCM. 16 04..
3232P16 © ® 32 32 170 40

all hl
> ‘
-2

L
Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasl
Clamp Screw

Q
& \&&\\\Q

1008-M2.5x7 80-T08

1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

18

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVJCR 1212 F11



S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI //‘
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDER g
I

)
)

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri Spare Parts
a g/r'/ne%l;/g; ((Tym Stkma Vidas! Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code @ é
RLh b L w®. &

SVHCR/L1212F 11 ® ® 12 12 80 16
1616H11 ® ® 16 16 100 20 VCM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020K11 ® ® 20 20 125 25
2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 ® ® 25 25 150 32  YCM.1604.. | 1015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 ® ® 32 32 170 40

B ]

f¢ b‘

=

y
L ‘ ],

Yedek Parcalar
Kater Olgilileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm _ :
i [ Stkma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar

thf«ga&

Takim Kodu
Ordering Code

SVVCN1212F11 ® 12 12 80 06
1616 H11 @ 16 16 100 08 VCM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
2020 K11 ® 20 20 125 10
2020 K16 ® 20 20 125 10
2525 M16 @ 25 25 150 125 VCM. 16 04.. 1015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 ©® 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVVCN 1212 F11

19



62.5 °

h

f$ T
@ .

‘ ‘
‘ = ‘
= .

<~ >

LA

Yedek Parcalari

S Spare Parts
ATV (1) Sikma Vidas! Atk Altik Vidas! Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code Q
™ Py N $O
SDNCNOBOB EO7 ©® 08 08 70 04
1010 E07 ® 10 10 70 05
1212F07 ® 12 12 8 06 DCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 - 80-T08
1616 HO7 ® 16 16 100 08
1616 H11 ® 16 16 100 08
S I I e DCM. 11 T3 1015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 T1
9525 M11 ® 25 25 150 125 . . 5-M3.5x -2-000 -06-M3.5x 80-T15
3232 P11 ® 32 32 170 16
93° j SDJCR
h h

27°max

5y
=
s /o7
Yedek Parcalari
Blcillert Spare Parts
KatDe/r.m 6'%‘;';:'] ((m)) Stkma Vidas ATtIK ATtk Vidas! Tork Anahtar
Takim Kodu / Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code Q
™ ® $O
h b L f ~ &&\&\ / I

X
-

SDJCR/L0808 EO7 @ ® 08 08 70 10
1010 E07 ® ® 10 10 70 12
1212 F07 ®® 12 12 8 16 DCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
1616 HO7 ® ® 16 16 100 20
1616 H11 ® ® 16 16 100 20
SEeni I N I e DCM. 11 T3 1015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525 M11 ® ® 25 25 150 32 ' . TWISX < 007X -
3232 P11 ®@® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SDJCR 0808 E07

20



S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI //‘
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS g

107.5° h%(— E SDHCR
lig':s-‘."' I - _
s ‘ |

|
|
D _\7 15°max
(%)

J A

A

Yedek Parcalari
K lcilleri Spare Parts
ater Ot ((m)) Sikma Vidas| ATk ATk Vidas Tork Anatar
Takim Kodu / Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code Q o
«
RL < & |
S \,
SDHCR/LO80B E 07 ® ® 08 08 70 10
1010E 07 ®® 10 10 70 12
1212 F07 ®® 12 12 80 16 DCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
1616 H07 ® ® 16 16 100 20
1616 H11 ® ® 16 16 100 20
2020 K11 ® ® 20 20 125 25
2525 M11 ® ® 25 25 150 32 DCM. 11 T3.. 1015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 ©® 32 32 170 40
45°°

= 1
© @\ [

] | &

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgtleri (mm . :
/ i Stkma Vidas Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) T

A - &

Takim Kodu
Ordering Code

l...

SSDCN1212F09 ® 12 12 80 6 1015-M3.5x9
1616 H0O9 ® 16 16 100 8 SCM. 09 T3.. ) . oo 80-T15
2020K09 ® 20 20 125 10 1015-M3.5x14 = AASN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11
1616 H12 ® 16 16 100 8
2020K12 ® 20 20 125 10 SCM. 1204.. | 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 'AAV-07-M4.5x11 80-T20
2525 M12 ® 25 25 150 125

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SSDCN 1212 FO9

21



S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

'S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

i ‘
= ‘
= .

—ae
e
L

Yedek Parcalari
Kater Olgiil Spare Parts
a De/rm (/;]u /e:; T]T’l]) Sikma Vidas Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Gl Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code @ :
: - B | & |
b L f e &&\\ /

SSSCR/L1212 F09 ® ® 12 12 8 16 1015-M3.5x9

1616 H09 ® ® 16 16 100 20 SCM. 09 T3.. 80-T15
sooniole s AR 1015-M3.5x14 | AASN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

1616 H12 © O 16 16 100 20

2020 K12 ® ® 20 20 125 25 SCM.1204.. | 1020-M4.5x16 = AASN-2-0004 'AAV-07-M4.5x11 80-T20
2525 M12 ® ® 25 25 150 32

95° ' ‘ SCLCR

.gﬂll - i
o g | =%
¥ a :
J =/

Spare Parts

Yedek Parcalari
Kater Olgulerl (mm) : :
Stkma Vidas Althk Althik Vidas Tork Anahtar
Takim Kody Dinersion ()

Ordering Code Q o
A N $O
= & |/
SCLCR/L0808 E0O6 ® ® 08 08 70 10

010 Ene] o @ ok on on CCM. 06 02.. 1008-M2.5x7 80-T08

1212 F09 @ ®@ 12 12 8 16 1015-M3.5x9 -

1616 H09 ® ® 16 16 100 20 CCM. 09 T3.. 80-T15

2020 KO9 ® ® 20 20 125 25 1015-M3.5x14 = AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11

2020 K12 ® ® 20 20 125 25 CCM. 120

9525 M12 ® ® 25 25 150 32 . 4.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x11 80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCLCR 0808 E06

22



S-SISTEM DI

TORNA KATERLERI //

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

h b L f (=

SCMCNOSOB EO6 ® 08 08 70 04 CCM. 06 02...
1010E06 ® 10 10 70 05
1212 F09 ® 12 12 80 06
1616 H09 ® 16 16 10 o3  CCM-09T3.
2020 K12 O 20 20 125
2525 M12 © 25 25 150 125  CCM-1204..

Yedek Parcalari
Spare Parts

S|kma Vidas Altllk A|t||k Vidasl Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

AR AV

1008-M2.5x7 80-T08
1015-M3.5x9 - 80-T15
1015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 )

1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x11 80-T20

- >

Kater Olgiileri (m
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

RLh b L f (=

f—==1
O O
SCACR/L 0808 E 06 08 08 70 10 CCM. 06 02..
1010 E06 ©O 10 10 70 12
1212 F09 @ ® 12 12 8 16
1616 H0O9 © O 16 16 100 20 CCM. 09 T3..
2020 K09 @ ® 20 20 125 25
2020 K12 © O 20 20 125 25
2505 M2 O O 25 25 150 3 CoM-1204.

......

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidas Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

AR AV

1008-M2.5x7 80-T08
1015-M3.5x9
80-T15
1015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11
1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x11 80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCACR 0808 E06

23



-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalari
Spare Parts

Katgfo'gu'.e” (mm) Sikma Vidas AIKY  Altik Vidast Baski Parcast) BaskiVidast) Tork Anahtar
Takim Kodu imension (mm) Clamp Screw Shim | Shim Screw | Wedge Clamp Screw Torx Key

Ordering Code - @ o
e @ £le @@ P
SRDCN 1616 H0O6 © 16 16 100 8
2020K06 @ 20 20 125 10 RC.TO0602.. 1008-M2.5x7
2525 M06 ® 25 25 150 125 80708
1616 HO8C ® 16 16 100 8
2020K08C ® 20 20 125 10 RC.T0803.. 1008-M3x9 - -
2525 M08C ® 25 25 150 125
1616 H10C ® 16 16 100 8 ACK-15 | 1015-359
2020K10C @ 20 20 125 10 o973, 0550 - :
2525 M10C ® 25 25 150 125
3232P10C ®© 32 32 170 16 80-T15
2020K12C ® 20 20 125 10
2525 M12C ® 25 25 150 125 RC.T1204.. 1015-M3.5x9 - -
3232P12C ® 32 32 170 16 ACK-05  1515-M4x11
3232P16C ® 32 32 170 16 RC.T1605.. 1020-M5x11 - - 80-T20
h : h
Rl .
:s“:h // —
(E"-I __,—---“\ //-.." @ N

L

Yedek Parcalari
R - Spare Parts
GG, Stkma Vidas Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar

Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Dimension (mm)

Ordering Code %
:.I“"'_
RLh b L f (=) & ©) &&\ /

SRHCR/L 2525K10 @ ® 25 25 125 25 RC.T10T3..
2525K12 @@ 25 25 125 25 RC.T12 04..
2525K16 @ ® 25 25 125 25 RC.T 16 06.. 1020-M5x11 - - 80-T20

1015-M3.5x9 - - 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRHCR 2525 K10




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI: //‘
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS g

Spare Parts

Yedek Parcalari
Katgr Olgul_e ri (mm) Stkma Vidas Altlik Altlk Vidasi ) Baski Parcasi’y Baski Vidasi') Tork Anahtar
Takim Kodu imension (mm) Clamp Screw Shim | Shim Screw | Wedge Clamp Screw Torx Key

Ordering Code _ @ o
- ANV
RLh b L f ) & & @ & @
SRGCR/L1616 H0O6 O O 16 16 100 20 RC.T 06 02.. | 10084257 ) ) )
2020K06 O O 20 20 125 25 80-T08
1616 HO8C® ® 16 16 100 20
2020K08C® ® 20 =20 125 25 RC.T0803.. 1008-M3x9
2525 M08C ® ® 25 25 150 32 ACK-15 | 1015M354
1616 H10C® ® 16 16 100 20
2020K10C © & 20 20 125 25 e 14973.. | 10150359
2525 M10C® ® 25 25 150 32
3232P10Ce® ® 32 32 170 40 80-T15
2020K12C® ® 20 20 125 25
2525 M12C® ® 25 25 150 32 RC.T1204.. 1015-M35x9 - - ACK-05 [1515-M4x11
3232P12Ce® ® 32 32 170 40

T
o]
(%)

93° h

] h

7]
-
(-
o
e

****************

X
A

Yedek Parcalari
K Slcilleri Spare Parts
) ((m)) Sikma Vidasi ATk Al Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu / Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code o
Q >
-SRI
STICRAL0S08 EO9 © @ 05 08 70 10 oy gggz. | 3007-M22:6 80-107
1010 E09 ®® 10 10 70 12 i )
1212 F11 @ ® 12 12 80 16
1616 Hi11 ®® 1 16 00 20 TCM. 11 02.. 1008-M2.5x7 80-T08
1616 H16 ® ® 16 16 100 20
SR I N S I e TCM. 16 T3 1015-M3.5x14 | AATN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525 M16 ® ® 25 25 150 32 : . “WS.9X < Ly :
3232 P16 ® ® 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STJCR 0808 E09

25



26

.

Takim Kodu
Ordering Code

STGCR/L 0808 E 09
1010 E 09
1212 F11
1616 H11
1616 H16
2020 K16
2525 M16
3232 P16

=)
-

® 6 6 O.0 0.0 O
® 6 6 O.0 0.0 O

h

08
10
12
16
16
20
25
32

Kater Olgiileri (m
Dimension (mm)

08
10
12
16
16
20
25
32

91°

4
) i

Takim Kodu a

Ordering Code

STFCR/L 0808 E 09
1010 E 09
1212 F 11
1616 H 11
1616 H16
2020 K 16
2525 M16
3232 P 16

®@ O O:0 OO0 O

O

08
10
12
16
16
20
25
32

Kater Olgiileri (m

70
70
80
100
100
125
150
170

10
12
16
20
20
25
32
40

Dimension (mm)

08
10
12
16
16
20
25
32

70
70
80
100
100
125
150
170

10
12
16
20
20
25
32
40

L

7
-
G
)
By

o
- =

***********

Yedek Parcalari
Spare Parts

m) Stkma Vidas! Altlk Altlk Vidas
/ Clamp Screw Shim Shim Screw

Tork Anahtar
Torx Key
Q
TCM. 09 02.. 3007-M2.2x5 80-T07
TCM. 11 02.. 1008-M2.5x7 80-T08
TCM. 16 T3.. 1015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
‘:I STFCR
h I
v 1‘
il 91° I v,
()

m

TCM. 09 02..

TCM. 11 02..

TCM. 16 T3..

Yedek Parcalari

Spare Parts
Sikma Vidasl Althk Althk Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Sle | & |5

3007-M2.2x5

1008-M2.5x7

1015-M3.5x14 | AATN-2-0001

AAV-06-M3.5x11

80-T07

80-T08

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STFCR 0808 E09




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93 [ 7:| ‘ STUCR

Yedek Parcalari

Kater Glcdleri (mim) Spare Parts
ater viculer (mm Sikma Vidas| Altlik Altlk Vidas! Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension () ghajem) M) i) Tk
Ordering Code %
RLh b L f -~ N © <

STUCR/L0OS0B EO9 @ ® 03 08 70 10
1010E09 ®® 10 10 70 12 TCM. 09 02.. 3007-M2.2x5 _ 80-T07
1212 F11 @ ® 12 12 80 16
1616 H11 ® ® 16 16 100 20 TCM. 11 02.. 1008-M2.5x7 80-T08
1616 H16 © © 16 16 100 20

o0

2020 K 16 N TCM. 16 T3.. 1015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525 M16 @ ® 25 25 150 32

3232 P16 @ ® 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STUCR 0808 E09

"
2
="

ik ..
N A &
S 4
e 3 § 0

- 2 ‘ |

Y o /
SIS 3
= N
Y >



P SISTEN

P SISTEM DIS TORNA KATERLERI
P SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS |

>

FfT h] PCLNR
Tmi,,

ﬁ@)' v ) <¢

Yedek Parcalari

e Spare Parts
G Bl i) Levye '\ Levye Vidasi Althk ) Altlik Ya aski Parcasi ) Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw Allen Key

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code _— S
- S
B ¢ 1|2 &2
PCLNR/L1616 H09 O O 16 16 100 20
2020 K09 © O 20 20 125 25 CNM.0903.. 07010909 07010910 07010901 07010911 - - AAL-02-2.5
2525 M09 O O 25 25 150 32
1616 H12C ® ® 16 16 100 20
2020 K12C ® ® 20 20 125 25
9525 M12C ® ® 25 25 150 32 CNM. 12 04.. | APL-02 |ALV-03-M8x19 AACN-3-0001 AAY-02 ' ACK-05 |1515-Mdx11| AAL-03-3
3232 P12C ® ® 32 32 170 40
2525 M16C ® ® 25 25 150 32
3932 P16C ® ® 32 32 170 40 CNM. 16 06.. | APL-04  ALV-04-M8x22 AACN-3-0002 AAY-03
2525 M19C ® ® 25 25 150 32 ACK-09 |AAV-05-M6x15  AAL-05-4
3232P19C @ ® 32 32 170 40 CNM.1906.. = APL-05 |ALV-05-M10x27 AACN-3-0003 AAY-04
4040 S 19C @ ® 40 40 250 50
®® 40 40 250 50
4040 § 25C CNM. 2509.. | APL-06 |ALV-06-M12¢36 AACN-3-0008 AAY-05 | ACK-04 AKV-16-M6x16/ AAL-07-5
5050 S 25C ® ® 50 50 250 60

\ %ﬁ? “l PCBNR
L fore I

Yedek Parcalari

e Spare Parts
KatDe/rlI;);%Igg; ((217?;)) Levye ' Levye Vidasi Altik") ~ Altlik Yayi ) Baski Pargasi") Baski Vidasi Anahtar
Takim Kodu / Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Ordering Code R S
wwnpes B L& TR &)
PCBNR/L2020 K 12C ® ® 20 20 125 25
9525 M12C ® ® 25 25 150 32 CNM.1204..  APL-02 ALV-U3-MG9 AMCN--0001 AAY-02 | ACK-05 | 1515-Méxit  AAL-03-3
3232 P12C ® ® 32 32 170 40
2525 M16C ® ® 25 25 150 32
Tr32 P 1c ® ® B s 1o ap CNM-1806. | APLOS AVOHIBZ MOKIN0 AAY-03 w | /9
3232P19C ® ® 32 32 170 40 P ~Uo-flox -Uo-
NM.1906.. | APL-05 ALLG5 N ]
A010 S 190  ® a5 o amy o CNM.190G. | APLOS WVISHI MONSON AAY-04
[ N}
LU P 40 400250 80 ham 2500, | APL-06 ALVGHT2GE AACN-3-0008. AAY-05 | ACK-04 | AKVBMGKB AAL-07-5
5050 S 25C O O 50 50 250 60
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PCBNR 2020 K12C

29



& P-SISTEM DIS TORNA KATERLER]

. P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

&P N |

50" Iﬁ” PCMNN
] h h ‘ ‘,

L |

‘ ! A
Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgtleri (mm : ,
imension (i Levye Y Levye Vidas! Altik ) Altlik Yay! 5 Baski Vida Anahtar
Dimension () Lever Screw Shim | Shim Spring amp Serew Allen Key

Takim Kodu

Ordering Code - S
h boL ot B8 & @ﬁ@ﬁ)
PCMNN2020 K 12C O 20 20 125 10
2525 M12C O 25 25 150 125 CNM.1204.. APLO2  ALVOMBAO AMSN-3-0004. AAYV-02 | ACKDS | 15(5-Mdctt | AAL-033
3232P12C O 32 32 170 16
O
A ng - 25 2 10125 o 1606, | APLOS  ALVOLNER MSN-30023  ARY-03
L) B ACK09 VNGNS AAL-05-4
3232P19C ® 32 32 170 16
4040S19C O 40 40 250 20 CNM.1906.. APL05  ALSADOT MSI-S-0005 AAY-04
5050 S 19C O 50 50 250 25
93 ° e
= j PDJNR

L
f o /@ q i

A 3
Yedek Parcalari

. _ Spare Parts
Kater Olgileri (mm)

: N Levye Y Levye Vidasi Altlk Y  Althk Yayi Baski Vidas Anahtar
Ordering Code
RLh b L | §2% &
V \&K —

PDJNR/L1616 H11 ® ® 16 16 100 20

2020 K11 ® ® 20 20 125 25 DNM.1104..  APL-O1 | ALV-02-M6x17 | AADN-SD317  AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525 M11 @ ® 25 25 150 32
2020K15C® ® 20 20 125 25

2525 M15C ® ® 25 25 150 32 DNM.1506..  APL-03 | ALV-03:M819  AADN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mdxi1 | AAL-03-3
3232P15C®® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PDJNR 1616 H11

30



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

62.5 °

& r"": 7
@/

.—-‘""""/

'&14140 "’i/

Takim Kodu

Ordering Code
h b
PDNNN 1616 H11 ® 16 16
2020K11 ® 20 20
2525 M11 @& 25 25
2020 K15C ® 20 20
2525 M15C ® 25 25
3232 P15C ® 32 32

45 °
A bf’.l' L
B /"/

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu

Ordering Code

PSDNN1616 H09 © 16
2020K12C ® 20
2525M12C ® 25
3232P12C ® 32
2020K15C © 20
2525 M15C © 25
3232P19C © 32
4040819C © 40
5050819C © 50
4040825C © 40

5050825C © 50

16
20
25
32
20
25
32
40
50
40
50

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

100
125
150
125
150
170

100
125
150
170
125
150
170
250
250
250
250

8
10
12.5
10
12.5
16

8
10
12.5
16
10
12.5
16
20
25
20
25

L

Yy

PDNNN

]

B8

Yedek Parcalari
Spare Parts

Levye Vidasi
Lever Screw

Altlik
Shim

AItI|k Yayl
him Spring

Anahtar
Allen Key

Baski Par@a5| Baski Vidasi
Wedge Cle Serew

‘Q
AP
DNM. 11 04.. | APL-01  ALV-02-M6x17 AADN-SD317 ' AAY-01 AAL-02-2.5
DNM.1506.. | APL-03  ALV-03-M8x19 AADN-3-0001  AAY-02 ACK-05 1515-Mdx11  AAL-03-3
PSDNN

SNM. 12 04..
SNM. 15 06..

SNM. 19 06..

SNM. 25 07..

[T

‘@

Levye

07030909

APL-02

APL-04

APL-05

APL-06

07030910 | 07030901

ALV-03-M8x19 | AASN-3-0004

ALV-04-M8x22 | AASN-3-0023

ALV-03-M10:27 | AASN-3-0005

ALV-0-M12x36 | AASN-3-0020

Altlik Yayi

Shim Spring

07030911

AAY-02

AAY-03

AAY-04

AAY-05

s

Yedek Parcalari

Spare Parts
Levye Vidasi Althk
Lever Screw Shim

B L &BE R e e

SNM. 09 03..

Baski Parga5| Baski Vidas! Anahtar
Wedge Clamp Screw | Allen Key

- AAL-02-2.5

ACK-05 | 1515-Mdx11 | AAL-03-3

ACK-09 | AAV-05-M6x15 AAL-05-4

ACK-04  AKV-16-M6x16/ AAL-07-5

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSDNN 1616 H09




- P SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

,_\- P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

o
f © j ©
77\ O \_

Yedek Parcalari
Kater Olcilleri Spare Parts
atg/rme(};]gg; ((517172173 Levye Vidasi Altik )~ Altlik Yay! B/ask| Parga3| Bask VidaS|
Takim Kodu Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key
Fams 1
=2 & |G

Ordering Code

PSKNRIL2020K 09 O O 20 20 125 25 SNM.0903.. 07030909 | 07030910 | 07030901 | 07030911 | - RITIYY:
2020K 12C® ®@ 20 20 125 25
2505 M12C® ® 25 25 150 32 SNM.1204.. APL02 ALVOGNGAO SR04 ANV-02 | ACKS | 1TSMAXTT AAL033
3232P 12C® ® 32 32 170 40
2525 M15C® ® 25 25 150 32
3P 1500 . o o o SNWTSOS. | AL VOB SISO AN
ACK09 | ANOSAIBS AAL-054
3232P19C 1 32 32 AI0 A0 oo 1006, | A0S AVBHONT NSNS ANV-04
4040S 19CCO O 40 40 250 50 : - : Aok Rl |
O O
Sl st 400 40250 0 oM. 2507.. | APL-OG ALGAIZGE ANSIFRO0D AAY-0S | ACKDY  AKV-IGAIBS AALOTS
5050S 25CO O 50 50 250 60

=2

a B \ﬁ\ J PSSNR
# v ‘ {

g ] ?@)

455 d

Kater Olgiileri (m

Takim Kodu Dimension (/n/n) lz%‘{x; i Al,%pY,%l Wedge Gl ew | Al /
Ordering Code e ©
| =<
@&@@ﬂ@ﬁ)
O O
PSSNR/L1616 H 09 1616 100 20 onm 0903.. 07030909 | 07030910 | 07030901 | 07030911 @ - | MAL025
2020 K09 OO 20 20 125 25
2020 K12C® ® 20 20 125 25
2525 M12C® ® 25 25 150 32  SNM.1204.. APL2 | ALVOSMBAO AMSN30004| ARV-02 | ACK-05 [1515-Waxii AAL-033
3232 P12C® ® 32 32 170 40
3232 P15C0 O 32 32 170 40 SNM.1506.. APLO4 | ALOAUB02 MSN-3-0023| AAY-03
3232 P19C®® 3 32 170 40 ACK-09  ANVO5MBKT5| AAL-05-4
A010 S 1900 & 0 0 250 s SNW-1906.| WLLS MEUOZ SIS AN
4040 S 25C® ® 40 40 250 50  SNM.2507.. APLG |ALOGT2G6 AMSN-30020 AAY-05 | ACKDY AKVGMBAS AALO75

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSSNR 1616 H09

32



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI 4

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

75°

N
v
%
)
=
)

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : :
Takim Kodu Dimension (mm) G ) SN e IR
Ordering Code o ‘Q
| =<
B L e&E e
PSBNRIL1616 H09 © O 16 16 100 20 ouw 0903 | (7030909 | 07030910 | 07030901 | 07030911 | - | AL0225
2020 K09 OO 20 20 125 25
2020 K12CO O 20 20 125 25
2525 M12C® ® 25 25 150 32  SNM.1204.. APL2 | ALOGMBXIO AMSN-3-0004 AAY-02 | ACK-05 |1515-Mdxi1| AAL-03-3
3232 P12CO O 32 32 170 40
2525 M15CO O 25 25 150 32  SNM.1506.. APLO4 |ALVOMMEQ2 AASN-3-003| AAY-03
3232 P19CO O 32 32 170 40 AAL-05-4
4040 S 1900 ® 40 40 o0 sp SNW-1906. APLOS AVGUIDCT MSVI005 AAY04 | ACK-09 NHIENGS
40408 25CC O 40 40 28080 o o | aeLos ARG MO0 MY | AC
elel L .2507.. APL- 0612136 | ARN-3- : ACK-04  AKV-I6-MBXIB AAL-07-5
h] h[ PTGNR
f bI @@
O Y
7910 L <
. <

Yedek Parcalari
Blcilert Spare Parts
Kat[e),r-,nelilg;?; ((T]T])) Levye Vidasi ATtk Altik Yay1") Bask Pargasi) Bask Vidasi")  Anahtar
Takim Kodu / Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Ordering Code ‘Q
A h
S
RLh b L i & & ﬂ " & )
PTGNR/L1010E11 OO 10 10 70 12
1212F11 © O 12 12 80 16 TNM.1103.. 07041109 | 07041110
1616 H11 © O 16 16 100 20
1616 H16 @ ® 16 16 100 20 AAL-02-25
2020K16 @ ®@ 20 20 125 25
i b s | = | TNM. 16 04.. | APL-01 |ALV-02-M6x17| AATN-3-0025  AAY-01
3232P16 O O 32 32 170 40
2525 M22Ce ® 25 25 150 32
3932 P22CO O 32 32 170 40 TNM. 22 04.. ' APL-02  ALV-03-M8x19| AATN-3-0015| AAY-02  ACK-05 | 1515-Mdxi1 AAL-03-3
4040827 OO 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 @ 07042710 @ 07042701 | 07042711 - - AAL-05-4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PTGNR 1010 E11

33



A4\ P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

. P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

. ] - ] PTINR

A | =

Yedek Parcalari
P Spare Parts
Katg;/ﬁ;%gtg; ((m)) Levye ) Levye Vidasi Atk Altik Yay1') Bask Pargasi) Bask Vid_a5|
Takim Kodu / Lever | Lever Screw Shim ] Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key
Ordering Code o
RLh b L f SAWEN
\ & | Loy

PTIJNR/L1010E11 ©O 10 10 70 12
1212F11 OO 12 12 80 16 TNM.1103.. | 07041109 | 07041110
1616 H11 © O 16 16 100 20
1616 H16 @ ® 16 16 100 20 AAL-02-25
2020K16 ®@® 20 20 125 25
2525M16 @@ 25 25 150 32
3232P16 @@ 32 32 170 40
2525 M22Ce@® 25 25 150 32
3232P22Ce®® 32 32 170 40
4040827 OO 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 | 07042710 | 07042701 = 07042711 - - AAL-05-4

TNM. 16 04.. | APL-01  ALV-02-M6xt7 AATN-3-0025  AAY-01

TNM. 22 04..  APL-02  ALV-O3-M8x19 AATN-3-0015| AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mdx11 AAL-03-3

Yedek Parcalari
Spare Parts

i Altlik 'Y - Althk Yayr Y Baski Pargasi ) Baski Vidasi Anahtar
Takim Kodu ver jer Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Ordering Code

Lt A RSl e e

PTTNR/L1616 H16 ® ® 16 16 100 13

2020K16 ® ® 20 20 125 17
2595 16 ® ® 25 25 150 15 TNM. 1604 APLOT | AVOHGT MTN-30025 AAY-OT | - - AAL0225

3232P16 e ® 32 32 170 31

2525 M22C®@ ® 25 25 150 205
3232 P22Ce®® 32 32 170 29 TNM. 22 04..| APL-02 | ALV-03-M8x19 AATN-3-0015 AAY-02 | ACK-05 |1515-Mdx11| AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PTTNR 1616 H16

34



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS ~

—

LSS

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) . :
. ) Levye '\ Levye Vidasi Altlik Yayr ) Baski Parcasi ) Baski Vidasi Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Lever | Lever Sw‘eu«' Shim Spring | Wedge C/'H%ND Screw | Allen Key

Ordering Code A0 & ﬂ @ & )

PTFNR/L1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020 K16 ® ® 20 20 125 25
2525 M16 @ ®@ 25 25 150 32
3232P16 ®® 32 32 170 40
2525 M22C® ® 25 25 150 32
3232P22C® ® 32 32 170 40
4040827 OO 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 = 07042710 | 07042701 | (07042711 - - AAL-05-4

TNM.16.04.. | APLOT  ALVMEXIT | ANTNS:0025 | AAY-O1 - © s

TNM. 22 04..  APL-02  ALV-O3-MBx19 AATN-3-0015 | AAY-02 | ACK-05 |1515-Mdx11| AAL-03-3

=)

. : PWLNR

©

95° —

L

Yedek Parcalari

Kater Bleilerd Spare Parts

Al i Levye Vides AMIK) Altlk Yayi ) BaskiParcas ) Baski Vidasi )  Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Takim Kodu Dimension (mm)

=3

Ordering Code ‘Q
Q)
O
i | & e 2
PWLNR/L1616H06 O © 16 16 100 20
2020K06 © O 20 20 125 25
9525 M06 O O 25 25 150 32 WNM. 06 04..  APL-01  ALV-02-M6x17  AAWN-SW317 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
3232P06 OO 32 32 170 40
1616 H0O8 ® ® 16 16 100 20
2020K08C® ® 20 20 125 25 e L
o505 MOSC® ® 25 25 150 32 WNM. 08 04.. | APL-02  ALV-03-M8x19  AAWN-3-0001 = AAY-02 3 -Mdx11 AAL-03-3
3232P08C® ® 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PWLNR 1616 H06

35



AKKO!

P e ”
C SISTIEN

'C SISTEM DIS TORNA KATERLERI

C SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

s



C-SISTEM SERAMIK UCLAR iCIN DIS TORNA KATERLERI '}

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS /

f ©)
— L | 4
Yedek Parcalari
. Spare Parts
Katg/’fg;%‘;':}'{'} (m) Bas Pagas) Bl Vidas ATtk A|t||kV|da5|
Takim KOdU Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Ordering Code
N
S
oL B2 T ©

CCLNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3232P1207C ® ® 32 32 170 4

e S k=

CN.N1207.. = ACK-13 AKV-11-M8x33| AACN-3-0001 AAV-02-M5x12. ACS-01 | AAL-05-4

|
P)
—
(1.
P
=y

O

Yedek Parcalari

Spare Parts
Baski Parcasi)  Baski Vidasi Althk Y Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key

Ordering Code

CTINR/L 2525 M1607C @ ® 25 25 150
3232P1607C © © 32 32 170

TN.N1607.. | ACK-14 AKV-11-M8x33] AATN-2-0002 AAV-03-Mx12. ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CTINR 2525 M1607C

37



A C-SISTEM SERAMIK UCLAR iCIN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

45°

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

=
-
—r

RL h

CSSNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3232P1207C ® ® 32 32 170 4

SN.N 1207..

- CSSNR

_ P

f \ ° P©’_
Sl 4

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski Parcasi)  Baski Vidasi Altlik Altlik Vidasl Sekman Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim Shim Screw Ring Allen Key

B & ¢ @

ACK-13 | AKV-11-M8x33  AASN-3-0004 AAV-02-M5x12) ACS-01 | AAL-05-4

75°

]
Kt
[

.;!Z) ; \ i //

tzi/

Takim Kodu

Ordering Code

CSKNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150
3232 P1207C ® ® 32 32 170

-
« 1L

e
N
©

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcasi)  Baski Vidasi Althk Y Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key

B O ¢ e

SN.N1207.. = ACK-13 AKV-11-M8x33| AASN-3-0004 AAV-02-M5x12. ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Iltem

38

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CSKNR 2525 M1207C



C-SISTEM SERAMIK UCLAR iCIN DIS TORNA KATERLERI »

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS /

45°

— CSDNN

- =
([} : o
. b L A

Yedek Parcalari
s Spare Parts
Kat;,rn?;%‘;'/f;'] ((mg Baski Pargasn) _ Baski Vidas) T AItIlkVidﬂSl
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim Shim Screw Ring Allen Key
Ordering Code
S
et B &g =

CSDNN 2525 M1207C ® 25 25 150 125
a7oipi2070 el n BRI SN.N 1207.. = ACK-13 AKV-11-M8x33 AASN-3-0004 AAV-02-M5x12| ACS-01

AAL-05-4

75°

***************

Yedek Parcalari
A Spare Parts
S e Baski Pargas) _ Bask Vides ATIK AItI|kVidaS|
Takim Kodu Wedge Clamp Screw Shim |  Shim Screw Ring Allen Key

Ordering Code
RLh b Lot [

CSRNR/L 2525 M1207C © ® 25 25 150
3232 P1207C ® O 3 3 170 40 SN.N1207.. ACK-13 |AKV-11-M8x33| AASN-3-0004 AAV-02-M5x12 ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CSRNL 2525 M1207C

39



C-SISTEM SERAMIK UCLAR ICIN DIS TORNA KATERLERI
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

M

93° — — CDJNR
Q) o™ h h - [,
i i ]
s u | T
| L - i
i / — —_— :
- b Tz
» ,// f @) ',
'\,l'/ ‘fy L :i
a I
Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)

E

. : Baski Parcasi)  Baski Vidas Altlik Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Takim Kodu i) Wedge C/agnw Allen Key

Ordering Code

-

DN.N 1507..

CDJNR/L 2525 M1507C ® ® 25 25
3232 P1507C ® ® 32 32

150 32

170 ACK-13 | AKV-11-M8x33| AADN-3-0001 AAV-02-M5x12| ACS-01

AAL-05-4

C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

M

93° == [
h

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcasi') Baski Vidasi Althk 'Y Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

RL

CKJNR/L 2020 K 16
2525 M16
3232 P 16
4040 S 16

(N
(N
(N
® O

20
25
32
40

20
25
32
40

L & B ¢ = ¢

125
150
170
250

25
32
40
50

KNUX 16 04..

# O

ACK-01-R ANO-B0| AKY-02 | ABPL-01

ACK-02-L

AKS-16-R

OG0 2o

AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

40

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CKJNR 2020 K16






DELIK TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

1

‘A" Yekpare celik gvde sogutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole N
“E” Celik baslikla sert metal gévde ve sogutma suyu kanalli / \ |—/ Fl
“E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole ’ ( I 7 T
“C” Karbiir Saft /“C"Carbide shank ! Iy J
“S” Celik Saft/ “S” Steel shank = 3 ) _|
O ; (oom)
[4] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert e Ew iEE
B-40 J-110 R-200
C-50 K-125 S-250
i i D-60 L-140 T-300 x-special
E-70 M-150 U-350
Deliksiz Ustien Skma Ustien Delikle Skma Usttenve DelikenSkma | Delikten Levye fe Skma Vidaile Skma F-80 N-160 V-400
Top camping withouthole | Top and Hole Clamping | Top and Hole Clamping | Hole Clamping (Lever Lock) Screw on 6.9 P-170 W-250
C T M P S

[6] Yanagma Agisi / Tool Holder Shape Bar Geometry
< )

F
95° | 9%' S X
c D E '/' E ’ ;
45°
. ry r 93°

= | O [

SRV |a - b

w K T

[7]Serbest Ug Acisi Kesme Yonii [9] Kesme Kenar Uzunlugu | [9] Baski Pabucu
Insert Clearance Ange Cutting Direction Cutting Edge Length Wedge Clamp

N ‘__,00\ pJL : /C/ /"/

—- eyl ety ]

42



TECISISTEN

T&C SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T&C SYSTEM BORING BARS

sl




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

' T-SYSTEM BORING BARS

95° :
( h
[
I
A\ —1
TS "
95° L

Yedek Parcalari
Kater Olclleri Spare Parts
atglr.m o ((m} Bask Pargas) Baski VidaS\ ANk AItIlkVidas
Takim Kod u Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code D
nupiid B gt 9 ¢ 0

S25S TCLNR/L09 @ ® 25 23 250 17 332 CNM.0903..| ATK-01 AKV-01-M5x20 AACN-2-0001 AAV-04-Mox12
S32T TCLNR/L12 @ ® 32 30 300 22 =40 ABPL-01 | AAL-03-3

S25S TCLNR/L12 @ ® 25 23 250 17 332
S40UTCLNR/L12 ® ® 40 37 350 27 50 CNM. 12 04..  ATK-02 |AKV-02-M6x20' AACN-3-0001 AAV-02-M5x12|  AKY-01

S50V TCLNR/L12 @ ® 50 47 400 35 963
S32T TCLNR/L16 @ ® 32 30 300 22 340
S40U TCLNR/L16 @ ® 40 37 350 27 350 CNM.1606..| ATK-04 AKV-05-M6x25 AACN-3-0002 |AAV-05-Mx15 - - AAL-05-4
S50V TCLNR/L16 @ ® 50 47 400 35 <63

93° ﬁ ]
(I h

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pargasl Baski Vidast Atk ' Altlik Vidast Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
S25S TDUNR/L 11 @ ® 25 23 250 17 332

S32T TDUNR/L 11 e@® 32 30 300 22 340

S25S TDUNR/L 15 @ ® 25 23 250 17 =32 ABPL-01 | AAL-03-3
S32TTDUNR/L 15 @ ® 32 30 300 22 =40
S40U TDUNR/L 15 @ ® 40 37 350 27 950
S50VTDUNR/L 15 @ ® 50 47 400 35 363

Kater Olgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code

RLd h L f

DNM. 11 04.. | ATK-01 | AKV-01-M5x20| AADN-2-0001 | AAV-04-Mox12

DNM. 15 06.. | ATK-02 |AKV-02-M6x20| AADN-3-0001 | AAV-02-Max12| - AKY-01

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TDUNR 11

44



62.5°

Takim Kodu
Ordering Code

S32TTD-NR/L 15 e @ 32
S40UTD-NR/L 15 @ @ 40
S50V TD-NR/L 15 @ @ 50

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

30
37
47

300 26
350 29
400 35

107.5°

Takim Kodu
Ordering Code

$258 TDANR/L 11
$32T TDQNR/L 11
$32T TDANR/L 15
S40U TDQNR/L 15
S50V TDANR/L 15
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

RL

25
32
32
40
50

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

23
30
30
37
47

250
300
300
350
400

17
22
22
27
35

344

52 DNM. 15 06..

367

332
340
340
350
363

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcas Baski Vidas Althk '\ Altiik Vidas Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

ATK-02 | AKV-02-M6x20 | AADN-3-0001 | AAV-02-M5x12|  AKY-01

ABPL-01 | AAL-03-3

DNM. 11 04..

DNM. 15 06..

Yedek Parcalari
Spare Parts

ATK-01  AKV-01-M5x20 AADN-2-0001 | AAV-04-Mbx12

ATK-02  AKV-02-M6x20 AADN-3-0001 AAV-02-Mdx12|  AKY-01

Baski Pargasl Baski Vidast Altlik Y Altlik Vidast Yay Pul
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp

ABPL-01

Anahtar
Allen Key

AAL-03-3

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TDANR 11




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS

95°

P

Yedek Parcalari

S Spare Parts
Kater Olgileri (mm)

. S Baski Parcasl Baski Vidasi Altlik ' Althk Vidasi Yay Pul Anahtar
Takim KOd u e ) Wedge C/agmp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code D
L1 & ¢ \

S255 TWLNR/LOG ® ® 25 23 250 7 <82\ \ocon | ATkeO1  AKVOMB0 AMVSIGIT ADH1H0
S32TTWLNR/LO6 ® ® 32 30 300 22 =40 i Ul X ' X

$25S TWLNR/L08 ® ® 25 23 250 17 <32 ABPL-01 | AAL-03-3
S32T TWLNR/L08 @ ® 32 30 300 22 240
S40U TWLNR/L08 @ ® 40 37 350 27 350
S50V TWLNR/L08 ® @ 50 47 400 35 <63

o
-

WNM. 08 04.. ATK-02 |AKV-02-M6x20 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12.  AKY-01

75°

D min

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Qlgiileri (mm)
Takim Kodu Dimension (mm)

Baski Parcas Baski Vidasi Althk ) Althik Vidas Yay Pul Anahtar

Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code D —
. -

d h L fpmp ﬁ@ & @)

S$25S TSKNR/L12 @ ® 25 23 250 17 32

S32T TSKNR/L12 ® ® 32 30 300 22 340 SNM.1204..| ATK-02 AKV-02-M6x20| AASN-3-0004 AAV-02-M5x12  AKY-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
S40U TSKNR/L12 @ ® 40 37 350 27 350

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TSKNR 12

46



@
|

h

S25S TTUNR/L 16 @ ® 25 23 250 17 932
S32TTTUNR/L 22 O O 32 30 300 22 240 ABPL-01 | AAL-03-3

Yedek Parcalar
Kater Qlgiileri (mm) Spare Parts
! s Baski P Baski Vid Althk '\ Althk Vid Y Pul Anah
T (@l Foofa) By Mk gt} o) e
Ordering Code D
RLa 0 L imn A SRS L @ O 2
TNM. 16 04..  ATK-O1  AKV-01-M5x20| AATN-2-0002 | ARV-03-M5x12
S32TTTUNRIL 16 @ ® 32 30 300 22 40 60 01 1AK-01-HEx20) ARTH-Z-0002) AAV-05-Mox
S40UTTUNR/L 22 @ ® 40 37 350 27 350 TNM.2204.. ATK-02 |AKV-02-M6x20 AATN-3-0015 AAV-02-MEx12| AKY-01
S50V TTUNR/L 22 e ® 50 47 400 35 363

xﬁ‘,i,f,f,/,L,f,i ome AR\
| i | | &7
X /

Yedek Parcalar
Spare Parts

m Katg;,g;%gm 52]72]7)) Baski Parcasl\ Baski Vidas Althik AIII|kVidas Anahtar
Takim Kodu / Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Ordering Code D
RLd h L f g0 /A
min = \-

S25S TT-NR/L 16 @ ® 25 23 250 17 932
S32TTT-NR/L16 ®® 32 30 300 22 <40 TNM. 16 04.. | ATK-01 | AKV-01-M5x20| AATN-2-0002 ' AAV-03-M5x12 ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S25S TT-NR 16

47



T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

" T-SYSTEM BORING BARS

93°

D min

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

23
30
37

250 17
300 22
350 27

332
s40 VNM. 16 04..
350

S25S TVUNR/L16 ® © 25
S32TTVUNR/L16 ® © 32
S40U TVUNR/L16 ® © 40

ATK-01

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pargasl Baski Vidas Althk ' Altliik Vidast Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

# 0/

AKV-01-M5x201 AAVN-2-0002 | AAV-04-Mox12 ABPL-01 | AAL-03-3

,1;- C-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
" C-SYSTEM BORING BARS

93°

E

Takim Kodu

Ordering Code D
RLd b L fmin &5 | (D

S25S CKUNR/L16 @ ® 25 23 250 19 s34
S32T CKUNR/L16 e ® 32 30 300 22 =40 KNUX 16 04.. | ACK-01-R
S40U CKUNR/L16 e ® 40 37 350 27 250 ACK-02-L

S50V CKUNR/L16 @ ® 50 47 400 35 363

Kater Olgiileri (mm) : :
. , Baski Parcas Baski Vidas Altlik '\ Althk Vidas

Yedek Parcalar
Spare Parts

Anahtar
Allen Key

@ = @ )
AKS-16-R
AKV-06-M6x20 AKS-16-L AAV-01-M3x10 1 AKY-02 | ABPL-01 | AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

48

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S CKUNR 16



M SISTEM

M SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M SYSTEM BORING BARS



A%, M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS

95°

‘ ~_ Dmin

Yedek Parcalar

. Spare Parts
Kater Olgiileri (mm)

. : Baski Parcasr') Baski Vidasi Althk Pim Pul Anahtar
Takim Kodu IR, Wedge C/agmp Allen Key
Ordering Code D
[ ]
et B 20 L 9700

S20R MCLNR/L12 e@® 20 18 200 13 325

$25S MCLNR/L12 e®® 25 23 250 17 =32  CNM.1204.. = AMK-03 | AKV-04-M5:20 AACN-3-0001 APM-04 - AAL-03-3
S32T MCLNR/L12 OO 32 30 300 22 240

93°

‘ Dmin| /

Yedek Parcalari

Spare Parts

Katg;lg ;%l;m ((;?723 Baski Parcasr) Bask Vidas Altj|k
Takim Kod u Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Ordering Code D
.
RLd h L f min ~g % & ﬁ )

S20R MDUNR/L 11 e@® 20 18 200 13 =25

$258S MDUNR/L 11 OO 25 23 250 17 =32  DNM. 11 04.. AMK-03 | AKV-04-M5x20 - APM-03

S$32T MDUNR/L 11 OO 32 30 300 22 =40

S258 MDUNR/L 15 @@ 25 23 250 17 232 AAL-03-3
S32T MDUNR/L 15 OO 32 30 300 22 =40

SA0UMDUNR/L 15 OO 40 37 350 27 =50 DNM. 15 06.. AMK-04 | AKV-02-M6x20 | AADN-3-0001 1 APM-04 | ABPL-01

S50V MDUNR/L 15 @ ® 50 47 400 35 363
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MDUNR 11

50



M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI /A

M-SYSTEM BORING BARS

y

93°

@ R oave=— jom
h L 7

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : :
. : Baski Parcasr') Baski Vidasi Althk Pim Pul Anahtar
Takim Kodu h Dimension (mm) i e B B A A
Ordering Code

i,

/AN

RLd h L f g

S20R MTUNR/L 16 ®@® 20 18 200 13 <25 AVK-02 | VOB - | APM-03
S25S MTUNR/L 16 @® 25 23 250 17 332

$32TMTUNR/L 16 @® 32 30 300 22 =40  TNM.1604.. AATN-2-0002| APM-01

B B I e AMIK-04 | V02416120 ABPL-01 | AAL-03-3
S32T MTUNR/L 22 ee® 32 30 300 22 =40

S40U MTUNR/L 22 e® 40 37 350 27 350 TNM. 22 04.. AATN-3-0015| APM-02

S50V MTUNR/L 22 e® 50 47 400 35 363

107.5°

@ Dmin

m Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olcileri (mm) Baski P Bask Vi ATtk Pi P\ Anah
Takim Kodu Dimension ()
Ordering Code D
RL min /) =3 & ZEN ﬁ )
S20R MTONR/L 16 @ ® 20 18 200 13 =25 AMK-02 | AKV-04-M5x20 - APM-03
$25S MTONR/L 16 @® 25 23 250 17 332
$32TMTONR/L 16 e 32 30 300 22 =40  'NM.1604.. ATN2-0002 | APM-O1
S40U MTQONR/L 16 @ ® 40 37 350 27 =50 AMK-04 | AKV-02-M6x20 ABPL-01 | AAL-03-3
S32T MTONR/L 22 @@ 32 30 300 22 240
S40U MTONR/L 22 e ® 40 37 350 27 350 TNM. 22 04.. AATN-3-0015 APM-02

S50V MTONR/L 22 e® 50 47 400 35 363

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MTQNR 16

51



M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS

|»Dmin ‘

Yedek Parcalari
- Spare Parts
ater cli er| (mm) - -
Baski Par asl\ Baski Vidas Althk Pim Pul Anahtar
Takim Kodu Dimensin (mn)
Ordering Code )

RLd h L f o

S20R MTFNR/L 16 @O 20 18 200 13 <25 AMK-02 | AKEHB - | APM-03
S25S MTFNR/L 16 @® 25 23 250 17 =232
S32T MTENR/L 16 @® 32 30 300 22 =49 TNM.1604.. ANTN-2-0002| APM-01

S40U MTFNR/L 16 OO 40 37 350 27 350
S32T MTFNR/L 22 OO 32 30 300 22 =40
S40U MTFNR/L 22 OO 40 37 350 27 350 TNM. 22 04.. AATN-3-0015! APM-02
S50V MTFNR/L 22 OO 50 47 400 35 963

AMK-04 | AKV-02-M6x20 ABPL-01 | AAL-03-3

60° fj/x

Yedek Parcalari
Kater Olcii Spare Parts
ater ci en (mm) - -
Baski Par asl) Baski Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Takim Kodu Sinerson (o

Ordering Code

S20R MT-NR/L16 ®@® 20 18 200 13 =925 AMK-02 | AKV-04-520 - APM-03
S25S MT-NR/L 16 @ ® 25 23 250 17 332 M
S32TMT-NR/L 16 @e 32 30 300 22 =40 -1604.. ATN-2-0002 | APM-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
S40U MT-NR/L 16 @ ® 40 37 350 27 350 AMK-04 | AKV-02-M6x20
S40U MT-NR/L 22 @@ 40 37 350 27 350 TNM. 22 04.. AATN-3-0015 1 APM-02
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MT-NR 16

52



95°

Takim Kodu
Ordering Code

S16P MWLNR/L 06
S20R MWLNR/L 06
$258 MWLNR/L 06
8258 MWLNR/L 08
$32T MWLNR/L 08
$40U MWLNR/L 08

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

RL

d

16
20
25
25
32
40

15
18
23
23
30
37

L

170
200
250
250
300
350

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI /A

M-SYSTEM BORING BARS

y

D

' min

11
13
17
17
22
27

321
325
332
332
340
350

WNM. 06 04..

WNM. 08 04..

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Parcasi') Baski Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar

Wedge Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key

)| &~ o P
o

AKV-17-Max18

AMK-01 - APM-03
AKV-04-M5x20

AAL-03-3
AMK-05 | AKV-03-M6x20| AAWN-3-0001 APM-02 | ABPL-01

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P MWLNR 06

53



Konusulan Kal ite

nken Quality




() AKKO!

e
senan
Hiee

R R R ~=r

S SISTEN

S SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S SYSTEM BORING BARS



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

'\ S-SYSTEM BORING BARS

@Wm@

h

Yedek Parcalar

Kater Olgileri Spare Parts
R Stkma Vidas Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

ALid b Lt P &

S10K SDUCR/L 07 @ ® 10 09 125 07 313
S12K SDUCR/L 07 ® ® 12 11 125 09 ¢16
S16P SDUCR/L 07 @ ® 16 15 170 11 321
S20R SDUCR/L 07 @ ® 20 18 200 13 325  DCM. 07 02.. 1008-M2.5X7 - . 80-T08
A10H SDUCR/L 07 ® ® 10 09 100 07 313
A12H SDUCR/L 07 @ ® 12 11 100 09 316
A16M SDUCR/L 07 @ ® 16 15 150 11 321
A20P SDUCR/L 07 @ ® 20 18 170 13 325
S16P SDUCR/L 11 @@ 16 15 170 11 321

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

1015-M3.5X9
S20R SDUCR/L 11 @® 20 18 200 13 325
S$25S SDUCR/L 11 @ ® 25 23 250 17 332
S$32T SDUCR/L 11 @ ® 32 30 300 22 340 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11
S40U SDUCR/L 11 @ ® 40 37 350 27 350 DCM.11T3.. 80-T15
A16M SDUCR/L 11 @ ® 16 15 150 11 321
1015-M3.5X9

A20P SDUCR/L 11 @ ® 20 18 170 13 325
A25R SDUCR/L 11 @ ® 25 23 200 17 332

A32S SDUCRIL 11 @ ® 32 30 250 22 “0 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K SDUCR 07

56




107.5°

Takim Kodu
Ordering Code

S10K SDQCR/L 07
$12K SDQCR/L 07
$16P SDQCR/L 07
S20R SDQCR/L 07
A10H SDQCR/L 07
A12H SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 07
A20P SDQCR/L 07
$16P SDQCR/L 11
S20R SDQCR/L 11
$258 SDQCR/L 11
$32T SDQCR/L 11
$40U SDQCR/L 11
A16M SDQCR/L 11
A20P SDQCR/L 11
A25R SDQCR/L 11
A32S SDQCR/L 11

Stok
Stock

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

RLd h L f

[ X
[ X
(X J
[ X J
(X
[ X J
[ X J
(X
[ X J
[ X
(X J
(X J
O O
(X
[ X
[ X J
(X

15

15

125
125
170
200
100
100
150
170
170
200
250
300
350
150
170
200
250

07
09
11
13
07
09
11
13
11
13
17
22
27
11
13
17
22

D
min
313
316
%1
35
313
516
31
305
%1
35
332
340
350
31
%5
332
240

~h.

DCM. 07 02..

DCM. 11 T3..

| 1

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

® :
< © |

1008-M2.5x7 -

1015-M3.5x9 -

1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

1015-M3.5x9 -

1015-M3.5X14 = AADN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

80-T08

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K SDQCR 07

57



-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

' S-SYSTEM BORING BARS

62.5 °

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgileri (mm) :
D/me%smn (mm ) Slkma Vidasi Altllk AIt||k Vidasl Tork Anahtar
Tak|m KOdU Clamp Screw him him Screw Torx Key

Ordering Code D
RLd h L fpp P & s &\\ /

S12K SD-CR/L07 e e® 12 11 125 09 =17

S$16P SD-CR/L07 OO 16 15 170 11 =21  pCM. 07 02.. 1008-M2.5x7 . . 80-T08
S20R SD-CR/L07 OO 20 18 200 13 =25
S16PSD-CR/L11 e e 16 15 170 11 =21

S20R SD-CR/L11 @ ® 20 18 200 13 25 1015-M3.5%9
$25S SD-CR/L11 e® 25 23 250 17 <32  pCM. 11 T3.. 80-T15
S32TSD-CR/L11 e ® 32 30 300 22 =40 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11
S40U SD-CR/L11 e @ 40 37 350 27 350
SDXCR
™ Et) FI ,/IH Dmin‘(@ _)\ Jﬁ
! N / 30° -
h \193 L o m
g

Spare Parts

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) .
Wi e% sion (mm) Stkma Vidas! Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

ALld b Lty &

S12K SDXCR/L07 e e 12 11 125 09 317
S16P SDXCR/LO7 e e 16 15 170 11 <21  DCM.0702.. | 1008-M2.5x7 - - 80-T08
S20R SDXCR/L0O7 © O 20 18 200 13 325
S16P SDXCR/L11 © O 16 15 170 11 =21

Ordering Code

S20R SDXCR/L11 ®® 20 18 200 13 <25 1075-M3.5x3 ' ‘
$258 SDXCR/L11 e ® 25 23 250 17 332  pDCM. 11 T3.. 80-T15
S32T SDXCR/L 11 e ® 32 30 300 22 =40 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11
S40U SDXCR/L11 e ® 40 37 350 27 350
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $12K SDXCR 07

58



1175°

-
Yedek Parcalari
K Glcileri Spare Parts

oA Emz Sikma Vidas Ak Ak Vidasi Tork Anaftar

Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code Q
ALld b L f g &

S10K SDPCR/L07 e ® 10 09 125 07 =13

S12K SDPCR/LO7 @@ 12 11 125 09 =1  DCM-0702. 10081250 : : 80-T08
S16P SDPCR/L11 e ® 16 15 170 11 321

1015-M3. - :
S20RSDPCRILT1 ®® 20 18 200 13 25 DOM.11T3. 010196 80-T15
S258 SDPCR/L11 @ ® 25 23 250 17 <32 1015-M3.5X14 | AADN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11

@W + omin@}

\ L

.

Yedek Parcalari

- S —— Spare Parts

0 ater Oledleri (mm) Sikma Vidas: Al Alli Vides Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Stock Dimension (mm)

Ordering Code D Q
RLd h L fgn & & &\&\\ V.

S0608HSCLCR/L06 @ ® 06 07 100 45 38

S08H SCLCR/L06 @ ® 08 07 100 06 =11 1008-M2.5x5

S10K SCLCR/L06 ®@® 10 09 125 07 =13

S12K SCLCR/LOG ®® 12 11 125 09 “16  nopt geno 1008-M2.5x7 ] _ 80.703
AO8H SCLCR/L0O6 ®® 08 07 100 06 311 ) ” 1008-M2.5x5

A10H SCLCR/L06 ®® 10 09 100 07 @13

A12H SCLCR/LOG ®® 12 11 100 09 °16 1008-M2.5x7

S12K SCLCR/L09 @ ® 12 11 125 09 316
S16P SCLCR/L09 @® 16 15 170 11 321 1015-M3.5x9 -
S20R SCLCR/L09 @@ 20 19 200 13 325

S$25S8 SCLCR/L09 @@ 25 23 250 17 332

S32T SCLCR/L09 OO 32 30 300 22 340 CCM. 09 T3..
A16M SCLCR/L09 ®@e® 16 15 150 11 321

1015-M3.5X14 | AACN-2-0001 AAV-06-M3.5x11  80-T15

A20P SCLCR/L09 ®® 20 19 170 13 325 1015-M3.5x9 - -
A25R L ®@® 25 23 200 17 332

S$25S SCLCR/L12 @@ 25 23 250 17 332
S32T SCLCR/L12 @@ 32 30 300 22 340
S40U SCLCR/L12 OO 40 37 350 27 350
A25R SCLCR/L12 @@ 25 23 200 17 332
R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S0608H SCLCR 06

CCM.1204.. | 1020-M45x16 = AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x11  80-T20

59



-SISTEM DELIK TORNA KATERLER]

'\ S-SYSTEM BORING BARS

h

-—

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm : :
] ! Stkma Vidas! Altlik Altlik Vidast Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code .
i - © §O
i A

S08H SCFCR/L06 ® ® 08 07 100 06 =11 1008-M2.5x5

S10K SCFCR/L 06 ®® 10 09 125 07 =13  CCM. 06 02.. 80-T08
S12K SCFCR/L 06 ® ® 12 11 125 09 o16 1008-M2.5x7 ' :

S16P SCFCR/L09 e ® 16 15 170 11 =21 1015-M3.5:9 ) )

S20R SCFCR/L09 ®® 20 19 200 13 =25  CCM.09T3.. 80-T15
S25S SCFCR/L 09 ® ® 25 23 250 17 232 1015-M3.5X14 ' AACN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

S$25S SCFCR/L 12 O O 25 23 250 17 932

S32T SCFCR/L 12 OO 32 30 300 22 =40 CCM.1204.. 1020-M4.5x16 = AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x11 80-T20
S40U SCFCR/L12 OO 40 37 350 27 350

o = o G

h

-—

| L

Yedek Parcalari

e BT Spare Parts
ater Oledleri (mm) Sikma Vidasi AItIK Al Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

RLd b Lt o &

S16P SVUBR/L11 e e® 16 15 170 11 =21
S20R SVUBR/L11 e ® 20 18 200 13 325
S25S SVUBR/L16 @ ® 25 23 250 17 232

S32T SVUBR/L16 e ® 32 30 300 22 =40  \yBM. 16 04.. 1015-M3.5X14 | AAVN-2-0002 'AAV-06-M3.5x11  80-T15
S40U SVUBR/L16 @ ® 40 37 350 27 350

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

VBM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVUBR 11

60



Takim Kodu

S16P SVQBR/L 11
S20R SVOBR/L 11
$25S SVQBR/L 16
$32T SVQBR/L 16
S40U SVQBR/L 16

2

Ordering Code

RLd h L

®® 16 15
@0 20 18
o0 25 23
®0® 32 30
®0 40 37

170
200
250
300
350

Takim Kodu
Ordering Code

S16P SVXBR/L 11
S20R SVXBR/L 11
$258 SVXBR/L 16
$32T SVXBR/L 16
S40U SVXBR/L 16

2

RLd h L

OO 16 15
OO0 20 18
0 25 23
0 32 30
®0® 40 37

170
200
250
300
350

f

11
13
17
22
27

Kater Olgiileri (mm
Dimension

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

321
325
332
340
350

t min

11
13
17
22
27

h

-—

-~

VBM. 11 03..

VBM. 16 04..

e

Stkma Vidasl
Clamp Screw

1008-M2.5x7

Yedek Parcalari
Spare Parts

Altlik
Shim

Altlik Vidasi
Shim Screw

1015-M3.5X14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11

Tork Anahtar
Torx Key

80-T15

)

(mm

-~

VBM. 11 03..

VBM. 16 04..

Yedek Parcalari

Spare Parts
Sikma Vidas Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

S = &P

1008-M2.5x7

1015-M3.5X14 | AAVN-2-0002 'AAV-06-M3.5x11

80-T08

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVXBR 11

61




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS

~h.

93°
L |

Yedek Parcalari
s Spare Parts
e Sikma Vidas ATIK ATk Vidas: Tork Anatar
Takim Kodu Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code - Q 9
) B Q §
RLd h L | pin &\ /

S25S SVJBR/L 16 ® ® 25 23 250 17 332

S32TSVJBR/L 16 @ ® 32 30 300 22 240 VBM. 16 04.. 1015-M3.5X14 = AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVJBR/L 16 ® ® 40 37 350 27 350

~h.

@ - F==i

Yedek Parcalari
Kater Olgileri Spare Parts
atgr nsion (me)) maliiods Altiik Altik Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu et Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Q
: S
RLd h L g & &\&& /"@/

S16P SVUCR/L11 @ ® 16 15 170 11 =21
S20R SVUCR/L11 ®@® 20 18 200 13 225
S25S SVUCR/L16 @ ® 25 23 250 17 232

S32TSVUCR/L16 ®@® 32 30 300 22 =40 \CM. 16 04.. 1015-M3.5X14 = AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUCR/L16 @ ® 40 37 350 27 350

Ordering Code

VCM. 11 03.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVUCR 11

62



107.5°

Takim Kodu
Ordering Code

$16P SVQCR/L 11
S20R SVQCR/L 11
$258 SVQCR/L 16
$32T SVQCR/L 16
S40U SVQCR/L 16

2

RLd h L

®® 16 15
@0 20 18
0 25 23
®0® 32 30
®0 40 37

170
200
250
300
350

93°

Takim Kodu
Ordering Code

S10K STUCR/L 09
$12K STUCR/L 09
$12K STUCR/L 11
$16P STUCR/L 11
S20R STUCR/L 11
S16P STUCR/L 16
S20R STUCR/L 16
$258 STUCR/L 16
$32T STUCR/L 16
S40U STUCR/L 16

2

RLd h L

®® 10 9
o0 12 11
e 12 11
®® 16 15
®® 20 18
®@® 16 15
®® 20 18
o0 25 23
@0 32 30
@0 40 37

125
125
125
170
200
170
200
250
300
350

Kater Olciileri (mm
Dimension (mm

f

11
13
17
22
27

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm

f

07
09
09
11
13
11
13
17
22
27

D
min

521
%25
932
340
350

min

313
317
317
321

)

~h.

] | :

v
VCM. 11 03..

VCM. 16 04..

Yedek Parcalari
Spare Parts

Stkma Vidas Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

S| = | & | P

1008-M2.5x7 - 80-T08

1015-M3.5X14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11 80-T15

1)

TCM. 0902..

TCM. 11 02..

TCM. 16 T3..

Yedek Parcalari
Spare Parts

Stkma Vidasl Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

VARIE AV

3007-M2.2x5 80-T07
1008-M2.5x7 80-T08
1015-M3.5x9 - -

80-T15

1015-M3.5X14 | AATN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K STUCR 09

63



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

~ S-SYSTEM BORING BARS

91°

Yedek Parcalari
K Siciler] Spare Parts
AU (i) Sikma Vidas Atk Altlk Vidasi Tork Anahtar

Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Dimension (mm)

Ordering Code o
m & | &

S0610FSTFCR/L 06 @ ® 10 9 125 04 =08 TCM. 06T1.. 3006-M2x4 80-T06
S10K STFCR/L 09 @® 10 9 125 07 =13
S12K STFCR/L 09 @ ® 12 11 125 09 =17
S$12K STFCR/L 11 @® 12 11 125 09 317
S16P STFCR/L 11 @ ® 16 15 170 11 <21 TCM. 11 02.. 1008-M2.5x7 80-T08
S20R STFCR/L 11 @ ® 20 18 200 13 =25
S16P STFCR/L 16 @ ® 16 15 170 11 =21

TCM. 0902.. 3007-M2.2x5 80-107

1015-M3.5x9 -
S20R STFCR/L 16 @ ® 20 18 200 13 =25
$255 STFCR/L 16 ® ® 25 23 250 17 32  TCM. 16 T3.. 80-T15
$32T STFCR/L 16 OO 32 30 300 22 340 1015-M3.5X14 | AATN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

S40U STFCR/L 16 ©O 40 37 350 27 350

60°

h

-

Yedek Parcalari

s Spare Parts

Kater Oledleri (mm) Skma Vidasi ATtk Al Vidas) Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Dimension (mm)

Ordering Code D Q é
RLd h L fgp &% & &&\\

S12KST-CR/L11 OO 12 11 125 09 217
S16P ST-CR/L11 OO 16 15 170 11 =21 TCM. 11 02.. 1008-M2.5x7 - - 80-T08
S20R ST-CR/L11 OO 20 18 200 13 =25
S16P ST-CR/L16 @ ® 16 15 170 11 =21

—2

S20R ST-CR/L16 ® ® 20 18 200 13 325 1015-M3.5x3 )
$25S ST-CR/L16 ®® 25 23 250 17 32 TCM.16T3.. 80-T15
S32TST-CR/L 16 ®® 32 30 300 22 =40 1015-M3.5X14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11
S40U ST-CR/L16 ® ® 40 37 350 27 950
R: Sa@/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S12K ST-CR 11

64



45°

Takim Kodu M

Ordering Code

S16P SSSCR/L 09
S20R SSSCR/L 09
$25S SSSCR/L 09
$32T SSSCR/L 12
$40U SSSCR/L 12

RLd h L

®0® 16
0 20
OO 25
OO0 32
OO 40

15
18
23
30
37

170
200
250
300
350

95°

Takim Kodu M

Ordering Code

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm)

d h L

f

11
13
17
22
27

Kater Olciileri (mm)
Dimension (mm)

min

321
325
332
340
350

' min

S0608H SWLCR03 ® 08 05 100 04 =08
® 10 07 125 07 310

S0810K SWLCR 03

@@w

-—

~N )

—f————jomn

L

SCM. 09 T3..

SCM. 12 04..

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key

®

Yedek Parcalari

& | B

1015-M3.5x9

Spare Parts

1015-M3.5x14 | AASN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11

1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 |AAV-07-M4.5x11

80-T15

80-T20

I D min

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Shim Shim Screw Torx Key
Q

Ye

& & &

WCM. 03 02..

1008-M2.5x5

P

dek Parcalari
Spare Parts

SO

80-T08

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SO608H SWLCR 03

65



P SISTEN

P SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P SYSTEM BORING BARS




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS

95°

L B s

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) : .
] : Levye Y Levye Vidasi Altlk Y  Althk Yayr '\ Baski Parcasi '\ Baski Vidasi Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Leve/ Shim Spring WedgeC/agmp Allen Key
Ordering Code S
D e (S
3 [Fam & @

16 15 170 11 321
20 18 200 13 5 CNM.0903.. (7010909 | 07010910 | 07010901 | 07010911 - - MAL-02-2.5
25 23 250 17 332

25 23 250 17 °32

32 30 300 22 240

40 37 350 27 =350

50 47 400 35 963

25 23 200 17 =232

32 30 250 22 240

40 37 300 27 =350

350 35 963

32 30 300 22 =40

40 37 350 27 =350

50 47 400 35 263

3 30 250 22 oqp CNM.1606..  APL-0O4  AL-OHIG2 AACN-3-0002) AAY-03 ) no™ wosiieuds

40 37 300 27 =350

S16P PCLNR/L09 ©
S20R PCLNR/L09 ©
8258 PCLNR/L09 ©
8258 PCLNR/L 12C o
$32T PCLNR/L 12C o
S40U PCLNR/L 12C @
S50V PCLNR/L 12C @
A25R PCLNR/L 12C @
A32S PCLNR/L 12C
A40T PCLNR/L 12C
A5S0U PCLNR/L 12C
S32T PCLNR/L16 e
S40U PCLNR/L 16 e
S50V PCLNR/L 16 e
A32S PCLNR/L 16C ®
A40T PCLNR/L16 e

CNM.1204..  APL-02 ALV-03-MBx19 AACN-3-0001 ~AAY-02 | ACK-05 |1515-Mdxi1| ~AAL-03-3

® O ®© 6 6 06 © 06 06 0 06 06 06 0 0 @0 @0 @0 O O O
w
S
~
~

A50U PCLNR/L 16C ® ® 50 47 350 35 %3 AAL-05-4
S40U PCLNR/L 19C ® ® 40 37 350 27 950
S50V PCLNR/L 19C ® ® 50 47 400 35 963
A40T PCLNR/L 19C © © 40 37 300 27 30 CNM. 19 06.. | APL-05  ALV-05-Mi0x27  AACN-3-0003 AAY-04 | ACK-09 | AAV-05-M6x15
A50U PCLNR/L 19C ® ® 50 47 350 35 963
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S PCLNR 12C

67



£\ P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

- P-SYSTEM BORING BARS

Takim Kodu
Ordering Code

S20R PDUNR/L 11
$25S PDUNR/L 11
A20P PDUNR/L 11
A25R PDUNR/L 11
$32T PDUNR/L 15
S40U PDUNR/L 15
S50V PDUNR/L 15
A32S PDUNR/L 15
A40T PDUNR/L 15
A50U PDUNR/L 15

Yedek Parcalar
- Spare Parts
ater Olgleri (mm) Levye ) Levye Vides AR ATtk Yay ) Bask Pargas BaskiVidas ) Anahtar
Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw

Dimension (mm) Lever Allen Key

) 25 S| B

RL d i g &
®® 20 18 200 13 325 ALV-01-M6x15
® ® 25 23 250 17 332 ALV-02-M6x17

DNM. 11 04.. - - g 09-
®® 2 18 170 13 25 APL-01 I AADN-SD317,  AAY-01 AAL-02-25
®® 25 23 200 17 332 ALV-02-M6x17
® ® 32 30 300 22 340
® ® 40 37 350 27 350
® ® 50 47 400 35 363

DNM. 15 06.. - 03 -3- g 3-
®® 32 30 250 22 40 APL-03 | ALV-03-M8x19 AADN-3-0001  AAY-02 AAL-03-3
® ® 40 37 300 27 350
® ® 50 47 350 35 963

107.5°

Takim Kodu
Ordering Code

S20R PDONR/L 11
$25S8 PDONR/L 11
A20P PDQNR/L 11
A25R PDONR/L 11
$32T PDONR/L 15
S40U PDONR/L 15
S50V PDONR/L 15
A32S PDONR/L 15
A40T PDONR/L 15
A50U PDONR/L 15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

68

Yedek Parcalari
Spare Parts

: AR i Althk Altlik Y: Baski P Baski Vid Anaht:
Dimension (mm) TN N T NN e
D &%= SAV%
RL mn & S
O O 20 18 200 13 325 ALV-01-M6x15
® ® 25 23 250 17 332 ALV-02-M6x17
DNM. 11 04.. - - - -02-
0o 0 APL-01 AT AADN-SD317. AAY-01 AAL-02-2.5
® ® 25 23 200 17 332 ALV-02-M6x17
® ® 32 30 300 22 340
® ® 40 37 350 27 350
® ® 50 47 400 35 363
DNM. 15 06.. - 03 3 i 03
a0t 506 APL-03  |ALV-03-M8x19/AADN-3-0001|  AAY-02 AAL-03-3
® ® 40 37 300 27 350
® ® 50 47 350 35 363

Kater Olgiileri (mm)

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S PDQNR 11



P-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS

O G

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm ,
' [ Levye Althk '\  Altk Yayi Baski Vidas! Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Leve /‘e\»;sr Shim Sprmyg / w
Ordering Code .
. o ¢S
. ——t P | &
RLd h L f min V &\Q

S32TPDXNR/L15 e @ 32 30 300 25 @45
S40U PDXNR/L15 e @ 40 37 350 27 s50 DNM.1506..  APL-03  ALV-03-M8x19 AADN-3-0001 AAY-02 - - AAL-03-3
S50V PDXNR/L15 @ ® 50 47 400 35 263

PWLNR
sy B g
Y O | N e
L - 7_0__
. ol

Yedek Parcalari
Kater Olcill b Spare Parts
ater Olgileri (mm : "
: o Althk )  Althk Yayr ' Baski Parcasi ) Baski Vidasi Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) ver Ver Ser ,L Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Ordering Code D Q)
0, 9
RthLfmm&ﬁ@ﬁ)

20 18 200 13 325
25 23 250 17 932

20 18 170 13 325 WNM. 06 04..  APL-01 |ALV-02-M6x17 AAWN-SW317 ' ~AAY-01 - - AAL-02-2.5
25 23 200 17 332
32 30 250 22 340
25 23 250 17 932
32 30 300 22 340
40 37 350 27 350
50 47 400 35 363
25 23 200 17 332
32 30 250 22 340
A40T PWLNR/L 08C 40 37 300 27 350

A50U PWLNR/L08C ® ® 50 47 350 35 963
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R PWLNR 06

S20R PWLNR/L 06
$258 PWLNR/L 06
A20P PWLNR/L 06
A25R PWLNR/L 06
A32S PWLNR/L 06
$258 PWLNR/L 08C
$32T PWLNR/L 08C
S40U PWLNR/L 08C
S50V PWLNR/L 08C
A25R PWLNR/L 08C
A32S PWLNR/L 08C

WNM. 08 04.. = APL-02 | ALV-03-M8x19 AAWN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mdxi1  AAL-03-3

® 6 6 6.6 06 06 6.6 ¢ 0 O o
e 6 6.6 06 6 0.0 6 06 C o

69



£} P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

~ P-SYSTEM BORING BARS

PTUNR
D —/E [/E <
T A > [©) I 7 Dv 7T }' o =
ok | : o -

Yedek Parcalari
. Spare Parts

Katgr Olgulg 4 (’mm) Levye [ Althk 'Y Altlik Yay! Baski Vidas! Anahtar
Takim Kodu imension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Ordering Code - .
m A | &e e
S16PPTUNR/L16 © O 16 15 170 11 s21 ALV-01-Mex15
S20RPTUNR/L16 @ ® 20 18 200 13 $25
$25S PTUNR/L 16C ® ® 25 23 250 17 32 TNM. 16 04..| APL-01 ALV-02-M6x17/AATN-3-0025 ~ AAY-01 AAL-02-2.5
S$32T PTUNR/L 16C ® ® 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L16C ® ® 40 37 350 27 =50
S32T PTUNR/L 22C @ ® 32 30 300 22 340
S40U PTUNR/L22C ® ® 40 37 350 27 350 TNM.2204.. APL-02 ALV-03-M8x19/AATN-3-0015 AAY-02 | ACK-05 | 1515-Mdxi1  AAL-03-3
S50V PTUNR/L 22C ® ® 50 47 400 35 <63

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgtleri (mm)

Levye ') Levye Vidasi Altlik ) Althk Yayr ) BaskiParcasi ) Baski Vidas Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp Screw | Allen Key

Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code . " ‘\i
!T—V-\ )

aptem B (& |09 0SS0
S25S PSKNR/L12C ® ® 25 23 250 17 332
S32T PSKNR/L12C © ©® 32 30 300 22 240
S40U PSKNR/L12C © ® 40 37 350 27 <50 SNM. 12 04.. | APL-02 |ALV-03-M8x19/AASN-3-0004 AAY-02 | ACK-05 1515-Mdx11 | AAL-03-3
S50V PSKNR/L12C ® ® 50 47 400 35 363
S32T PSKNR/L15 O O 32 30 300 22 =40
S40U PSKNR/L15 © O 40 37 350 27 50 SNM.1506..  APL-04 ALV-04-M8x22 AASN-3-0023| AAY-03 - - AAL-05-4
S50V PSKNR/L15 © O 50 47 400 35 363

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S PSKNR 12C

70



KARTUSIAR

g CARTRIDGE




CARTRIDGE DESIGNATION SYSTEM

!.! 5

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert

72

B | ' | B e _
| IE}
DetisizUsten Skra Delien Lewye e Skma VicaieSkma N |5 e > o
Top clamping without hole Hole Clamping (Lever Lock) Screw on ‘ © 'E’
c P s || === | L1_ . _l
|Z| Uc Tipi / Insert Shape o3
553
© S T R L

|§| Yanasma Agisi / ToolHolder Shape

90°

(e

o ﬁw
L

ﬁ
R

sﬁ
w

4%9 1

(Kartus / Cartridge)

Kartus Tipi / Type of Cartridge

| |

(ISO 5611)

E Serbest U¢ Acisi / Clearance angle of Insert

*&l 70

-

11°

oo

C

P

@ Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length




Takim Kodu
Ordering Code

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

RL d h
S10X SCACR/L06 © ® 10 85
S10A SCACR/L06 © O 10 85
S$10C SCACR/L06 © ® 10 85
S12B SCACR/L06 © ® 12 105
S16A SCACR/L09 O e 16 14
S16B SCACR/L09 O ® 16 14
S$16C SCACR/L09 O ® 16 14
$16D SCACR/L09 © ® 16 14
S16E SCACR/L09 © ® 16 14
S$16G SCACR/L09 © ® 16 14
S16H SCACR/L09 © O 16 14
50 °

Takim Kodu
Ordering Code

$10X SCMCN 06
$16C SCMCN 09
$16D SCMCN 09
$16D SCMCN 09-R
$16D SCMCN 09-L

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

e 6 6 O 0

10
16
16
16
16

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

8.5
14
14
14
14

100

25
50
60
60
60

10.5
10.5
10.5
12.5
16.5
16.5
16.5
16.5
16.5
16.5
16.5

Yedek Parcalari
Spare Parts

KES‘I a U_% Stkma Vidasl Anahtar
nser Clamp Screw Allen Key

) &

CCM. 0602.. 1008-M2.5x7 80-T08

CCM. 09T3.. 1015-M3.5x9 30-T15

Yedek Parcalari
Spare Parts

KES‘I a U_% Sikma Vidasl Anahtar
T Clamp Screw Allen Key
S
A & SN
L /
CCM. 0602.. 1008-M2.5x7 80-T08
CCM. 09T3.. 1015-M3.5x9 80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10X SCMCN 06

73



Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) Kesici Ug :
: : ‘ : Sikma Vidas Anahtar
Taklm KOdU Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key

Ordering Code
STXCR/L2020B16 O ® 20 20 40 20

l' \
" S-SYSTEM CARTRIDGE

Yedek Parcalari

. Spare Parts
Katgr. Oletitert (mm) AltlK Aliik Vidasi Sikma Vidasi Anahtar
Takim Kodu imension (mm) Shim Shim Screw Clamp Screw Allen Key

Ordering Code Q Q
D 1N N <,
RLhmb L fpgo © &&\ 7
SCSCR/LOGCAO6 O O 6 8 6 21 8 =20 CCM.0602.. - - 1008-M2.5x7 80-T08
SCSCR/L10CA09 O O 10 15 11 44 14 =40 CCM. 09T3..  AACN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 1015-M3.5x14 80-T15
SCSCR/L12CA12 O O 12 18 15 47 20 350 CCM. 1204..  AACN-2-0003 AAV-07-M4 5x11 1020-M4.5x16 80-T20
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCSCR 06CA 06

74



S-SISTEM KARTUSLAR

S-SYSTEM CARTRIDGE 7

Yedek Parcgalari
Spare Parts

Stkma Vidasi Anahtar
Clamp Screw Allen Key

Q
&

Kater Qlgiileri (mm) .
Takim Kodu Dimension (mm) /-g;[]III/I;
Ordering Code @
D
RLhhb L §pgn & S| &

SCFCR/L06CAD6 © ©

»

85 6 256 8 320

. . - - 1008-M2. -T08
SCFCR/LOSCAO6 © © & 11 & s 10 =0 CCM-0602 08-M2.57 80
SCFCR/L10CA09 e e 10 15 11 50 14 =40 CCM. 09T3.. - - 1015-M3.5x9 80-T15
SCFCR/L12CA12 O O 12 18 15 55 20 350 CCM. 120
SCFCRIL16CA12 © © 16 20 20 63 25 60 . .. AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x11 1020-M4.5x16 80-T20
S N o o STFCR
A\ h H 3 j§l>"‘

o
T
- ‘ L

Yedek Parcalari
Kater Olciileri Spare Parts
o fm)) ATtk ATtk Vidas Sikma Vidas) Analtar
Takim Kodu o Shim Shim Screw

Clamp Screw Allen Key
Ordering Code Q
D ©
LT min @ &&&\\ & /@/

RL h

STFCR/L10CA11 e ® 10 15 11 50 14 30 TCM. 1102.. - - 1008-M2.5x7 80-T08
STFCR/L12CA16 O O 12 20 15 55 20 350 - - 1015-M3.5x9
/ TCM. 16T3.. 80-T15
STFCR/L16CA16 O O 16 21 20 63 20 260 AATN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 1015-M3.5x14
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STFCR 10CA 11

75



S-SISTEM KARTUSLAR

' S-SYSTEM CARTRIDGE

76

45°

Kater Olgiileri (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts

. AItIk Althk Vid Sikma Vid Anaht
Takim Kodu e e e
Ordering Code @
RL h & &
STSCR/LOSCAO9 OO 8 11 8 28 10 =20 TCM. 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
STSCR/L10CA11 e e 10 15 11 44 14 =40 TCM. 1102.. 1008-M2.5x7 80-T08
60 ° T \\\

SO 9

g =1

Yedek Parcalari
Kater Olgdleri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm : :
L Althik Altlik Vidasi Stkma Vidasi Anahtar
Ordering Code Q
D ’ N Q) $O
. AN
RLhm b Lty & | & | & /
STTCR/LOBCAO9 © O 8 95 65 257 10 320 TCM. 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
STTCR/L10CA11 O O 10 15 11 42 139 340 TCM. 1102.. 1008-M2.5x7 80-T08
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STTCR 08CA 09



> L)

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgleri (mm) -
Wedge G

Dimension ( Altlik Stkma Vidas Anahtar
Takim Kodu Imensiof (mm) Shim Clamp Screw

Ordering Code Jedge Clamp
vt B El@ LD

$22D PSDNN 12C ® 22 195 60 11 SNM.1204.. AASN-20020 AEV-01-M6x16 = ACK-05 1515-M4x11| AAL-02-2.5

Allen Key

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $22D PSDNN 12C

T



d

£
S5 8
=10
:
ES
< ~
M @
O =
< mnuﬁ
@ &
D=1
.|.H.._.T.

<
=
C
<
9




DIiS ACMA KATERLERI KODLAMA SISTEMI -’ \

THREADING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

S E R2525 M 16

[1] Sikma Tipi [2] islem Tipi s
Method of Mounting of Insert A§pplication [3] Kesr_ne Yo_nu .
Cutting Direction
S: Vida Sikmali E: Dis / External
S: Screw Clamping I: ic / Internal

R: Sag Yan / Right - Hand

[4] Takim Malzemesi / Type of Boring Bar L: Sol Yan / Left - Hand

‘A’ Yekpare celik gévde sogutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole

“E” Celik baslikla sert metal gbvde ve sogutma suyu kanalli /
“E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole m

“C” Karbur Saft /“C*Carbide shank
“S” Celik Saft/ “S” Steel shank

SEL

D|§ Gap saﬂ 0|9u|eri [5] Saft Gapi / Shank Diameter L
External Shank Size

Saft : hxb /Shank : hxb
2525-25x25mm

Elmas Olciisii

Baski Pabucu

Insert Size Wedge Clamp

A\
A
‘ L I(mm) d
(mm) -=3 o
; 06 5
A-32 H-100 Q-180 k S " 3;16,,
B-40 J-110 R-200 | ) .
C-50 K-125 5-250 \ ' *
D-60 L-180 T-300 xspecil ol )
E-70 M-150 U-350 v o i
F-80 N-160 V-400 Zn 8 %
G-9 P-170 W-450

S | RS25R16C

79



DIS CAP DIS AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalar

- Spare Parts

ARl Sikma Vidas! Ak AltikVidast) BaskParas)  Bask Vidas ) Tork Anantar
Clamp Screw Shim Shim Screw Screw Torx Key

Takim Kodu Dimension (mm) Wedge Clamp

Ordering Code . g & @ & / @/

SER/L 0808 E 11 @ee® 08 08 70 11
SER/L 1010 E 11 ee® 10 10 70 11 11 ER/EL  1008-M2.5x7 - - - - 80-708
SER/L 1616 H 11 @ee® 16 16 100 16

SER/L1616 H16C e ® 16 16 100 16
SER/L2020 K16C e ® 20 20 125 20

16 ER/EL  1015-M3.5x14 | AATN-2-0020 |AAV-06-M35x11 80-T15
SER/L 2525 M16C e ® 25 25 150 25
SER/L3232 P16C e ® 32 32 170 32

ACK-05 | 1515-M4x11

SER/L 2525 M22C e e 25 25 150 25
SER/L3232P22C e e 32 32 170 32 22 ER/EL  1020-M4.5x16 | AATN-2-0004 |AAV-07-M4 5x11 80-T20

SER/L4040 S22C e ® 40 40 250 40

SER/L 2525 M16C-T ® ® 25 25 150 25 16ER/L(1.5-3 TR)| 1015-M3.5x9 - - 80-T15
SER/L 2525 M22C-T ® ® 25 25 150 25 22ER/L(4-6 TR) 1020-M4.5x16 - - 80-T20
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SER 0808 E11

80



DELIK iCi DIS ACMA TAKIMLARI ,A

INTERNAL THREADING TOOLHOLDERS

-

>
\a

Kater Olgiileri (mm) : . :
: e Stkma Vidasi Althk Altlik Vidasi Gas| Baski Vidasi ) Tork Anahtar
Takim Kodu m Dimension (mm) Clamp Screw Shim Screw | Wedg ;?mp Torx Key
Ordering Code D : @
RLD DI L L1F gy 48 ® @ & <
min = | & /

SIR/L $16X07M 08 ®e® 16 07 150 18 53 7.8 O08IR/L | 3007-M2.2x - - 80-T07
SIR/L S10H 11 ®@® 10 10 100 - 74 12
SIR/L S12K 11 ®® 12 12 125 - 84 16

111IR/L | 1008-M2.5x7 - - - - 80-T08

SIR/L S16X10M 11 ®@® 16 10 150 25 7.4 12
SIR/L $16X13M 11 ®® 16 13 150 32 89 15
SIR/L S16X13M 16 OO 16 13 150 32 10.2 16

SIR/L $16M 16 ®® 16 16 150 - 11.7 19
0150359 - - - -

SIR/L S20X16P16  ©O 20 16 170 40 11.7 19
SIR/L S20P 16 ®® 20 20 170 - 137 24

16 IR/L 80-T15
SIR/L $25R 16C ®® 25 25 200 - 162 29
B B B S 015-M3 5614 AATN-2-0020 ANVIGAIBBKT1 | ACKD5 | 1615-Méxd
SIR/L S40T 16C ©® 40 40 300 - 237 44
SIR/L $50U 16C ®® 50 50 350 - 287 54
SIR/L S20P 22 ®® 20 20 170 - 14 24
SIR/L $25R 22C ®® 25 25 200 - 181 29
SIRILS32522C ®® 32 32 250 - 216 38 3 |R/L  1020-W5x16 AATN-2-0004 AMVT-ASHTT | ACK-05 | 1515-Mdxi1|  80-T20
SIR/L 40T 22C ®® 40 40 300 - 256 46
SIR/L $50U 22C ®® 50 50 350 - 306 58

SIR/L $25R 16C-T ®® 25 25 200 - 162 29

16 IR/L (1.5-3 TR)| 1015-M3.5x9 - - 80-T15
SIR/L S32S 16C-T ®® 32 32 250 - 197 36
SIR/L S25R 22C-T ®® 25 25 200 - 181 29

22 IR/L (4-6 TR) | 1020-M4.5x16 - - 80-T20
SIR/L $32S 22C-T ®0® 32 32 250 - 216 38

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SIR $16x07M 08

81



PN e
wAKKO

H
fr
et

KANAL ACMA
KANAL ACMA TAKIMLARI
GROOVING TOOLHOLDERS



KANAL KATERLERI KODLAMA SISTEMI
GROOVING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM®

__ [
6

@ Kesis Stili / Cutter Style
HRN/S312, S229, S224, S223

DKT : Dis Cap Kanal Acma Takimi - External Grooving Toolholders ISCR/DGN, GI, GTN
IKT : Delik ici Kanal Agma Takimi - Internal Grooving Toolholders SNDVK/ 123, 151, 154.91

AKT : Dis Cap Alin Kanal Agma Takimi - Face Grooving Toolholders ZCC
KM /A4,
ARN/LOMR.

[5] Kesme Kenar Yiiksekligi ve Saft Genisligi [6] Kesme Araligi / Cutting Diametter

Cutting Edge Height and Shank Width

@ Uc Tipi / Insert Type

KRLY / MGM. TGTC/TD.

@ D max (150)
@ D min (100)
v o

iy Bt od \
R L © ||
Kesme Kenar Genigligi / Cutting Width Edge Kesme Derinligi / Cutting Depth
OREG: 2=20mm .
3=30mm <>
©
4=40mm L_L/_]
5=5.0mm
6 =6.0mm I
8 =8.0mm = S o —
M Tmax¢ —
===

83



84

DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

ADKT-K-R/L-1212-2-T15
ADKT-K-R/L-1616-2-T15
ADKT-K-R/L-2020-2-T15
ADKT-K-R/L-2525-2-T15
ADKT-K-R/L-3232-2-T15
ADKT-K-R/L-1212-3-T15
ADKT-K-R/L-1616-3-T15
ADKT-K-R/L-2020-3-T20
ADKT-K-R/L-2525-3-T22
ADKT-K-R/L-3232-3-T22
ADKT-K-R/L-2020-4-T20
ADKT-K-R/L-2525-4-T22
ADKT-K-R/L-3232-4-T22
ADKT-K-R/L-2020-5-T20
ADKT-K-R/L-2525-5-T25
ADKT-K-R/L- 3232-5-T25
ADKT-K-R/L-2525-6-T25
ADKT-K-R/L-3232-6-T25
ADKT-K-R/L-3232-8-T32

12
16
20
25
32
12
16
20
25
32
20
25
32
20
25
32
25
32
32

12
16
20
25
32
12
16
20
25
32
20
25
32
20
25
32
25
32
32

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

100
100
125
150
170
100
100
125
150
170
125
150
170
125
150
170
150
170

170

S

12.3
16.3
20.3
25.3
32.3
12.3
16.4
20.4
25.4
32.4
20.4
25.4
32.4
20.5
25.5
32.5
25.6
32.6
32.8

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

max
15
15
15
15
15
15
15
20
22
22
20
22
22
20
25
25
25
25
32

, L - /
Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key
KRLY / MGM. )
—

2 AKV-02-M6x20|  ABPL-01 AAL-03-3

4 2004-M8x1x20 - AAL-05-4

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-K-R-1212-2-T15



DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI 4/

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS J

’

& Apﬁ";ﬂ’*"’ hT\ - S | N A I | o

1,10 ’

L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) :
: , Stkma Vidas Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Allen Key

Ordering Code : HRN / S229
RLhH B 3 S max ‘G

ADKT-H-RIL-20203T20 ® ® 20 20 125 205 20 3

ADKT-H-RL-25253T22 ® ® 25 25 150 255 22

ADKT-H-RIL-20204T20 ®© ®© 20 20 125 205 20

ADKT-H-RIL-25254T22 ® ® 25 25 150 255 22 4

ADKT-H-RIL-32324T22 ® ® 32 32 170 325 22 2004-M8x1x20 ) AAL-05-4
ADKT-H-RIL-20205T20 ® © 20 20 125 205 20

ADKT-H-RIL-25255-T25 © ® 25 25 150 255 25 5

ADKT-H-RIL-25256T25 ® ® 25 25 150 256 25 6

ﬁ Ai
|
|

' |
h 1 h=H
Tﬁ |
v
tmax

s . 4} B f

y

SR
Yedek Parcalari
Kater Gicileri (mim) Spare Parts
ater viculeri (mm Stkma Vidas Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp ScreW Allen Key

[<

Sy Gt ,  HRN/S224-8223
L S max DN § )

ADKT-HK-RIL-1616 215  © 16 16 100 163 15

ADKT-HK-RIL-2020-2T15 ® ® 20 20 125 203 15 2 AKV-02-M6x20|  ABPL-01 | AAL-03-3
ADKT-HK-RL-225-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15

ADKT-HK-RIL-1616-3T15 © © 16 16 100 163 15

ADKT-HK-RL-2020-3T20 ® ® 20 20 125 204 20 3

ADKT-HK-RL-225-3T22 ® ® 25 25 150 254 22 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-HK-RL-20204T20 ® ® 20 20 125 204 20 .

ADKT-HK-RIL-2525-4T22 ® ® 25 25 150 254 22

ADKT-HS223RL-20202T15 ® © 20 20 125 204 15 2 AKV-02-M6x20|  ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-HK-R-1616-2-T15

85



DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

. L ]
Yedek Parcalari
Kater Olgaleri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm "
i 3 Stkma Vidasl Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Allen Key

Ordering Code 7CC1

RLbH B LS L § )

ADKT-ZCC1-R/L-2020-3-T20 @ © 20 20 125 203 20
3
ADKT-ZCC1-R1L-2525-3-T22 ® © 25 25 150 263 22
2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-ZCC1-R/L-2020-4-T20 ® © 20 20 125 204 20
4
ADKT-ZCC1-R/L-2525-4-T22 @ O 25 25 150 2564 22

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgiileri (mm)

Sikma Vidas Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

Takim Kodu Dimension (mm)

Ordering Code
RinH B L s t 2% (0)
max . o
ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-T20 @ @ 20 20 125 203 20
3
ADKT-ZCC2-R/L-2525-3-T22 ® @ 25 25 150 253 22
ADKT-ZCC2-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 205 20
4
ADKT-ZCC2-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 255 22
2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-ZCC2-R/L-2020-5-T20 ® ® 20 20 125 205 20
5
ADKT-ZCC2-R/L-2525-5-T25 ® @ 25 25 150 255 25
ADKT-ZCC2-R/L-2020-6-T20 ® ® 20 20 125 206 20
ADKT-ZCC2-R/L-2525-6-T25 ® ® 25 25 150 256 25 6
ADKT-ZCC2-R/L-3232-6-T25 ® @ 32 32 170 326 25

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-ZCC2-R-2020-3-T20

86



DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

O
h h=H
- A5 :
i

Yedek Parcalari
, . Spare Parts
Kater Olguleri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm)

Sikma Vidasl Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key
Ordering Code ISCR

_ t P Tl
RLhH B L s b § ©) )

12 12 100 123 15
16 16 100 163 15

ADKT-I-R/L-1212-2-T15
ADKT-I-R/L-1616-2-T15

ADKT-I-R/L-2020-2-T15 20 20 125 203 15 2 AKYV-02-M6x20|  ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-I-R/L-2525-2-T15 25 25 150 253 15

ADKT-I-R/L-1212-3-T15 12 12 100 123 15

ADKT-I-R/L-1616-3-T15 16 16 100 164 15 3

ADKT-I-R/L-2020-3-T20

20 20 125 204 20 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-I-R/L-2525-3-T22 05 150 9254 22
ADKT-I-R/L-2020-4-T20 20 20 125 204 20 .
ADKT-I-R/L-2525-4-T22 o5 95 150 9254 22
ADKT-IGI-R/L-2020-2-T15 20 20 125 203 15
ADKT-IGI-R/L-2525-2-T15 25 25 150 254 15 2 AKV-02-MEx20| ~ ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-IGI-R/L-1616-3-T15 16 16 100 164 15 5
ADKT-IGI-R/L-2525-3-T22 05 95 150 254 22 2004-MEx1x20 ] AAL-05-4
ADKT-IGI-R/L-2525-5-T25 25 95 150 256 25 ;

® © 0 0606 0. 06 006 06 0 0 0 0 0 O
O ® @ OO @ 6 0606 06 06 06 0 0 0 O
N
($)]

ADKT-IGTN-R/L-2525-5-T25 25 25 150 256 25

. E N J

Yedek Parcalari
Spare Parts
; : Stkma Vidasl Pul Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp ScreW Allen Key
Ordering Code KM / Ad.

& | ©

Kater Olgiileri (mm)

RLhH B L § !

ADKT-KM-RL-2020-2T15 ® ® 20 20 125 203 15
ADKT-KM-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15 2 AKV-02-MB20(  ASEEE AARDS-3
ADKT-KM-RL-2020-3T20 ® ® 20 20 125 204 20 3
ADKT-KM-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 254 22 2004-M8x1x20 E AAL-05-4
ADKT-KM-R/L-2525-4-T22 ® O 25 25 150 255 22 4

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-KM-R-2020-2-T15
87



DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

]
I

* o :
2 T ey

i

L
Yedek Parcalari
Kater Olcileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm :
] : Stkma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Sorew Allen Key

Takim Kodu

Ordering Code : SNDVK /123

RLbhH B L S o oo § )
ADKTAZ-RL16162TI5 © ® 16 16 100 163 15
ADKTAZ3-RL20202TI5 © ® 20 20 125 203 15 2 AKV-02-M6x20  ABPL-01 |  AAL-03-3
ADKTAZ-RL25252T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKTAZ-RL16163T15 © © 16 16 100 164 15
ADKTAZ-RL2003T0 © ® 20 20 125 204 20 3
ADKTAZ-RL2253T22 © ® 25 25 150 254 22
ADKTABRL-20204T0 ® ® 20 20 125 204 20 2004-MEXD0 ' AAL-0-4
AKTABRL2254T22 ® ® 25 25 150 254 22 )
ADKTAZ-RL2AN5T0 © ® 20 20 125 205 20 -
ADKTAZ3-RL2256T25 © © 25 25 150 255 25

h h=H

@zﬁﬁ;ﬁ max ( J
e | & - B

L
Yedek Parcalari
P Spare Parts
AR ) Baski Pargasi Stkma Vidas Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp Clamp Screw Spring Stamp Allen Key

7l

Dimension (mm)

Takim Kodu

Ordering Code
t SNDVK / 154.91

ADKT-154.91-R/L-2020-3-T4 @ ® 20 20 125 204 4 3

ADKT-154.91-R1L-25253T4 @ @ 25 25 150 254 4 k03 eormsenl - _ ML
ADKT-154.91-R/L-2020-5-T5 @ ® 20 20 125 205 5 5

ADKT-154.91-R/L-2525-5-TF @ @ 25 25 150 255 5

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-154.91-R-2020-3-T4

88



DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS |
./'

) o “ j b
& @ ?:;f""’ max 151.22 % P
sad / : s ! B 7
‘.{‘ /—v—n—6> j
151.23 l@—)

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgulerl (mm)

ot

Ordering Code : SNDVK /1512 )
L g

ADKT-151.22RL-16162T15 © © 16 16 100 163 15

ADKT-51.2R-2002T15 ® ® 20 20 125 203 15 2 AKV-02-M6x20  ABPL-01 AAL-03-3

ADKT-51.22RL5%52T15 @ ® 25 25 150 253 15

ADKT-51.22RL-16163T15 @ © 16 16 100 164 15

ADKT-51.2RL-2003T20 ® ® 20 20 125 204 20 3

ADKT-51.22RL5%53T22 ® ® 25 25 150 254 22 2004-MBx1x20 ) AAL-05-4

ADKT-51.22RL16164T15 © © 16 16 100 164 15

ADKT-51.22RL-20204720 ® ® 20 20 125 204 20 4

ADKT-151.2RL-2525-4T22 ® ® 25 25 150 254 22

ADKT-51.22RL-20205720 ® ® 20 20 125 205 20

ADKT-151.22RL252557%5 ® © 25 25 150 255 25 5

AKSBR196062T5 © o 16 16 100 163 15

ANTEL3RL2002T5 o o 20 20 125 203 15 2 AKV-02-M6x20  ABPL-01 AAL-03-3

AKIS3R12552T5 o © 25 25 150 253 15

AKTAS13R1960625T5 © © 16 16 100 163 15

ANTI51.23R120025T5 © © 20 20 125 203 15 2.5

AKTI51.3R125525T5 © ® 25 25 150 253 15

ADSBR112023T5 o o 12 12 100 124 15

ANTIS3R116063T5 o o 16 16 100 164 15

ANE3RL2003T0 o o 20 20 125 204 20 3 2004-Mx1x20 ] AAL-05-4

ANGIBR1253T2 o o 25 25 150 254 22

AKSIBR16064T5 © © 16 16 100 164 15

ANEBRL2004T0 © © 20 20 125 204 20 4

DS BRLE54T2 ® © 95 25 150 254 922

AKTGL3RL2005T0 © © 20 20 125 205 20 ;

ANM53R1555T5 o © 25 25 150 255 25

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-151.22-R-1616-2-T15

89



90

. DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

R L h=H
ADKT-ARN-R/L-2020-2-T15 @ 20
ADKT-ARN-R/L-2525-2-T15 ® @ 25
ADKT-ARN-R/L-2020-3-T20 20
ADKT-ARN-R/L-2625-3-T22 ® e 25

® L
o pE

Takim Kodu M

Ordering Code

ADKT-TD-R/L-1212-2-T15

ADKT-TD-R/L-1616-2-T15
ADKT-TD-R/L-2020-2-T15
ADKT-TD-R/L-2525-2-T17
ADKT-TD-R/L-1212-3-T15
ADKT-TD-R/L-1616-3-T15
ADKT-TD-R/L-2020-3-T20

ADKT-TD-R/L-2525-3-T22

-

12
16
20
25
12
16
20

25

20
25
20
25

12
16
20
25
12
16
20

25

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

125
150
125
150

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

100
100
125
150
100
100
125

150

S

20.3
25.3
20.4
25.4

12.3
16.3
20.3
25.3
12.3
16.4
20.4

254

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

t

max

15
15
20
22

15
15
17
17
15
15
22
22

ARN /LOMR.

2

3

Yedek Parcalari
Spare Parts

Stkma Vidas Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

AKV-02-M6x20,  ABPL-01 AAL-03-3

2004-M8x1x20 - AAL-05-4

2

3

>

w

, L \ )
Spare Parts
TGTC/TD.
_ t
-4 B L s Lo § )

Stkma Vidas Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

AKV-02-M6x20|  ABPL-01 AAL-03-3

2004-M8x1x20 - AAL-05-4

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-TD-R-1212-2-T15



Takim Kodu M

Ordering Code

ADKT-H22-RIL-1616-0.5:2)}6 © @
ADKT-H22-RIL-2020-05:2)}6 ® @
ADKT-H22-RIL-252505:2)}T6 © @

R L h=H

16
20
25

DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS /-

L

Kater Olgiileri (mm)

B L
16 100
20 125
25 150

S

16.2
20.2

25.2
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Dimension (mm)

max

6

Yedek Parcalari

Spare Parts
Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

HRN / S312
A & /
(05-2) 2004-M8x1x20 -

AAL-05-4

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-H22-R-1616-(0.5-2)-T6

91



.‘ DIS CAP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI

FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

_ a
I-"-"‘ L { h=H h
& N7 A

- / @ If._::,!n""
o B \

Yedek Parcalari

e Spare Parts
Kater Olculeri (mm) Sikma Vidas P Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

(7]

Takim Kodu Dimension (mm)

Ordering Code
s t 6D 8D KRLY/MGM. )
max min max =

AAKT-K-R/L-2525-(34-45)-3-T17 ©® ® 25 25 150 265 17 34 45

ARKT-K-R/L-2525-0(30-55)-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 39 55

ARKT-K-R/L-2525-0(49-80)-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 49 80 3

ARKT-K-R/L-2525-B(70-110)-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 70 110

ARKT-K-RL-2525-0(100-150)1-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 100 150 004-Mexix20 - AAL-05-4
ARKT-K-R/L-2525-0(50-85)-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22 50 85

ARKT-K-R/L-2525-B(70-110)-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22 70 110 4

ARKT-K-RIL-2525-B(100-150)-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22 100 150

ARKT-K-R/L-2525-B(70-110)-5-125 ® ® 25 25 150 265 25 70 110

ARKT-K-RIL-2525-0(100-15015-125 ® @ 25 25 150 265 25 100 150 5

AAKT-K-RL-2525-0(140-20015-125 ® @ 25 25 150 265 25 140 200

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AAKT-K-R-2525-@(34-45)-3-T17

92



DIS CAP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI

FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS |
' -

/_
% ~
h=H h :
e o 57
G ",
u&% v | B ‘ tmax s
L‘;j

L

Yedek Parcalari
Kater Olcileri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm :
: , Stkma Vidasl Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp ScreW Allen Key

Z0C2
) t @D 60 ©) )
RLh=H B L S o min max G § N~

AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(35-45)-3-T17 ® © 25 25 150 265 17 35 45

Takim Kodu
Ordering Code

AAKT-ZCC2-R-2525-0(39-55)-3-T17 ® © 25 25 150 265 17 39 55
AAKT-ZCC2-R-2525-0(49-80)-3-T17 ® © 25 25 150 265 17 49 80 3
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(70-110)-3-T17 ® © 25 25 150 265 17 70 110
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(100-150)-3-T17 @ © 25 25 150 26.5 17 100 150
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(40-60)-4-T22 ® © 25 25 150 265 22 40 60
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(52-80)-4-T22 ® © 25 25 150 265 22 52 80 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(72-110)-4-T22 ® O 25 25 150 265 22 72 110 4
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(100-150)-4-T22 @ © 25 25 150 26.5 22 100 150
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(140-200)-4-T22 @ © 25 25 150 26.5 22 140 200
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(55-95)-5-T25 @ © 25 25 150 265 25 55 95
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(85-140)-5-T25 ® © 25 25 150 26.5 25 85 140
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(130-200)-5-T25 @ © 25 25 150 26.5 25 130 200
AAKT-ZCC2-R/L-2525-0(190-400)-5-T25 O 25 25 150 26.5 25 190 400

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AAKT-ZCC2-R-2525-@(35-45)-3-T17

93



94

k' DIS CAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI
'\ FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

AAKT-1G-R/L-2525-0(40-60)-4-T25

AAKT-16-R/L-2525-0(52-80)-4-T25
AAKT-1G-R/L-2525-B(72-110)-4-T25
AAKT-1G-R/L-2525-8(100-150)-4-T25
AAKT-16-R/L-2525-B(140-200)-4-T25
AAKT-16-R/L-2525-B(200-800)-4-T25
AAKT-1G-R/L-2525-B(70-110)-5-T32
AAKT-16-R/L-2525-B(110-200)-5-T32
AAKT-16-R/L-2525-B(180-800)-5-T32

O

O

25

29
25
25
29
25
25
29
25
25

L

150
150
150
150
150
150
150
150
150

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

S

26.5
26.5
26.5
26.5
26.5
26.5
26.5
26.5
26.5

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Iltem

t

ap

max min

25
25
25
25
25
25
32
32
32

40
52
72
100
140
200
70
110
180

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AAKT-1G-R/L-2525-@(70-110)-5-T32

gD
max

60
80
110
150
200
800
110
200
800

ISCR
GRP-DGN

4

Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

2004-M8x1x20

Yedek Parcalari
Spare Parts

®| .

AAL-05-4




DELIK iCi KANAL ACMA TAKIMLARI A\

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS J

’

Yedek Parcalari
e Bl ) Spare Parts
ater Olgiileri (mm "
. ) Sikma Vidasi Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Allen Key

Ordering Code KRLY / MGM
t .

¥ IT
?; = 7
s I[
Kesici Ug
Insert

X

AIKT-K-R/L-16-2-T4 16 20 150 33 15 115 2503-M4x10 AAL-03-3
AIKT-K-R/L-20-2-T4 20 25 170 33 18 14.5 2 2503-M4x16
AIKT-K-R/L-20-3-T6 20 25 170 33 18 15 2504-M5x16
AIKT-K-R/L-25-3-T6 25 31 200 45 23 185 3

AIKT-K-R/L-32-3-T6 32 37 250 49 30 22

2004-M8x1x20

® ¢ ¢ 6 ¢ ¢ o6 o o o o o o
® ¢ . 6 ¢ ¢ ¢ O o o o o o
N N N o o0 o0 o0 o0 OO OO O B~ DN

AIKT-K-R/L-40-3-T6 40 45 300 54 37 27
AIKT-K-R/L-20-4-T6 20 25 170 34 18 14 0
AIKT-K-R/L-25-4-T6 25 31 200 43 23 185 \ AAL-05.4
AIKT-K-R/L-32-4-T6 32 37 250 43 30 2

2004-M8x1x20
AIKT-K-R/L-40-4-T6 40 45 300 54 37 27
AIKT-K-R/L-25-5-T7 25 31 200 43 23 185 2504-M5x16
AIKT-K-R/L-32-5-T7 32 37 250 50 30 22 5 20
AIKT-K-R/L-40-5-T7 40 45 300 54 37 27 XX

W
//// _ 0((\
0
VA
4\ H
Y
Vi
! = ‘ t max ;

/ D
=
s o) T

& I

L
Yedek Parcalari
e T Spare Parts
OO (1) Baski Parcasi Sikma Vidasi Yay Anahtar
Wedge Clamp Clamp Screw Spring Allen Key

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code SNDVK / 154.91

t
RLdDLImaxHS —

AIKT-154.91-RIL-16-3-T4 ® ® 16 20 150 38 4 15 105
AIKT-154.91-R1L-20-3-T4 ® ® 20 25 170 40 4 18 135 ACK-06 [ AKV-10-MEXIZ ) PR
AIKT-154.91-RIL-25-3-T4 ® ® 25 31 200 42 4 23 165

AIKT-154.91-R/L-25-5-T5 @ @ 25 31 200 42 5 23 165 ACK-03 | AKV-07-M6x20 - AAL-03-3

AIKT-154.91-R/L-32-5-T5 @ ® 32 39 250 49 5 30 215 o
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-154.91-R-16-3-T4

95



DELIK ICi KANAL ACMA TAKIMLARI
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalar
Kater Olgilert (mm) p— Spare Parts
ater iulert {mm esicl U Stkma Vidasl Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Clamp ScreW
Ordering Code HRN / S229
t
D max % mmm

=9
-
o
o
-

AIKT-H-R/L-25-3-T7 @ ® 25 31 200 43 7 23 189 2504-Mbx16
AIKT-H-R/L-40-3-T7 ® O 40 45 300 50 7 37 265
AIKT-H-R/L-25-4-T7 @ O 25 31 200 40 7 23 189 2504-M5x16
AIKT-H-R/L-32-4-T7 ® ® 32 37 250 65 7 30 215 4 9004-M8x1x20 AAL-05-4
AIKT-H-R/L-40-4-T7 ® O 40 45 300 50 7 37 265
AIKT-H-R/L-25-5-T7 ® O 25 31 200 45 7 23 189 2504-M5x16
AIKT-H-R/L-40-5-T7 ® O 40 45 300 70 7 37 265
] \\‘ﬂ"i"
—_——— e e e H Eg‘-
{ 7:1 !max

Yedek Parcalari
Kater Olgdleri (mm) a— Spare Parts
ater Digulert (mm esiel 1 Stkma Vidasi Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key

Ordering Code : HRN / $223-5224
RL d D L I o H S R

AKT-HK-RL-20-2T6 ® © 20 25 170 32 6 18 15 ) 2503-Mdx16 | AAL-03-3
AIKT-HK-R/L-25-2-T6 ® O 25 31 200 42 6 23 189 2504-M5x16
AKT-HK-RIL-203T6 ® O 20 25 170 33 6 18 15 0
AKT-HK-RL-25-3T6 ® © 25 31 200 43 6 23 189 3
AKT-HK-RL-32-3T6  ® © 32 37 250 50 6 30 215 2004-M8x1x20 | AAL-05-4
AKT-HK-RIL-20-4T6 ® O 20 25 170 34 6 18 15 0N
AKT-HK-RL-25-4T6 ® O 25 31 200 40 6 23 189 4
AKT-HK-RL-32-4T6  ® © 32 37 250 50 6 30 215 2004-M8x1x20
AKT-HS223-R/1L-202T5 ® © 20 25 170 32 5 18 15 ) 2503-Mdx16 | AAL-03-3
AKT-HS223-R/L-252T5 ® © 25 31 200 42 5 23 18
AKT-HS223-R/1L-203T6 ® © 20 25 170 32 6 18 15 ) 2504-M5x16 | AAL-05-4
AKT-HS223-RIL-20-3T6 ® © 25 31 200 42 6 23 18

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-HK-R-20-2-T6
96



Takim Kodu
Ordering Code

AIKT-KM-R/L-20-2-T7
AIKT-KM-R/L-20-3-T7
AIKT-KM-R/L-25-3-T10
AIKT-KM-R/L-32-3-T12
AIKT-KM-R/L-40-3-T12
AIKT-KM-R/L-20-4-T7

O:O0 O O O:O0

20
20
25
32
40
20

25
25
32
40
52
25

Takim Kodu
Ordering Code

AIKT-ZCC2-R/L-20-3-T5
AIKT-ZCC2-R/L-25-3-T5
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T6
AIKT-ZCC2-R/L-25-4-T6
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-T7
AIKT-ZCC2-R/L-32-5-T8
AIKT-ZCC2-R/L-40-5-T8

20
25
32
25
32
32
40

25
31
45
31
37
37
45

200
200
200
250
300
200

170
200
250
200
250
250
300

40
40
50
64
80
40

32
42
42
42
42
42
53

DELIK iCi KANAL ACMA TAKIMLARI £\

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS J

y

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

o
7 18 13
7 18 13
10 23 17
1230 22
1237 30
7 18 13

Yedek Parcalari

Kesicl Spare Parts
es||0| U(‘; Stkma Vidasl Anahtar
3eln Clamp Screw Allen Key

KM / A4. § )
2
2504-M5x16 AAL-05-4
3
2505-M6x20 AAL-07-5
4 2504-M5x16 AAL-05-4
~ ﬁﬂln

o
5 18 15
5 23 18
6 30 22
6 23 18
7 30 22
8 30 22
8 37 27

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Yedek Parcalari
Kater Olgdleri (mm) S— Spare Parts
ater Olgleri (mm esici Ug :
Dimension (mm) Insert 32%? ggg;‘ A’;}gﬁ f}}g}l;

Z(CC2 § )
—
2504-M5x16
3
2004-M8x1x20
A 2504-M5x16 AAL-05-4
5 2004-M8x1x20

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-ZCC2-R-20-3-T5

97



GDAKKO@’

H
=

(DRI

TAKMA UCLU MATKAPLAR
| U-DRILL SYSTEM



TAKMA UGLU MATKAP KODLAMA SISTEMI,
U-DRILL DESIGNATION SYSTEM"

TUM : Takma Uclu Matkap / U-Drill

[5]Ug Sekli / Insert Form Uc Tipi / Type of Insert Kalinlik / Thickness

AT » B9 7 EE
A 80° D:D B =70-90° \ﬂ]
3 M B = 40-60°

B Y1 % N
e U X=X
w S p=70-00° N [___] B = 40-60°

: [— B
C ﬁj wW ﬁl 01 s=1.59
[6] Serbest Ug Agisi / Clearance angle of Insert ey o e [% m -1

F I 1 B = 40-60° T2 s=278

03 s=3.18

5 \ G [::l:l:j R [:l X Special / Ozel T3 s=3.97
e 7° AP r a :7 04 s=476
1 H ﬁ, 05 s=5.56

06 s=6.35

C P B =70-90° 09 s=9.52

Toleranslar / Tolerance Classes [9] Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length [11] Kése Konfigiirasyonu / Corner Radius
ho d m |

Hitis

@ A | £0.025 +0.005 +0.025
o C | +0.025 +0.013 +0.025 01 r=0.1
E | £0.025 +0.025 +0.025
T F |zo0013 +0.005 +0.025 02 r=0.2
G | £0.025 +0.025 +0.130
% H | +0013 +0.013 +0.025 == ; 04 r=0.4
J | £0.05-0.15 | £0.005 +0.025 08 r= O. 8
<®> K | £0.05-0.15 | £0.013 +0.025
dolm< L |+005-0.15 |+0025 +0.025 12 r=1.2
M | £0.05-0.15 | £0.08-0.20 | +£0.130
ﬂ N | £0.05-0.15 | £0.08-0.20 | £0.025 1 6 r= 1 . 6
the U | £0.08-0.25 | £0.13-0.38 | £0.130 24 r= 2. 4
d : Daire Olgisti / Inscribed Circle
m : Sekle Gore / Refer to Figure
t : Kalinlk / Thickness

99



/ .\-- TAKMA UCLU MATKAPLAR

» U-DRILL SYSTEM

)

=3

- Delme Derinligi = 2xGap
- Drilling Depth = 2xDiameter

. Yedek Parcalar
Takim Oleill G Spare Parts
akim Olgtilei (mm Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw

d1

A\

Ordering Code Q
d, ' &

ATUM 16XD2  WCM. 030208
ATUM 16.5XD2 WCM. 030208
ATUM 17XD2  WCM. 030208
ATUM 17.5XD2 WCM. 030208

16 25 34 108 32 52 56
16.5 25 34 110 34 54 56
17 25 34 110 34 54 56
175 25 34 113 36 57 56

WCM. 030208
ATUM 18XD2 WCM. 030208 18 25 34 113 36 57 56
ATUM 18.5XD2 WCM. 030208 185 25 34 115 38 59 56
ATUM 19XD2 WCM. 030208 19 25 34 115 38 59 56
. . 195 25 34 119 40 63 56
ATUM 19.5XD2 WCM. 030208 2008-M2.5x6 50-T08
ATUM 20XD2 WCM. 040208 20 25 34 119 40 63 56
ATUM 20.5XD2 WCM. 040208 205 25 34 121 42 65 56
ATUM 21XD2 WCM. 040208 21 25 34 121 42 65 56
ATUM 21.5XD2 WCM. 040208 215 25 34 123 44 67 56
WCM. 040208

ATUM 22XD2  WCM. 040208
ATUM 22.5XD2 WCM. 040208
ATUM 23XD2  WCM. 040208
ATUM 23.5XD2 WCM. 040208
ATUM 24XD2  WCM. 050308
ATUM 24.5XD2 WCM. 050308
ATUM 25XD2  WCM. 050308
ATUM 25.5XD2 WCM. 050308
ATUM 26XD2  WCM. 050308
ATUM 26.5XD2 WCM. 050308
ATUM 27XD2  WCM. 050308
ATUM 27.5XD2 WCM. 050308
ATUM 28XD2  WCM. 050308
ATUM 28.5XD2 WCM. 050308
ATUM 29XD2  WCM. 050308
ATUM 29.5XD2 WCM. 050308

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 16xD2 WCM. 030208
Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

2 25 34 123 4 67 56
225 25 34 127 46 71 56
23 25 34 127 46 71 56
235 25 34 130 48 74 56
24 25 34 130 48 74 56
245 25 34 133 48 77 5
5 25 34 133 50 77 56
255 25 34 135 52 79 56
26 25 34 135 52 79 56
265 25 34 137 54 81 56
WCM. 050308 | 1008-M3x9
27 25 34 137 54 81 56
275 25 34 140 56 84 56
28 25 34 140 56 84 56
285 25 34 142 58 86 56
29 25 34 142 58 86 56

295 = 25 34 151 60 91 56

100



TAKMA UGLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM -

("5 — Delme Derinligi = 2xCap
Drilling Depth = 2xDiameter

Yedek Parcalari
Takam Olgileri (mm) Spare Parts
akim Jieuter (mm Sikma Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp ScreW

Ordering Code Q
d d 1 d 2 | | 1 | 2 | 3 a & '@/
— J

30 32 44 151 60 91 60

ATUM 30XD2 WCM. 06T308
ATUM 31XD2 WCM. 067308
ATUM 32XD2 WCM. 06T308
ATUM 33XD2 WCM. 06T308
ATUM 34XD2 WCM. 06T308
ATUM 35XD2 WCM. 067308
ATUM 36XD2 WCM. 06T308
ATUM 37XD2 WCM. 06T308
ATUM 38XD2 WCM. 06T308
ATUM 39XD2 WCM. 067308
ATUM 40XD2 WCM. 06T308
ATUM 41XD2 WCM. 06T308
ATUM 42XD2 WCM. 06T308
ATUM 43XD2 WCM. 067308
ATUM 44XD2 WCM. 06T308
ATUM 45XD2 WCM. 080412
ATUM 46XD2 WCM. 080412
ATUM 47XD2 WCM. 080412
ATUM 48XD2 WCM. 080412
ATUM 49XD2 WCM. 080412
ATUM 50XD2 WCM. 080412
ATUM 51XD2 WCM. 080412
ATUM 52XD2 WCM. 080412
ATUM 53XD2 WCM. 080412
ATUM 54XD2 WCM. 080412
ATUM 55XD2 WCM. 080412
ATUM 56XD2 WCM. 080412
ATUM 57XD2 WCM. 080412
ATUM 58XD2 WCM. 080412
ATUM 59XD2 WCM. 080412
ATUM 60XD2 WCM. 080412

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 30xD2 WCM. 06T308
Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

31 32 44 154 62 94 60
32 32 44 156 64 96 60
33 32 44 159 66 99 60
34 32 44 161 68 101 60
85 32 44 164 70 104 60
36 32 44 167 72 107 60
37 32 4 170 74 110 60 WCM. 06T308 1510-M3.5x9 80-T10
38 32 44 173 76 113 60
39 32 44 175 78 115 60
40 32 44 178 80 118 60
41 32 44 181 82 121 60
42 32 44 183 84 123 60
43 32 44 186 86 126 60
44 32 44 188 88 128 60
45 40 54 202 90 132 70
46 40 54 205 92 135 70
47 40 54 207 94 137 70
48 40 54 210 96 140 70
49 40 54 212 98 142 70
50 40 54 215 100 145 70
51 40 60 217 102 147 70
52 40 60 220 104 150 70
WCM. 080412 = 1515-M4x11 80-T15
53 40 60 222 106 152 70
54 40 60 225 108 155 70
55 40 60 227 110 157 70
56 40 60 230 112 160 70
57 40 60 232 114 162 70
58 40 60 235 116 165 70
59 40 60 237 118 167 70

60 40 60 240 120 170 70

101



TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

;

-
Y

5—'—_’ Delme Derinligi = 3xGap l

Drilling Depth = 3xDiameter

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Takim Kodu Dimension (mm) Insert
Ordering Code
dy d,
ATUM 16XD3 WCM. 030208 @ 16 25 34 124 48 68 56
ATUM 16.5XD3 WCM. 030208 ® 165 25 34 127 51 71 56
ATUM17XD3 WCM.030208 e 17 25 34 127 51 71 56
ATUM 17.5XD3 WCM. 030208 e 175 25 34 131 54 75 56 WCM. 030208
ATUM18XD3 WCM.030208 e 18 25 34 131 54 75 56
ATUM 18.5XD3 WCM. 030208 ® 185 25 34 134 57 78 56
ATUM19XD3 WCM.030208 e® 19 25 34 134 57 78 56
ATUM 19.5XD3 WCM. 030208 @ 195 25 3 139 60 8 56 3008-M2.5x6 80-T08
ATUM20XD3 WCM.040208 ® 20 25 34 139 60 83 56
ATUM 20.5XD3 WCM. 040208 ® 205 25 34 142 63 8 56
ATUM21XD3 WCM.040208 ® 21 25 34 142 63 8 56
ATUM21.5XD3 WCM. 040208 ® 215 25 34 145 66 89 56 WCM. 040208
ATUM 22XD3  WCM. 040208 @ 22 25 34 145 66 89 56
ATUM 22.5XD3 WCM. 040208 ® 225 25 34 150 69 94 56
ATUM23XD3 WCM.040208 ® 23 25 34 150 69 94 56
ATUM 23.5XD3 WCM. 040208 ® 235 25 34 154 72 98 56
ATUM 24XD3 WCM.050308 ® 24 25 34 154 72 98 56
ATUM 24.5XD3 WCM. 050308 ® 245 25 34 158 75 102 56
ATUM 25XD3 WCM.050308 ® 25 25 34 158 75 102 56
ATUM 25.5XD3 WCM. 050308 ® 255 25 34 161 78 105 56
ATUM 26XD3 WCM.050308 ® 26 25 34 161 78 105 56
ATUM 26.5XD3 WCM. 050308 ® 265 25 34 164 81 108 56
ATUM27XD3 WCM.050308 ® 27 25 34 164 8 108 56 WCM. 050308 1008-M3x9
ATUM 27.5XD3 WCM. 050308 ® 275 25 34 168 84 112 56
ATUM 28XD3 WCM.050308 ©® 28 25 34 168 84 112 56
ATUM 28.5XD3 WCM. 050308 ® 285 25 3 171 87 115 56
ATUM 29XD3 WCM. 050308 @ 29 25 34 171 87 115 56
ATUM 29.5XD3 WCM. 050308 © 295 25 3 177 90 121 56

R: Sad/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 16xD3 WCM. 030208
Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

102



Takim Kodu
Ordering Code

ATUM 30XD3 WCM. 067308
ATUM 31XD3 WCM. 067308
ATUM 32XD3 WCM. 06T308
ATUM 33XD3 WCM. 06T308
ATUM 34XD3 WCM. 06T308
ATUM 35XD3 WCM. 06T308
ATUM 36XD3 WCM. 06T308
ATUM 37XD3 WCM. 06T308
ATUM 38XD3 WCM. 06T308
ATUM 39XD3 WCM. 06T308
ATUM 40XD3 WCM. 067308
ATUM 41XD3 WCM. 067308
ATUM 42XD3 WCM. 067308
ATUM 43XD3 WCM. 067308
ATUM 44XD3 WCM. 06T308
ATUM 45XD3 WCM. 080412
ATUM 46XD3 WCM. 080412
ATUM 47XD3 WCM. 080412
ATUM 48XD3 WCM. 080412
ATUM 49XD3 WCM. 080412
ATUM 50XD3 WCM. 080412
ATUM 51XD3 WCM. 080412
ATUM 52XD3 WCM. 080412
ATUM 53XD3 WCM. 080412
ATUM 54XD3 WCM. 080412
ATUM 55XD3 WCM. 080412
ATUM 56XD3 WCM. 080412
ATUM 57XD3 WCM. 080412
ATUM 58XD3 WCM. 080412
ATUM 59XD3 WCM. 080412
ATUM 60XD3 WCM. 080412

Delme Derinligi = 3xGap
Drilling Depth = 3xDiameter

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

d

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
54
54
54
54
54
54
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

181
185
188
192
195
199
203
207
211
214
218
222
225
229
232
247
251
254
258
261
265
268
271
274
277
280
283
286
289
292
295

Takim Olgiileri (mm)

Dimension (mm)

90
93
96
99
102
105
108
111
114
117
120
123
126
129
132
135
138
141
144
147
150
153
156
159
162
165
168
171
174
177
180

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

121
125
128
132
135
139
143
147
151
154
158
162
165
169
172
177
181
184
188
191
195
198
201
204
207
210
213
216
219
222
225

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kesici Ug
Insert

WCM. 06T308

WCM. 080412

Sikma Vidasi
Clamp Screw

1510-M3.5x9

1515-M4x11

Tork Anahtar
Torx Key

80-T10

80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 30xD3 WCM. 06T308
Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

103



U-DRILL SYSTEM

A%Y TAKMA UGLU MATKAPLAR

Delme Derinligi = 4xCap
Drilling Depth = 4xDiameter

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug

Takim Kodu Dimension (mm) Insert
Ordering Code

d, d, I

ATUM 16XD4  WCM. 030208
ATUM 16.5XD4 WCM. 030208
ATUM17XD4  WCM. 030208
ATUM 17.5XD4 WCM. 030208
ATUM 18XD4  WCM. 030208
ATUM 18.5XD4 WCM. 030208
ATUM19XD4  WCM. 030208
ATUM 19.5XD4 WCM. 030208
ATUM20XD4  WCM. 040208
ATUM 20.5XD4 WCM. 040208
ATUM21XD4  WCM. 040208
ATUM 21.5XD4 WCM. 040208
ATUM 22XD4  WCM. 040208
ATUM 22.5XD4 WCM. 040208
ATUM 23XD4  WCM. 040208
ATUM 23.5XD4 WCM. 040208
ATUM 24XD4  WCM. 050308
ATUM 24.5XD4 WCM. 050308
ATUM 25XD4  WCH. 050308
ATUM 25.5XD4 WCM. 050308
ATUM 26XD4  WCM. 050308
ATUM 26.5XD4 WCM. 050308
ATUM 27XD4  WCM. 050308
ATUM 27.5XD4 WCM. 050308
ATUM 28XD4  WCM. 050308
ATUM 28.5XD4 WCM. 050308
ATUM29XD4  WCM. 050308
ATUM 29.5XD4 WCM. 050308
ATUM 30XD4  WC. 06T308
ATUM 31XD4 ~ WCM. 06T308
ATUM 32XD4 ~ WCM. 06T308
ATUM 33XD4  WCM. 06T308
ATUM 34XD4 ~ WCM. 06T308
ATUM 35XD4  WC. 06T308
ATUM 36XD4  WCM. 06T308
ATUM 37XD4 ~ WCM. 06T308
ATUM 38XD4 ~ WCM. 06T308
ATUM 39XD4 ~ WC. 06T308
ATUM 40XD4 ~ WCH. 06T308
ATUM 41XD4 ~ WCM. 06T308
ATUM 42XD4 ~ WCH. 06T308
ATUM 43XD4 ~ WC. 06T308
ATUM 44XD4  WCM. 06T308
ATUM 45XD4 ~ WCM. 080412
ATUM 46XD4 ~ WCM. 080412
ATUM 47XD4 ~ WCM. 080412
ATUM 48XD4 ~ WCM. 080412

16 25 34 140 64 84 56
16.5 25 34 144 68 88 56
17 25 34 144 68 88 56
175 25 34 149 72 93 56 WCM. 030208
18 25 34 149 72 93 56
18.5 25 34 153 76 97 56
19 25 34 153 76 97 56
19.5 25 34 159 80 103 56
20 25 34 159 80 103 56
20.5 25 34 163 84 107 56
21 25 34 163 84 107 56
21.5 25 34 167 88 111 56
B o o | | om | e WCM. 040208 3008-M2.5x6 80-T08
22.5 25 34 173 92 117 56
23 25 34 173 92 117 56
23.5 25 34 178 96 122 56
24 25 34 178 96 122 56
245 25 34 183 100 127 56
25 25 34 183 100 127 56
255 25 34 187 104 131 56
26 25 34 187 104 131 56
26.5 25 34 191 108 135 56
5 o o | o | | s | WCM. 050308 1008-M3x9
27.5 25 34 196 112 140 56
28 25 34 196 112 140 56
28.5 25 34 200 116 144 56
29 25 34 200 116 144 56
29.5 25 34 207 120 151 56
30 32 44 211 120 151 60
31 32 44 216 124 156 60
32 32 44 220 128 160 60
33 32 44 225 132 165 60
34 32 44 229 136 169 60
35 32 44 234 140 174 60
36 32 44 239 144 179 60
37 32 44 244 148 184 60 WCM. 06T308 1510-M3.5x9 80-T10
38 32 44 249 152 189 60
39 32 44 253 156 193 60
40 32 44 258 160 198 60
4 32 44 263 164 203 60
42 32 44 267 168 207 60
43 32 44 272 172 212 60
44 32 44 276 176 216 60
45 40 54 292 180 222 70
46 40 54 297 184 227 70
47 40 54 301 188 231 70
48 40 54 306 192 236 70 WCM. 080412 1515-M4x11 80-T15
ATUM 49XD4  WCM. 080412 49 40 54 310 196 240 70
ATUM 50XD4  WCM. 080412 50 40 54 315 200 245 70

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 16xD4 WCM. 030208
Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

0000000000000 0000000060000 OCLOOLOOEOEEOEE OO OO e O

104



TAKMA UCLU MATKAPLAR /A

U-DRILL SYSTEM /" |
o7

Delme Derinligi= 2xGap
= Drilling Depth = 2xDiameter

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) :
; . Sikma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Torx Key

Ordering Code §

SPMT 050203 3006-M2x4 80-T06

d dq dp | Iq 1, 14 -

ATUM 13XD2  SPMT 050203
ATUM 13.5xD2 SPMT 050203
ATUM 14XD2  SPMT 050203
ATUM 14.5XD2 SPMT 050203
ATUM 15XD2  SPMT 050203
ATUM 15.5XD2 SPMT 050203
ATUM 16XD2  SPMT 060204
ATUM 16.5XD2 SPMT 060204
ATUM 17XD2  SPMT 060204
ATUM 17.5XD2 SPMT 060204
ATUM 18XD2  SPMT 060204
ATUM 18.5XD2 SPMT 060204
ATUM 19XD2  SPMT 060204
ATUM 19.5XD2 SPMT 060204
ATUM 20XD2 ~ SPMT 060204
ATUM 20.5XD2 SPMT 060204
ATUM 21XD2  SPMT 060204
ATUM 21.5XD2 SPMT 060204
ATUM 22XD2  SPMT 070204
ATUM 22.5XD2 SPMT 070204
ATUM 23XD2  SPMT 070204
ATUM 23.5XD2 SPMT 070204
ATUM 24XD2  SPMT 070204
ATUM 24.5XD2 SPMT 070204
ATUM 25XD2  SPMT 070204

13 20 25 94 26 44 50
135 20 25 96 28 46 50
14 20 25 9% 28 46 50
145 20 25 99 30 49 50
15 20 25 99 30 49 50
155 20 25 102 32 52 50
16 25 34 108 32 52 56
165 25 34 110 34 54 56
17 25 34 110 34 54 56
175 25 34 113 36 57 56
18 25 34 113 36 57 56
185 25 34 115 38 59 56
19 25 34 115 38 59 56
195 25 34 119 40 63 56
20 25 34 119 40 63 56
205 25 34 121 42 65 56
21 25 34 121 4 65 56
215 25 34 123 4 67 56
2 25 34 123 4 67 56
225 25 34 127 46 71 56
23 25 34 127 46 71 56
235 25 34 130 48 74 56  SPMT 070204 | 3008-M2.5x6 80-T08
24 25 34 130 48 74 56
245 25 34 133 50 77 56
25 25 34 133 50 77 56

SPMT 060204 | 3007-M2.2x5 80-T07

O O 0O 0O O O 0,0 OO OO O O o0 oo o oo o o o o o

R: Sa§/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 13xD2 SPMT 050203
Takma Uglu Matkap Kullamim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

o R L2

105




TAKMA UGLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

d1

i RS E ==} 4 o
; — Delme Derinligi= 3xGap
7/ 4xCap @
g Drilling Depth = 3xDiameter
. 4xDiameter

Yedek Parcalar
Spare Parts

d dq dy | Iq 1, g -

Takim Olgiileri (mm) :
: 3 Sikma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm)
Ordering Code o
13 20 25 107 39 57 50
13.5 20 25 110 42 60 50

4 20 25 110 42 60 50  SPMT 050203 3006-M2x4 80-T06
14.5 20 25 113 45 63 50

15 20 25 113 45 63 50
155 20 25 118 48 68 50
16 25 34 124 48 68 56
165 25 34 127 51 71 56
17 25 34 127 51 71 56
175 25 34 131 54 75 56
18 25 34 131 54 75 56
185 25 34 134 57 78 56
19 25 34 134 57 78 56 SPMT 060204 | 3007-M2.2x5 80-T07
195 25 34 139 60 83 56
20 25 34 139 60 83 56
205 25 34 144 63 86 56
21 25 34 144 63 86 56
215 25 34 145 66 89 56
22 25 34 145 66 89 56
225 25 34 150 69 94 56
23 25 34 150 69 94 56
235 25 34 154 72 98 56 SPMT 070204 @ 3008-M2.5x6 80-T08
24 25 34 154 72 98 56
245 25 34 158 75 102 56
25 25 34 158 75 102 56
13 20 25 120 52 70 50
14 20 25 124 56 74 50 SPMT 050203 3006-M2x4 80-T06
15 20 25 128 60 78 50
16 25 34 140 64 84 56
17 25 34 144 68 88 56
18 25 34 149 72 93 56
19 25 34 153 76 97 56
20 25 34 159 80 103 56
21 25 34 163 84 107 56
22 25 34 167 88 111 56
23 25 34 173 92 117 56
24 25 34 178 9% 122 56
25 25 34 183 100 127 56

ATUM 13XD3  SPMT 050203
ATUM 13.5xD3 SPMT 050203
ATUM 14XD3  SPMT 050203
ATUM 14.5XD3 SPMT 050203
ATUM 15XD3  SPMT 050203
ATUM 15.5XD3 SPMT 050203
ATUM 16XD3  SPMT 060204
ATUM 16.5XD3 SPMT 060204
ATUM 17XD3  SPMT 060204
ATUM 17.5XD3 SPMT 060204
ATUM 18XD3  SPMT 060204
ATUM 18.5XD3 SPMT 060204
ATUM 19XD3  SPMT 060204
ATUM 19.5XD3 SPMT 060204
ATUM 20XD3  SPMT 060204
ATUM 20.5XD3 SPMT 060204
ATUM 21XD3  SPMT 060204
ATUM 21.5XD3 SPMT 060204
ATUM 22XD3  SPMT 070204
ATUM 22.5XD3 SPMT 070204
ATUM 23XD3  SPMT 070204
ATUM 23.5XD3 SPMT 070204
ATUM 24XD3  SPMT 070204
ATUM 24.5XD3 SPMT 070204
ATUM 25XD3  SPMT 070204
ATUM 13XD4  SPMT 050203
ATUM 14XD4  SPMT 050203
ATUM 15XD4  SPMT 050203
ATUM 16XD4  SPMT 060204
ATUM 17XD4  SPMT 060204
ATUM 18XD4  SPMT 060204
ATUM 19XD4  SPMT 060204
ATUM 20XD4  SPMT 060204
ATUM 21XD4  SPMT 060204
ATUM 22XD4  SPMT 070204
ATUM 23XD4  SPMT 070204
ATUM 24XD4  SPMT 070204
ATUM 25XD4  SPMT 070204

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 13xD3 SPMT 050203
Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

SPMT 060204 | 3007-M2.2x5 80-T07

SPMT 070204 | 3008-M2.5x6 80-T08

® © © 0.0 06 0 00 0.0 00 06 06 000 O 0.0 06 C 0 0 0 O 0 0 C 0 0 0 0 0 o o

106



TAKMA UGLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM -

l.’ry
> Delme Derinligi= 2xGap

Drilling Depth = 2xDiameter

Yedek Parcalari
Spare Parts

Taklg;n?;%gljzg ((rn:"n;z Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Torx Key
Ordering Code SPMG-SPKX-SPGT

d dq dy 1 19 1, Iy ' & /\/

125 20 25 94 26 44 50

ATUM 12.5XD2 §P.. 050204
ATUM 13XD2  SP.. 050204
ATUM 13.5XD2 SP.. 050204
ATUM 14XD2  SP.. 050204
ATUM 14.5XD2 $SP.. 050204
ATUM 15XD2  SP.. 050204
ATUM 15.5XD2 SP.. 060204
ATUM 16XD2  SP.. 060204
ATUM 16.5XD2 SP.. 060204
ATUM 17XD2  SP.. 060204
ATUM 17.5XD2 $SP.. 060204
ATUM 18XD2  SP.. 060204
ATUM 18.5D2 SP.. 060204
ATUM 19XD2  SP.. 060204
ATUM 19.5XD2 SP.. 060204
ATUM 20XD2  SP.. 060204
ATUM 20.5XD2 SP.. 060204
ATUM 21XD2  SP.. 060204
ATUM 21.5XD2 $P.. 060204
ATUM 22XD2  §P.. 07T308
ATUM 22.5XD2 §P.. 07T308
ATUM 23XD2  SP.. 07T308
ATUM 23.5XD2 §P.. 07T308
ATUM 24XD2  SP.. 07T308
ATUM 24.5XD2 SP.. 07T308
ATUM 25XD2  §P.. 07T308
ATUM 25.5XD2 SP.. 07T308
ATUM 26XD2  SP.. 07T308

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 12.5xD2 SP.. 050204
Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

13 20 25 94 26 44 50
13.5 20 25 96 28 46 50
SP..050204 | 3006-M2x4 | 80-T06
14 20 25 96 28 46 50
14.5 20 25 99 30 49 50
15 20 25 99 30 49 50
15.5 20 25 102 32 52 50
16 25 34 108 32 52 56
16.5 25 34 110 34 54 56
17 25 34 110 34 54 56
17.5 25 34 113 36 57 56
18 25 34 113 36 57 56
185 25 34 115 38 59 56 SP.. 060204 = 3007-M2.2x5 80-T07
19 25 34 115 38 59 56
19.5 25 34 119 40 63 56
20 25 34 119 40 63 56
205 25 34 121 42 65 56
21 25 34 121 42 65 56
218 | 23 34 123 44 67 56
22 25 34 123 44 67 56
22250 B05 34 127 46 71 56
23 25 34 127 46 7 56
BB oW T % o orTa0s  3208-M2564 ) 80-T08
24 25 34 130 48 74 56
24.5 25 34 133 48 7 56
25 25 34 133 50 7 56

255 25 34 135 52 79 56

¢ O € O e ¢ ¢ O e O e O e O & & O O O e O 0,0 O e O O O

26 25 34 135 52 79 56

107



TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

;

-
Y

Delme Derinligi= 2xCap
Drilling Depth = 2xDiameter

Yedek Parcalari
Spare Parts

Taklm Olgi][e fi (mm) Sikma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Torx Key

Ordering Code SPMG-SPKX-SPGT Q
d dy o dp 11y 1 1y @ &

ATUM 26.5XD2 SP.. 077308
ATUM 27XD2  SP.. 07T308
ATUM 27.5XD2 SP.. 071308
ATUM 28XD2  SP.. 090408
ATUM 28.5XD2 SP.. 090408
ATUM 29XD2  SP.. 090408
ATUM 29.5XD2 SP.. 090408
ATUM 30XD2  SP.. 090408
ATUM 31XD2  SP.. 090408
ATUM 32XD2  SP.. 090408
ATUM 33XD2  SP.. 090408
ATUM 34XD2  SP.. 110408
ATUM 35XD2  SP.. 110408
ATUM 36XD2  SP.. 110408
ATUM 37XD2  SP.. 110408
ATUM 38XD2 SP.. 110408
ATUM 39XD2  SP.. 110408
ATUM 40XD2 SP.. 110408
ATUM 41XD2  SP.. 110408
ATUM 42XD2  SP.. 140512
ATUM 43XD2  SP.. 140512
ATUM 44XD2  SP.. 140512
ATUM 45XD2  SP.. 140512
ATUM 46XD2  SP.. 140512
ATUM 47XD2  SP.. 140512
ATUM 48XD2  SP.. 140512
ATUM 49XD2  SP.. 140512
ATUM50XD2 SP..140512 © 50 40 54 215 100 145 70

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 26.5xD2 SP.. 07T308
Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

265 25 34 137 54 81 56
27 25 34 137 54 81 56 SP.. 077308  3208-M2.5x6.4 80-T08
275 25 34 140 56 84 56
28 25 34 140 56 84 56
285 25 34 142 58 8 56
29 25 3 142 58 86 56
295 25 34 151 60 91 56
SP.. 090408 1015-M3.5x9 80-T15
30 32 4 151 60 91 60
31 32 44 154 62 94 60
32 32 4 156 64 96 60
33 32 4 159 66 99 60
34 32 4 161 68 101 60
35 32 44 164 70 104 60
3 32 4 167 72 107 60
37 32 4 470 74 110 60
[ N N I (R I SP.. 110408 1515-M4x11 80-T15
39 32 4 175 78 115 60
40 32 4 178 80 118 60
4 32 4 181 8 121 60
42 32 44 183 8 123 60
43 32 44 186 8 126 60
44 32 44 188 8 128 60
45 40 54 202 90 132 70
46 40 54 205 92 135 70 SP.. 140512 1020-M5x11 80-T20
47 40 54 207 94 137 70

48 40 54 210 96 140 70

O O O O O O O OO0 O O O O e O e O e O & O O O e O e O

49 40 54 212 98 142 70

108



Delme Derinligi = 3xGap
Drilling Depth = 3xDiameter

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) :
: ] Sikma Vidasi Tork Anahtar
Takam Kodu Dimersion ()
Ordering Code SPMG-SPKX-SPGT Q
d dy dy | 1y 1 I3 ' &

ATUM 12.5XD3 SP.. 050204
ATUM 13XD3  SP.. 050204
ATUM 13.5XD3 SP.. 050204
ATUM 14XD3  SP.. 050204
ATUM 14.5XD3 SP.. 050204
ATUM 15XD3  SP.. 050204
ATUM 15.5XD3 SP.. 060204
ATUM 16XD3  SP.. 060204
ATUM 16.5XD3 SP.. 060204
ATUM 17XD3  SP.. 060204
ATUM 17.5XD3 SP.. 060204
ATUM 18XD3  SP.. 060204
ATUM 18.5D3 SP.. 060204
ATUM 19XD3  SP.. 060204
ATUM 19.5XD3 SP.. 060204
ATUM 20XD3  SP.. 060204
ATUM 20.5XD3 SP.. 060204
ATUM 21XD3  SP.. 060204
ATUM 21.5XD3 SP.. 060204
ATUM 22XD3  SP.. 07T308
ATUM 22.5XD3 SP.. 077308
ATUM 23XD3  SP.. 07T308
ATUM 23.5XD3 SP.. 07T308
ATUM 24XD3  SP.. 07T308
ATUM 24.5XD3 SP.. 077308
ATUM 25XD3  SP.. 07T308
ATUM 25.5XD3 SP.. 077308
ATUM 26XD3  SP.. 07T308
ATUM 26.5XD3 SP.. 07T308
ATUM 27XD3  SP.. 07T308
ATUM 27.5XD3 SP.. 07T308

125 20 25 107 39 57 50
13 20 25 107 39 o7 50
135 20 25 110 42 60 50
14 20 25 110 42 60 50
145 20 25 113 45 63 50
15 20 25 113 45 63 50
155 20 25 118 48 68 50
16 25 34 124 48 68 96
165 25 34 127 51 n 56
17 25 34 127 51 7 56
175 25 34 131 54 75 56
18 25 34 131 54 75 56
185 25 34 13 o7 78 %6 gp_ 060204 | 3007-M2.2x5 | 80-T07
19 25 34 134 57 78 56
195 25 34 139 60 83 56
20 25 34 139 60 83 56
205 25 34 142 63 86 56
21 25 34 142 63 86 56
215 25 34 145 66 89 56
22 25 34 145 66 89 56
225 25 34 150 69 94 56
23 25 34 150 69 94 96
235 25 34 154 72 98 56
24 25 34 154 72 98 56
245 25 34 158 75 102 56
25 25 34 158 75 102 56
255 25 34 161 78 105 96
26 25 34 161 78 105 56
265 25 34 164 81 108 56
27 25 34 164 81 108 56
275 25 34 168 84 112 56

SP.. 050204 3006-M2x4 80-T06

SP.. 077308  3208-M2.5x6.4 80-T08

® © 6 6 6 6 6 O 6 6 O 6. O 06 ©¢ 6 6 06 © © © ©¢ o6 @0 ©C.© © © o o o

R: Sa§/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 12.5xD3 SP.. 050204
Takma Uglu Matkap Kullamim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

109



TAKMA UGLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

Delme Derinligi = 3xGap
Drilling Depth = 3xDiameter

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) :
] ] Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dinerson ()

Ordering Code SPMG-SPKX-SPGT

d dy dy 1 14 1, Ig ' & /\/

28 25 34 168 84 112 56
285 25 34 171 87 115 56
29 25 34 171 87 115 56
29.5 | 25 34 177 90 121 56
30 32 44 181 9 121 60
31 32 44 185 93 125 60
32 32 44 188 96 128 60
33 32 44 192 99 132 60
34 32 44 195 102 135 60
35 32 44 199 105 139 60
36 32 44 203 108 143 60
37 32 44 207 111 147 60

ATUM 28XD3  SP.. 090408
ATUM 28.5XD3 SP.. 090408
ATUM 29XD3  SP.. 090408
ATUM 29.5XD3 SP.. 090408
ATUM 30XD3  SP.. 090408
ATUM 31XD3  SP.. 090408
ATUM 32XD3  SP.. 090408
ATUM 33XD3  SP.. 090408
ATUM 34XD3  SP.. 110408
ATUM 35XD3  SP.. 110408
ATUM 36XD3  SP.. 110408
ATUM 37XD3  SP.. 110408

SP.. 090408 1015-M3.5x9 80-T15

SP.. 110408 1515-M4x11 80-T15
ATUM 38XD3  SP.. 110408 38 32 4 211 114 151 60
ATUM 39XD3  SP.. 110408 39 32 4 214 117 154 60
ATUM 40XD3  SP.. 110408 40 32 44 218 120 158 60
ATUM 41XD3  SP.. 110408 4 32 44 222 123 162 60
ATUM 42XD3  SP.. 140512 42 32 44 225 126 165 60
ATUM 43XD3  SP.. 140512 43 32 44 229 129 169 60
ATUM 44XD3  SP.. 140512 44 32 44 232 132 172 60
ATUM 45XD3  SP.. 140512 45 40 54 247 135 177 70
ATUM 46XD3  SP.. 140512 46 40 54 251 138 181 70
ATUM 47XD3  SP.. 140512 47 40 54 254 141 184 70
ATUM 48XD3  SP.. 140512 48 40 54 258 144 188 70
ATUM 49XD3  SP.. 140512 49 40 54 261 147 191 70
ATUM 50XD3  SP.. 140512 50 40 54 265 150 195 70
ATUM 51XD3  SP.. 140512 51 40 60 268 153 198 70 SP.. 140512 1020-M5x 1 80-T20

52 40 60 271 156 201 70
53 40 60 274 159 204 70
54 40 60 277 162 207 70
55 40 60 280 165 210 70
56 40 60 283 168 213 70
57 40 60 286 171 216 70
58 40 60 289 174 219 70
59 40 60 292 177 222 70
60 40 60 295 180 225 70

ATUM 52XD3  SP.. 140512
ATUM 53XD3  SP.. 140512
ATUM 54XD3  SP.. 140512
ATUM 55XD3  SP.. 140512
ATUM 56XD3 ~ SP.. 140512
ATUM 57XD3  SP.. 140512
ATUM 58XD3  SP.. 140512
ATUM 59XD3  SP.. 140512
ATUM 60XD3 ~ SP.. 140512

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 28xD3 SP.. 090408
Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

O O O OO OO0 OO0 e OO e 0 OO e .06 06 06 6 060 0 0 060 0 0 0 0 O o O o

O

110



TAKMA UGLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM -

Delme Derinligi = 4xGap
Drilling Depth = 4xDiameter

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) :
: ) Sikma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimersio ()

Ordering Code SPMG-SPKX-SPGT Q
d dy dy 1 Iy Iy | a &
13 20 25 120 52 70 50

14 20 25 124 56 74 &0 SP.. 050204 3006-M2x4 80-T06
15 20 25 128 60 78 50

16 25 34 140 64 84 56
17 25 34 144 68 88 56
18 25 34 149 72 93 56
19 25 34 153 76 97 56
20 25 34 159 80 103 56
21 25 34 163 84 107 56
22 25 34 167 88 111 56
23 25 34 173 92 117 56
24 25 34 178 96 122 56
28 25 34 183 100 127 56
26 25 34 187 104 131 56
27 25 34 191 108 135 56
25 34 196 112 140 56
29 25 34 200 116 144 56
30 32 44 211 120 151 60
31 32 44 216 124 156 60
32 32 44 220 128 160 60
33 32 44 225 132 165 60
34 32 44 229 136 169 60
35 32 44 234 140 174 60
36 32 44 239 144 179 60
37 32 44 244 148 184 60
38 32 44 249 152 189 60
39 32 44 253 156 193 60
40 32 44 2568 160 198 60
41 32 44 263 164 203 60
42 32 44 267 168 207 60

4 2 4 22 172 212 60 SP.. 140512 1020-Mb5x11 80-T20
44 32 44 216 170 216 60

w

ATUM 13XD4 SP.. 050204
ATUM 14XD4 SP.. 050204
ATUM 15XD4 SP.. 050204
ATUM 16XD4 SP.. 060204
ATUM 17XD4 SP.. 060204
ATUM 18XD4 SP.. 060204
ATUM 19XD4 SP.. 060204
ATUM 20XD4 SP.. 060204
ATUM 21XD4 SP.. 060204
ATUM 22XD4 SP.. 077308
ATUM 23XD4 SP.. 077308
ATUM 24XD4 SP.. 077308
ATUM 25XD4 SP.. 077308
ATUM 26XD4 SP.. 077308
ATUM 27XD4 SP.. 077308
ATUM 28XD4 SP.. 090408
ATUM 29XD4 SP.. 090408
ATUM 30XD4 SP.. 090408
ATUM 31XD4 SP.. 090408
ATUM 32XD4 SP.. 090408
ATUM 33XD4 SP.. 090408
ATUM 34XD4 SP.. 110408
ATUM 35XD4 SP.. 110408
ATUM 36XD4 SP.. 110408
ATUM 37XD4 SP.. 110408
ATUM 38XD4 SP.. 110408
ATUM 39XD4 SP.. 110408
ATUM 40XD4 SP.. 110408
ATUM 41XD4 SP.. 110408
ATUM 42XD4 SP.. 140512
ATUM 43XD4 SP.. 140512
ATUM 44XD4 SP.. 140512

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 13xD4 SP.. 050204
Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 143 / User's Guide For U-Drills : P 143

SP.. 060204 3007-M2.2x5 80-T07

SP.. 077308 | 3208-M2.5x6.4 80-T08

SP.. 090408 1015-M3.5x9 80-T15

SP.. 110408 1515-M4x11 80-T15

O O OO O O O @ OO OO @ O @ O OO @ O @ @6 @ 0O @ @ @ O O. 0O @ O
N
[e<)

111



Konusulan Kal ite

oken Quality







" FREZELEME TAKIMLARI KODLAMA SISTEMI
" MILLING TOOLS DESIGNATION SYSTEM

[2] Kesis Stili / Cutter Style

[3] Freze Yanagma Agisi / Lead Angle

[6] Kesme Kenar Uzunlugu

FM: Yiizey Frezeleme Takimlari - Face Milling Tools R o . o Cuttmg Edge Length
EM: Alin ve Yiizey Parmak Frezeleri - End Face Milling Tools 90° - 75° - 60° - 45
CM: Pah Kirma Parmak Frezeleri - Chamfering End Milling Tools 20°-15°-11°-5°-0°
HM: Helis Parmak Frezeleri - Helix End Milling Tools
TSM: T Kanal Frezeleri - T Slot Milling Tools
HFM: Yiksek llerleme Frezeleme Takimlari - High Feed Milling Tools
PMR: Kuresel Uglu Parmak Frezeleri - Ball Nose End Milling Tools
Tini / In h Serbest Ug Acisi
E] Ug P /Insert S Gl IE Clearance angle of Insert
L
| = ——
30 L S lso e 70
C D E K
A B Cc
— | O AN .
| \ N_
L R s T 15° 20° 25\
SR\ % s
350 0 0
— 80° 82 2 D E F
‘ <I—>
) w A B [
< w3 0 e A
N <O |8
]
>
H P G N P

M 0

Takim Capi / Tool Diameter

Montaj Formu ve Capi / Asembly Form and Diameter

A, B, C, D,: ISO’ya gére montaj formu / Asembly form to ISO
C: Silindirik Saft / Cylindrical Shank
W: Weldon

Etkili Dis Adedi / Number of Effective Tooth

[11] icten Sogutmali / With Coolant Hole

[9] Takim Boyu / Tool Length

114




T
freiaeis

RARMAK FREZEIER

.~ . PARMAKFREZELER
> e o '\3'.“-)\‘]. !':'.‘ "f—[ ll— U |—— ==l A
/' ) : END MILLING TOOLS

o .\.'
o, _.+‘.
7 w "\‘ i
g
= 2

.
‘7h '“"E ‘2

\



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

YSTEM END MILLS

90°

0 ] ;

L

Yedek Parcalari
Kater Olgilleri (mm) Spare Parts
ater Olgtleri (mm :
. o Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw

Ordering Code Q
S| A
AEM90-AP10-D12-W16-L100-Z01-H e 12 1 16 100 30 10
AEM90-AP10-D14-W16-L100-201-H e 14 1 16 100 30 10
AEM90-AP10-D16-W16-L100-202-H e 16 2 16 100 30 10
AEM90-AP10-D18-W16-L100-Z02-H e 18 2 16 100 40 10
AEM90-AP10-D20-W20-L100-203-H e 20 3 20 100 30 10
AEM90-AP10-D22-W20-L100-203-H e 22 3 20 100 30 10
AEM90-AP10-D25-W25-L100-203-H e 25 3 25 100 30 10
AEM90-AP10-D12-W16-L150-Z01 ° 12 1 16 150 38 10
AEM90-AP10-D14-W16-L150-Z01 ° 14 1 16 150 38 10
AEM90-AP10-D16-W16-L150-202 ° 16 2 16 150 50 10
AEM90-AP10-D16-C16-L150-202-H e 16 2 16 150 50 10
AEM90-AP10-D18-W16-L150-202 ° 18 2 16 150 40 10
AEM90-AP10-D20-W20-L150-203 [ 20 3 20 150 50 10  AP..1003..
AEM90-AP10-D20-C20-L150-Z03-H e 20 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D21-W20-L150-203 ° 21 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D22-W20-L150-203 [ 22 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D24-W20-L150-203 ) 24 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D25-W25-L150-203 ° 25 3 25 150 50 10
AEM90-AP10-D32-W25-L150-204 ° 32 4 25 150 50 10
AEM90-AP10-D32-W32-L150-204 ° 32 4 32 150 50 10
AEM90-AP10-D40-W32-L150-205 ° 40 5 32 150 50 10
AEM90-AP10-D16-C16-L200-202 ° 16 2 16 200 100 10
AEM90-AP10-D20-C20-L200-Z02 ° 20 2 20 200 100 10
AEM90-AP10-D25-C25-L200-202 ° 25 2 25 200 100 10
AEM90-AP10-D25-C25-L200-203 [ 25 3 25 200 100 10
AEM90-AP10-D25-C25-1250-202 ° 25 2 25 250 100 10
AEM9O-AP11-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 50 11 3008-M2.5x6 80-08
AEM90-AP11-D16-C16-L150-Z202 ° 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D17-C16-L150-Z02 [ 17 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D20-W20-L150-203 ° 20 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D20-C20-L150-203 ° 20 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D21-W20-L150-203 ) 21 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D21-W20-L150-203-H e 21 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D21-C20-L150-203 ° 21 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D25-W25-L150-203 ° 25 3 25 150 50 11 AP.. 11T3..
AEM90-AP11-D25-W25-L150-203-H e 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D25-C25-1150-203 ° 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D26-C25-L150-Z03 ° 26 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D32-W25-L150-204 °® 32 4 25 150 50 11
AEM90-AP11-D32-W32-L150-203-H e 32 3 32 150 50 11
AEM90-AP11-D32-W32-L150-204 ° 32 4 32 150 50 11
AEM90-AP11-D16-C16-L200-202 ° 16 2 16 200 100 11
AEM90-AP11-D17-C16-L200-202 ) 17 2 16 200 100 11
AEM90-AP11-D20-C20-L200-203 ) 20 3 20 200 100 11
AEM90-AP11-D21-C20-L200-Z03 ° 21 3 20 200 100 11

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-AP10-D12-W16-L100-201-H

116 Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS

& =

)

L
Yedek Parcalari
Kater Olgilleri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm :
] : Sikma Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Torx Key

Ordering Code Q
D Z d L I a & §
AEM90-AP1204-D20-C20-L150-202 @ 20 2 20 150 30 12
AEM90-AP1204-D21-C20-L150-202 @ 21 2 20 150 30 12
AEM90-AP1204-D25-C25-L150-203 @ 25 3 25 150 40 12
AEMOO-AP1204-D32-C25-L150-208 ® 32 3 25 150 35 1o AP--1204. 0 1510-M35x9 - 80-T10
AEM90-AP1204-D21-C20-L200-202 e 21 2 20 200 30 12
AEM90-AP1204-D26-C25-L250-202 @ 26 2 25 250 35 12
AEM90-AP16-D25-W25-L100-202-H e 25 2 25 100 35 16 1515-Mdx9
AEM90-AP16-D28-W25-L100-Z03-H e 28 3 25 100 40 16
AEM90-AP16-D30-W25-L110-203-H @ 30 3 25 110 40 16
AEM90-AP16-D32-W32-L110-203-H @ 32 3 32 110 40 16 1515-Mdx11
AEM90-AP16-D36-W32-L110-Z03-H e 36 3 32 110 40 16
AEM90-AP16-D40-W32-L110-204-H e 40 4 32 110 40 16
AEM90-AP16-D25-W25-L150-202 [ 25 2 25 150 50 16 1515-Mdx9
AEM90-AP16-D28-W25-L150-Z03 ° 28 3 25 150 50 16
AEM90-AP16-D30-W25-L150-203 ° 30 3 25 150 50 16
AEM90-AP16-D32-W25-L150-203 () 32 3 25 150 50 16
AEM90-AP16-D32-W32-L150-Z03 o 32 3 32 150 50 16 AP..1604.. 1515-Max11 80-T15
AEM90-AP16-D32-C32-L150-Z03 ° 32 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D35-W32-L150-203 ° 35 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D36-W32-L150-Z03 (] 36 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D40-W32-L150-204 ) 40 4 32 150 50 16
AEM90-AP16-D40-C32-L150-204 [ 40 4 32 150 50 16
AEM90-AP16-D25-C25-1250-202 ° 25 2 25 250 100 16 1515-M4x9
AEM90-AP16-D32-C32-L250-202 [ 32 2 32 250 100 16
AEM90-AP16-D32-C32-L250-203 ° 32 3 32 250 100 16
AEM90-AP16-D40-C32-L250-202 o 40 2 32 250 50 16
AEM90-AP16-D40-C32-L250-204 ® 40 4 32 250 50 16
AEM90-AP1705-D25-C25-L120-202 @ 25 2 25 120 40 16 1515-M4x9
AEM90-AP1705-D32-C25-L150-203 @ 32 3 25 150 45 16
AEM90-AP1705-D26-C25-L200-202 @ 26 2 25 200 40 16 AP.. 1705.. 1515-M4x11
AEM90-AP1705-D26-C25-L250-202 e 26 2 25 250 40 16
AEM90-AP1705-D33-C32-L300-202 e 33 2 32 300 40 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-AP16-D25-W25-1.100-202-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

117



* S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER
'S-SYSTEM END MILLS

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Qlgiileri (mm)
- : S|kma e Tork Anahtar
Takl m KOd u Dimension (mm) Clamp Screw Torx Key

Ordering Code § ‘

AEM90-XC13-D20-W20-L150-202 e 20 2 20 150 50 13
AEM90-XC13-D25-W25-L150-203 e 25 3 25 150 50 13 XCKX 13T3 1008-M3x9 80-T08
AEM90-XC13-D32-W32-L150-204 e 32 4 32 150 50 13

Slkma Vidas Tork Anahtar

Yedek Parcalari
Spare Parts
Kater Olgiileri (mm)

Takl m KO d u Dimension (mm C/mw Serew Torx Key
Ordering Code Q
- §O
D z d L I a @& & /
AEM90-X006-D10-C12-L120-202 o 10 2 12 120 50 5
AEM90-X006-D12-C12-L120-202 e 12 2 o 10 o5 5  X0--0602..3006-M1.8x4 80-T06
AEM90-X009-D16-W16-L150-202 o 16 2 16 150 50 8
AEM90-X009-D20-W20-L150-203 e 20 3 20 150 s s  X0..0903.. | 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-X012-D20-W20-L150-202 e 20 2 20 150 50 11
AEM90-X012-D22-W20-L150-202 e 22 2 20 150 50 11
AEMO0-X012-D25-W25-L150-203  ® o5 3 o 150 5 1 X0..1204.. 1410-M3.5x9 80-T10
AEM90-X012-D32-W32-L150-203 ® 32 3 32 150 50 11
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-X012-D20-W20-L150-202

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

118



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER //\
S-SYSTEM END MILL g

90°

L

Yedek Parcalari
Kater Glgileri (mm) Spare Parts
ater Olgtleri (mm :
. N Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw

Ordering Code o
D Z d L I a & & /@/
AEM90-RT07-D10-W10-L120-202 [ 10 2 10 120 30 7
AEM90-RTO7-D12-W12-L120-202 e 12 2 12 120 30 7 RT 0702 3006-M2x4 80-T06
AEM90-RT07-D12-C12-L120-202 ° 12 2 12 120 30 7
AEM90-RT07-D14-W12-L120-202 [ 14 2 12 120 30 7
AEM90-RT10-D16-W16-L120-202-H e 16 2 16 120 30 10
AEM90-RT10-D18-W16-L120-202-H e 18 2 16 120 30 10
AEM90-RT10-D20-W20-L120-203-H e 20 3 20 120 30 10
AEM90-RT10-D22-W20-L120-203-H e 22 3 20 120 30 10
AEM90-RT10-D25-W25-L120-204-H @ 25 4 25 120 40 10
AEM90-RT10-D32-W32-L120-205-H e 32 5 32 120 50 10
AEM90-RT10-D16-W16-L150-202 [ 16 2 16 150 50 10
AEM90-RT10-D20-W20-L150-203 [ 20 3 20 150 50 10
AEM90-RT10-D25-W25-L150-204 ° 25 4 25 150 50 10 RT 1003 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-RT10-D32-W32-L150-205 ® 32 5 32 150 50 10
AEM90-RT10-D17-W16-L160-202 ° 17 2 16 160 30 10
AEM90-RT10-D16-C16-L200-202 ° 16 2 16 200 100 10
AEM90-RT10-D20-C19-L200-Z03 ® 20 3 19 200 100 10
AEM90-RT10-D20-C20-L200-203 ® 20 3 20 200 100 10
AEM90-RT10-D21-W20-L200-203 ® 21 3 20 200 30 10
AEM90-RT10-D25-C25-L200-204 o 25 4 25 200 100 10
AEM90-RT10-D32-C32-L200-205 o 32 5 32 200 100 10
AEM90-RT13-D32-C32-L250-204 ® 32 4 32 250 50 13 RT 1304 1008-M3x9
AEM90-RT16-D25-W25-L120-202-H @ 25 2 25 120 40 16
AEM90-RT16-D32-W32-L120-Z03-H e 32 3 32 120 50 16
AEM90-RT16-D40-W32-L120-Z04-H e 40 4 32 120 50 16
AEM90-RT16-D25-W25-L150-202 ° 25 2 25 150 50 16
AEM90-RT16-D32-W32-L150-203 o 32 3 32 150 50 16
AEM90-RT16-D40-W32-L150-204 ° 40 4 32 150 50 16 RT 1606 1515-M4x11 80-T15
AEM90-RT16-D25-C25-L200-202 ° 25 2 25 200 100 16
AEM90-RT16-D32-C32-L200-203 ° 32 3 32 200 100 16
AEM90-RT16-D40-C32-L200-204 [ 40 4 32 200 100 16
AEM90-RT16-D32-C32-L250-203 ° 32 3 32 250 100 16
AEM90-RT16-D32-C32-L270-203 ° 32 3 32 270 100 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-RT07-D10-W10-L120-202

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

119



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

'S-SYSTEM END MILLS

== — d
B w

JLa |
|

Yedek Parcalar
Kater Olcilleri Spare Parts
a g/r'me%g/gc; ((T]T])) Stkma Vidas Tork Anahtar
Takim KOd u Clamp Screw Torx Key
Ordering Code Q
L1 & ©

AEM90-AD1505-D25-W25-L150-202 @ 25 2 25 150 50 15
AEM90-AD1505-D30-W25-L150-203 @ 30 3 25 150 50 15 AD.. 1505.. 1515-M4x9 80-T15
AEM90-AD1505-D32-W32-L150-203 @ 32 3 32 150 50 15

90° ”

a_|
. —

L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm) Shraits) Tkt
Ordering Code Q
d L 1 a e &
AEM90-R390.11-D16-W16-L100-202-H e 16 2 16 100 30 11
AEM90-R390.11-D20-W20-L100-203-H e 20 3 20 100 30 11
AEM90-R390.11-D25-W25-L100-203-H e 25 3 25 100 35 11
AEM90-R390.11-D16-W16-L150-Z02 ° 16 2 16 150 50 11
AEM90-R390.11-D16-W16-L150-202-H e 16 2 16 150 50 11 R390.11T3.. | 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-R390.11-D20-W20-L150-203 ° 20 3 20 150 50 11
AEM90-R390.11-D20-W20-L150-203-H e 20 3 20 150 50 11
AEM90-R390.11-D25-W25-L150-203 o 25 3 25 150 50 11
AEM90-R390.11-D25-W25-L150-203-H @ 25 3 25 150 50 11
AEM90-R390.17-D25-W25-L150-202 o 25 2 25 150 50 17
AEM90-R390.17-D25-W25-L150-202-H @ 25 2 25 150 50 17
AEMOD-RI0.17D30-WS-L150203 e 30 3 25 150 so 7 1o90-1704. 1015-M35x9 - 80-T1S
AEM90-R390.17-D30-W25-L150-203-H e 30 3 25 150 50 17
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-R390.11-D16-W16-L100-202

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

120



Takim Kodu

Ordering Code

AEM90-AX0602-D10-C10-L120-202
AEM90-AX0602-D12-C12-L120-202
AEM90-AX0903-D16-C16-L120-202
AEM90-AX0903-D17-C16-L120-202
AEM90-AX0903-D20-C20-L120-203
AEM90-AX0903-D21-C20-L120-203
AEM90-AX0903-D25-C25-L150-203
AEM90-AX0903-D26-C25-L150-203
AEM90-AX0903-D16-C16-L180-202
AEM90-AX0903-D17-C16-L180-202
AEM90-AX0903-D20-C20-L200-202
AEM90-AX0903-D21-C20-L200-202
AEM90-AX0903-D25-C25-L250-202

=

Takim Kodu
Ordering Code

AEM90-AN1607-D32-C25-L150-202
AEM90-AN1607-D40-C32-L150-Z03

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

1=

10
12
16
17
20
21
25
26
16
17
20
21
25

32
40

N N ND NN WL W WD N NN

2
3

10
12
16
16
20
20
25
25
16
16
20
20
25

25
32

S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm)

120
120
120
120
120
120
150
150
180
180
200
200
250

T

e

20
20
30
25
30
25
30
30
30
25
30
25
40

S-SYSTEM END MILLS

Vi

2

B

L

57 AX.T 0602
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8 AX.T 0903
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8

I 0
dLIa“§

3006-M1.8x4

3008-M2.5x6

Sikma Vidasi
Clamp Screw

Yedek Parcalari
Spare Parts

Tork Anahtar
Torx Key

80-T06

80-T08

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm)

150
150

50
50

15

- AN.X 1607

m

1515-M4x11

L
Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

DZdLIaE&

80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-AN1607-D32-C25-1150-202
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

121



S-SISTEM YUZEY ve KOPYA PARMAK FREZELER

5-SYSTEM END MILLS

(] d

Spare Parts

Yedek Parcalari
Katg;lg f!%gllt;:; ((;?7% Kesmt];;t Stkma Vidasr') - Baski Parcasi Baski Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw | Wedge Clamp Screw Torx Key

Ordering Code Q
& @ & $O
Z d L I a "’ &
AEMR-RD08T2-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 60 4
AEMR-RDOST2-D20-W20-L150202 ® 20 2 20 150 eo 4 D-- 08T2.. 3008256 50108
AEMR-RDO0803-D16-C16-L150-202 e 16 2 16 150 60 4 RD.. 0803 1008-M3x9
AEMR-RDO0803-D16-C20-L200-202 e 16 2 20 200 60 4 " "
AEMRC-RD1003-D20-W20-L150-202 e 20 2 20 150 60 5
AEMRC-RD1003-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 60 5
AEMRC-RD1003-D32-W32-L150-203 e 32 3 32 150 60 5
AEMRC-RD1003-D40-W32-L150-204 e 40 4 32 150 50 5
AEMRC-RD1003-D20-C20-L160-02 e 20 2 20 160 70 5
AEMRC-RD1003-D25-C25-L160-Z02 e 25 2 25 160 70 5 RD..1003..
AEMRC-RD1003-D25-W25-L200-202 e 25 2 25 200 100 5
AEMRC-RD1003-D25-C25-L200-202 e 25 2 25 200 100 5
AEMRC-RD1003-D20-C20-L250-202 e 20 2 20 250 150 5
AEMRC-RD1003-D25-C25-L250-202 e 25 2 25 250 150 5
AEMRC-RD1003-D32-C32-L250-202 e 32 2 32 250 150 5
AEMRC-RD1003-D40-C32-L250-202 e 40 2 32 250 50 5
AEMRC-RD10T3-D20-W20-L150-202 ® 20 2 20 150 60 5 1015-M3.5x9 | ACK-15 | 1015-M353 | - 80-T15
AEMRC-RD10T3-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 60 5 RD..10T3..
AEMRC-RD10T3-D32-W32-L150-203 e 32 3 32 150 60 5
AEMRC-RD12T3-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 60 6
AEMRC-RD12T3-D32-W32-L150-203 ® 32 3 32 150 60 6
AEMRC-RD12T3-D40-W32-L150-204 ® 40 4 32 150 50 6
AEMRC-RD12T3-D25-W25-L200-202 ® 25 2 25 200 100 6 RD..12T3..
AEMRC-RD12T3-D25-C25-L250-202 ® 25 2 25 250 150 6
AEMRC-RD12T3-D32-C32-L250-202 ® 32 2 32 250 150 6
AEMRC-RD12T3-D40-C32-L250-202 ® 40 2 32 250 50 6
AEMRC-RD12T3-D25-C25-L300-202 ® 25 2 25 300 150 6
AEMRC-RD1204-D32-C32-L160-Z03 ® 32 3 32 160 70 6 RD..1204..
AEMRC-RD1604-D40-W32-L150-202 ® 40 2 32 150 50 8 RD..1604.. 1015-M4.5X11 ACK-05 | 1515-Mdx11
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Iltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEMR-RD0803-D16-C16-L150-202

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

122



S-SISTEM MODULER PARMAK FREZELER
S-SYSTEM MODULAR END MILLS (SCREW TYPE TOOLS

Yedek Parcalari
Kater Olgilleri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm :
- : Sikma Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screy v

Ordering Code Q
& e,
o M L d a = §
AEMR-RD0702-D15-M08-L23-Z02-H o 15 2 13 M08 23 85 35
AEMR-RD0702-D16-M08-L23-Z02-H 16 2 13 M08 23 85 35
AEMR-RD0702-D20-M10-L30-204-H e 20 4 18 M10 30 105 35
AEMR-RD0702-D25-M12-L35-205-H @ 25 5 21 Mi2 35 17 35 RD..0702..| 3008-M2.5x6 80-T08
AEMR-RD0702-D30-M16-L42-205-H @ 30 5 29 Mi6 42 17 35
AEMR-RD0702-D32-M16-L43-205-H @ 32 5 26 M16 43 17 35
AEMR-RD0702-D35-M16-L42-206-H o 35 6 29 Mi6 42 17 35
AEMR-RD1003-D20-M10-L30-202-H o 20 2 18 M0 30 105 5
AEMR-RD1003-D25-M12-L35-203-H @ 25 3 21 M2 35 125 5
AEMR-RD1003-D30-M16-L43-204-H @ 30 4 29 Mi6 43 17 5
AEMR-RD1003-D32-M16-L43-204-H ® 32 4 29  M16 43 17 5 RD..1003..
AEMR-RD1003-D35-M16-L43-204-H @ 35 4 29 Mi6 43 17 5
AEMR-RD1003-D40-M16-L43-205-H o 40 5 29 Mi6 43 17 5
AEMR-RD1003-D42-M16-L43-205-H o 42 5 29 Mi6 43 17 5
AEMR-RD12T3-D24-M12-135-202H e 24 2 21 M2 35 125 6 1015-M3.5x9 80-T15
AEMR-RD12T3-D25-M12-L35-202-H e 25 2 21 M12 35 125 6
AEMR-RD12T3-D32-M16-L43-203-H o 32 3 29  M16 43 17 6 RD..12T3..
AEMR-RD12T3-D35-M16-L43-203-H o 35 3 29  Mi6 43 17 6
AEMR-RD12T3-D35-M16-L43-204-H e 35 4 29 M6 43 17 6
AEMR-RD12T3-D40-M16-L43-204-H e 40 4 29 M6 43 17 6
AEMR-RD12T3-D42-M16-L43-205-H e 42 5 29 M6 43 17 6
AEMR-RD1604-D32-M16-L43-202-H e 32 2 29 M6 43 17 8
AEMR-RD1604-D40-M16-L43-Z02-H e 40 2 29 M6 43 17 8 RD..1604.. 1015-M4.5X11
AEMR-RD1604-D42-M16-L43-203-H o 42 3 29 Mi6 43 17 8

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEMR-RD0702-D15-M08-L23-202-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

‘;‘u— 4 =

123



S-SISTEM MODULER PARMAK FREZELER
S-SYSTEM MODULAR END MILLS (SCREW TYPE TOOLS)

Yedek Parcalari
Spare Parts
Kater Olgiileri (mm)

S|kma Vidas Tork Anahtar
Takl m KO d u Dimension (mm) 7/770 Serew Torx Key

Ordering Code Q
- §

AEM90-AP10-D16-M08-L30-202-H
AEM90-AP10-D20-M10-L30-203-H
AEM90-AP10-D25-M12-L35-203-H
AEM90-AP10-D32-M16-L35-204-H
AEM90-AP10-D40-M16-L43-205-H
AEM90-AP10-D42-M16-L43-205-H
AEM90-AP11-D16-M08-L30-202-H
AEM90-AP11-D20-M10-L30-203-H
AEM90-AP16-D25-M12-L43-202-H
AEM90-AP16-D32-M16-L43-203-H
AEM90-AP16-D40-M16-L43-204-H

16
20
25

2 1475 M08 30 85 10

3 18 M10 30 105 10
3 21 M12 35 125 10
32 4 29 M6 35 17 10  AP..1003.. @ 3008-M2.5x6 80-T08
40 5 29 Mi6 43 17 10
42 5 29 Mi6 43 17 10
16 2 1475 M08 30 85 11
20 3 18 M10 30 105 11
25 2 21 M12 43 125 16

32 3 29  Mi6 43 17 16 AP..1604.. 1515-M4x11 80-T15
40 4 29 M16 43 17 16

AP.. 11T3..

® ®© 06060 O OC 0 0 0

=) IE

Yedek Parcalari
Kater Olcilleri ( Spare Parts
ater Olguleri mm
: ] S|kma Vlda3| Tork Anahtar
Takim Kodu omension () Sl e
Ordering Code
di M 2 a (& & /

AEM90-RT10-D25-M12-L30-Z04-H e 25 4 21 M2 30 125 10
AEM90-RT10-D32-M16-L43-Z05-H e 32 5 29  Mi6 43 17 10 RT 1003.. 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-RT10-D42-M16-L43-206-H e 42 6 29 M6 43 17 10

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-AP10-D16-M08-L30-202-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

d1

-

124



KURE UGLU PARMAK FREZELER //‘ I
BALL NOSE END MILLS .'

L
Yedek Parcalari
Kater lgileri (mm) Kesici U Spare Parts
ater Olgiileri (mm esici Ug

Ordering Code
e
D R d L | /
APMR-P3208-D8-C10-L110 e & 4 10 10 25 P3208 1208-M3x7 80-T08
APMR-P3210-D10-C12-L130 e 10 5 12 130 30 P3210
APMR-P3212-D12-C12-L130 o 12 6 12 130 3 P3212 1215-N4x0.5¢9 80-T15
APMR-P3216-D16-C16-L175 ~® 16 8 16 175 60 P3216 1220-M5x0.5x12
APMR-P3220-D20-C20-L200 e 20 10 20 200 100 P3220 1220-M5x0.5%15 80-T20
APMR-P3225-D25-C25-1200 ) 25 125 25 200 100 P3225 1920-M6x0.75x20
APMR-P3232-D32-C32-L200 ® 32 16 32 200 100 P3232 1204-M8X0.75x26 | AAL-05-4

L
Yedek Parcalari
Kater Olcl S (il Kesici U Spare Parts
ater Olgileri (mm esici Ug
. . Skmanas Tork Anahtar
Takim Kody omersion ()
Ordering Code
. . & /

APMR-RO12-D12-C12-1120 e 12 6 12 120 35
1215-M40.5%9

APMR-RO12-D12-C16-L160 e 12 6 16 160 50 ROHX 1203 X0.0X

APMR-RO16-D16-C16-L160 e 16 8 16 160 45

APMR-RO16-D16-C20-L200 e 16 8 20 200 65 ROHX 1604 1215-M5x0.5x12 80-T15

APMR-R020-D20-C20-L160 [ 20 10 20 160 55

APMR-R020-D20-C25-L220 e 2 10 2 20 80 ROHX 2005 1215-M5x0.5x15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. APMR-R012-D12-C12-L120
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

125



\\ S-SISTEM HELIS FREZELER
S-SYSTEM HELIX END MILLS

|

Takim Kodu

Ordering Code

/4

TOPLAM  ETKiLi
TOTAL  EFFECTIVE

AHM90-AP10-D20-W20-L087-206 [ 6 2
AHM90-AP10-D25-W25-1105-208 [ 8 2
AHM90-AP10-D32-W32-L115-215 [ 15 3
AHM90-AP10-D40-W32-L130-218-H @ 18 3

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

126

20
25
32
40

20
25
32
32

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

28
37
46
58

L 1
87 36
105 47
115 54
130 70

I
Yedek Parcalari
Spare Parts
Stkma Vidasl Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

- L P

AP..1003.. | 3008-M2.5x6 80-T08

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AHM90-AP10-D20-W20-L087-206

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144




ACM45

Takim Kodu
Ordering Code

-TC09-D7X19-W16-L100-Z02

ACM10 -TC16-D17X20-W16-L90-201

ACM15

-TC16-D17X22-W16-L90-201

ACM17.5 -TC16-D17X24-W16-L90-Z01

ACM20
ACM20

-TC16-D12X20-W16-L100-201
-TC16-D17X26-W16-L100-201

ACM22.5 -TC16-D17X28-W16-L100-Z01

ACM25
ACM30
ACM30
ACM30
ACM45
ACM45
ACM45
ACM45
ACM45

-TC16-D17X30-W16-L100-201
-T C16-D6X20-W16-L100-201

-TC16-D20X35-W16-L100-202
-TC16-D30X45-W20-L100-202
-TC16-D5X23-W16-L100-201

-TC16-D10X30-W16-L100-202
-TC16-D18X37-W20-L100-202
-TC16-D20X40-W20-L100-202
-TC16-D30X50-W20-L100-202

45°
10°
15°
17.5°
20°
20°
22.5°
25°
30°
30°
30°
45°
45°
45°
45°
45°

7
17
17
17
12
17
17
17

6
20
30

5
10
18
20
30

19
20
22
24
20
26
28
30
20
35
45
23
30
37
40
50

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
20
16
16
20
20
20

100
90
90
90

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

25
30
30
30
30
30
30
30
30
35
40
30
35
40
40
40

S-SISTEM PAH FREZELER

S-SYSTEM CHAMFERING END MILLS

N RN RN RN — NN = = 4 d N

6.3
15.7
15.4
15.2

15

15
14.7
14.5
13.8
13.8
13.8
11.3
11.3
11.3
11.3
11.3

da

®
.

L

Spare Parts
Q
Xd, D d L I Z a & &

TCM. 0902.

TCM. 16T3.

Sikma Vidasl Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

. |3007-M2.2x5' ~ 80-T07

. 1015-M3.5x9 80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ACM45-TC09-D7X19-W16-L100-202
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

127



Konusulan Kal ite

)oken Quality







'YUZEY FREZELER
FACE MILLING

il

D

Yedek Parcalari

Spare Parts

KatDe/r_n(]J;%l;II,eot'] ((7717:?])) Bask Pabucu) Bk e s Altlik AItIlkVian|
Takim Kodu / Wedge Clamp crew Shim Shim Screw Allen Key

Ordering Code = )
D z d L a & @\\\\&
AFM90C-TP16-D050-A22-204 ® 50 4 22 40 12 ACK-10 | AKVAUBxils
AFM90C-TP16-D063-A22-206 ® 63 6 22 45 12 1p 4p03.
AFM90C-TP16-D080-A27-207 ® 80 7 27 50 12
AFM90C-TP16-D100-A32-208 ® 100 8 32 50 12
AFM90C-TP22-D063-A22-205 ® 63 5 22 45 18
AFM90C-TP22-D080-A27-206 ® 80 6 27 50 18 i i
AFM90C-TP22-D100-A32-207 ® 100 7 32 50 18
AFM90C-TP22-D125-B40-208 ® 125 8 40 63 18
AFM90C-TP22-D160-C40-209 ® 160 9 40 63 18
AFM90C-TP22-D200-C60-Z12 ® 200 12 60 63 18 AAL-05-4
AFM90C-TP22-D250-C60-Z15 ® 250 15 60 63 18
AFM90C-TP22-D315-D60-Z18 @ 315 18 60 63 18
AFMOOC-TP22-D0B3-A22-205 © 63 5 22 45 qg 1o 2204~ ACKAT AHTHGHE
AFM90C-TP22-D080-A27-206 © 80 6 27 50 18
AFM90C-TP22-D100-A32-207 © 100 7 32 50 18
AFM90C-TP22-D125-B40-208 © 125 8 40 63 18
AFM9OC-TP22-D160-C40-209 © 160 9 40 63 18 06192201 | 06192205
AFM90C-TP22-D200-C60-Z12 © 200 12 60 63 18
AFM90C-TP22-D250-C60-Z15 © 250 15 60 63 18
AFM90C-TP22-D315-D60-Z18 © 315 18 60 63 18
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90C-TP16-D050-A22-704

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

130



Takim Kodu E

Ordering Code
D Z d L

AFM43C-0F07-D063-A22-204 ® 63 22 40
AFM43C-0F07-D080-A27-205 ® 80 27 50
AFM43C-0F07-D100-A32-206 ® 100 6 32 50

[ BN

75° r g:h,@ P‘KI.?I:Q_L%:‘;“_:
2 2
e — oS )
‘, LT I-&‘ ’

—

Takim Kodu
Ordering Code

D Z d L
AFM75C-SP12-D050-A22-204 e 50 4 22 42
AFM75C-SP12-D063-A22-205 e 63 5 22 40
AFM75C-SP12-D080-A27-206 ® 80 6 27 50
AFM75C-SP12-D100-A32-207 e 100 7 32 50
AFM75C-SP12-D125-B40-208 e 125 8 40 63
AFM75C-SP12-D160-C40-Z09 e 160 9 40 63
AFM75C-SP12-D200-C60-Z12 ® 200 12 60 63

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm)

5

D >
Yedek Parcalari
P Spare Parts
Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

O © © ©0 © o0 o

43°
/ a

f

D >
Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucu Anahtar
Wedge Clamp Screw Allen Key
® <
OF.. 0704.. ACK-11 AKV-15-M8x1x20 ©  AAL-05-4
|
—
£ ! h) 75° L
\ @ﬁ © .
f

Anahtar
Allen Key

Baski Pabucu Baski Vidas
Wedge Clamp Screw

= @
o &
SPKN 1203.. ACK-10 AKV-13-M8x1x16 AAL-05-4

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM75C-SP12-D050-A22-204
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

131



Yedek Parcalar
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)
Takl m K 0 d u Dimension (mm)

Baski Pabucu Baski Vidas Anahtar
Wedge Clamp Screw Allen Key

Ordering Code
D Z d L a . ®
L &
AFM45C-HN09-D063-A22-207 ® 63 7 22 40 45
AFM45C-HN09-D080-A27-200 e 80 9 27 50 45
AFM45C-HN09-D100-A32-211 ® 100 11 32 50 45  HN..0905.. ACK-11 AKV-14-M8x1x18 | AAL-05-4
AFM45C-HN09-D125-B40-213 @ 125 13 40 63 45
AFM45C-HN09-D160-C40-Z15 @ 160 15 40 63 45
s - L d
90° . SgS] Q)AK&—O s ‘
| e, mm_m_“___._q,\_o 4 )
‘57 ) \
- - - | ® 0 Ja
O3V & I D

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Kesici U Spare Parts
ater Olgileri (mm esici Ug :
. jon ( - Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Sl Screw

Ordering Code Q

D Z d L a - & /©
AFMOO-R300.11-D040-A6-205H ® 40 5 16 40 11

AFMO0-R300.11-D050-A22-206H ® 50 6 22 40 11 R390.11T3.. 3008-M2.5x6 80-T08
AFMOO-R300.11-D063-A22207-H ® 63 7 22 40 11
AFM90-R390.17-D040-A16-204-H ® 40 4 16 40 17
AFMO0-R390.17-D050-A22-105-H ® 50 5 22 40 17

AFMOO-R390.17-D063-A22-206-H ® 63 6 22 40 17 R390.1704.. 1015-M3.5x9 80-T15
AFMO0-R300.17-D080-A27-207-H ® 80 7 27 50 17
AFMO0-R390.17-D100-A32-208-H ® 100 & 32 50 17
AFMO0-R300.17-D125-B40-209 ® 125 9 40 63 17

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-R390.11-D040-A16-205-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgiileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

132



TP o ARI6D/o.
900 ‘i\!\q , ./.{\,r/. ‘
. S = 8 |
P= . |
-t &y
1 i) «
S Cw )
® 90° |a
) ‘ :
|
D

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Kesici U Spare Parts
st e Stkma Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert G Screw

Ordering Code o
: - & /@/
AFM90-AP10-D040-A16-205-H ® 40 5 16 40 10
AFM90-AP10-D050-A22-206-H ® 50 6 22 40 10
AFM90-AP10-D063-A22-207-H ® 63 7 22 40 10 AP.. 1003.. 3008-M2.5x6 80-T08
AFM90-AP10-D080-A27-Z08-H ® 80 8 27 50 10
AFM90-AP10-D100-A32-209-H ® 100 9 32 50 10
AFM90-AP16-D040-A16-Z04-H ® 40 4 16 40 16
AFM90-AP16-D050-A22-Z05-H ® 50 5 22 40 16
AFM90-AP16-D063-A22-Z06-H ® 63 6 22 40 16
AFM90-AP16-D080-A27-207-H ® 80 7 27 50 16 AP.. 1604.. 1515-M4x11 80-T15
AFM90-AP16-D100-A32-208-H ® 100 8 32 50 16
AFM90-AP16-D125-B40-209 ® 125 9 40 63 16
AFM90-AP16-D160-C40-Z10 ® 160 10 40 63 16

90°

NS

D

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Kesici U Spare Parts
ater Olgiileri (mm esici Ug :
imension ( Stkma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert g Screw

Ordering Code .

AFM90-X012-D040-A16-205-H ® 40 5 16 40 11
AFM90-X012-D050-A22-207-H ® 50 7 22 40 11
X0.. 1204.. 1410-M3.5x9 80-T10
AFM90-X012-D063-A22-208-H ® 63 8 22 40 11
AFM90-X012-D080-A27-Z10-H ® 8 10 27 50 11
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-X012-D040-A16-Z05-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

133



. YUZEY FREZELER

| ® 90° |a
‘ I
J 5
Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Kesici U Spare Parts
Ll e Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Slamp Strow e

Ordering Code 2
- <o | &
AFM90-AD1505-D040-A16-204-H @ 40 4 16 40 15
AFM90-AD1505-D050-A22-205-H @ 50 5 22 40 15
AFM90-AD1505-D063-A22-206-H @ 63 6 22 40 15 AD.. 1505 1515-Mdx1 1 80-T15
AFM90-AD1505-D080-A27-207-H ® 80 7 27 50 15
AFM90-AD1505-D100-A32-208-H ® 100 8 32 50 15
AFM90-AD1505- D125-B40-209 @ 125 9 40 63 15
d
| | 2
90° W™ ®OAKk, -
v % =
- .
T & N A .
9 lag =
0 .
i

D

. Spare Parts
Kater Olgileri (mm) Kesici Ug
Takim Kodu Dimension (mm) Insert
Ordering Code
AFM90-SE12-D050-A22-204-H ® 50 4 22 40 12
AFM90-SE12-D063-A22-205-H ® 63 5 22 40 12
SE..1203..
AFM90-SE12-D080-A27-207-H ® 80 7 27 50 12 R290-12T3 1015-M3.5x9 80-T15
AFM90-SE12-D100-A32-209-H @ 100 9 32 50 12
AFM90-SE12-D125-B40-Z11 ® 125 11 40 63 12
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-SE12-D050-A22-204-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgiileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

134



Takim Kodu

Ordering Code

AFM45-SE12-D050-A22-Z04-H
AFM45-SE12-D063-A22-Z05-H
AFM45-SE12-D080-A27-Z06-H
AFM45-SE12-D100-A32-Z07-H
AFM45-SE12-D125-B40-Z08
AFM45-SE12-D160-C40-210
AFM45-SE12-D200-C60-212
AFM45-SE14-D063-A22-Z04-H
AFM45-SE14-D080-A27-Z05-H
AFM45-SE14-D100-A32-Z05-H
AFM45-SE14-D125-B40-Z06
AFM45-SE14-D160-C40-210

Takim Kodu
Ordering Code

AFM43-0D0504-D040-A16-204-H
AFM43-0D0504-D050-A22-205-H
AFM43-0D0504-D063-A22-206-H
AFM43-0D0504-D080-A27-207-H
AFM43-0D0504-D100-A32-208-H

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

50
63
80
100
125
160
200
63
80
100
125
160

40
50
63
80
100

~N oo o

8

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

22
7
27
32
40
40
60
22
27
32
40
40

40
40
50
50
63
63
63
40
50
50
63
63

~N NN NN OO o0 o o o o o

Kater Olgiileri (mm)

Dimension (mm)

16
22
22
27
32

40
40
40
50
50

3.5
3.5
3.5
3.5
3.5

\
D

Y

la

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kesici Ug

SE..12T3..
R245-12T3

SE..14M4..

Insert

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

1015-M3.5x9

80-T15

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kesici Ug

0D.. 0504..

Insert

D

\43“

t

Ly

Stkma Vidas Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

&

1015-M3.5x9

/

Q
O

80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM43-0D0504-D040-A16-Z04-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

135



‘ t
B D
Yedek Parcalari
s Spare Parts
Katg /r/ 7(7);/;;; I/?);; ((2‘72‘7)) Sikma Vidasi Bask Pargas Baska Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Wedge Clamp Screw Torx Key

Ordering Code Q
DzdlLa B & @ &

50 5 22 40
63 7 22 40
80 8 27 50
100 10 32 50
125 11 40 63
160 12 40 63
200 14 60 63

AFM45C-SN1206-D050-A22-205-H
AFM45C-SN1206-D063-A22-207-H
AFM45C-SN1206-D080-A27-208-H
AFM45C-SN1206-D100-A32-210-H
AFM45C-SN1206-D125-B40-Z11
AFM45C-SN1206-D160-C40-12
AFM45C-SN1206-D200-C60-214

SN.. 1206.. = 1515-M4x11 ACK-05 1515-M4x11 80-T15

e 6 6 o6 o o o
o o o o o o o

6 >
Yedek Parcalari
Kater Olgiil i (mm) Kesici U Spare Parts
" Gimsrsion (i R Stkma Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Samp Screw

Ordering Code o
a _ &
— /
AFM90-SD09-D050-A22-Z05-H ® 5 5 22 40 9
AFMOO-SDOS-D0G3-A22-Z06H © 63 6 22 40 9 SD.. 03M4.. 1015-M3.5x9 80-T5
AFM90-SD13-D050-A22-204-H ® 50 4 22 40 13
AFM90-SD13-D063-A22-205-H ® 63 5 22 40 13
et I I Y A I SD.. 1305.. 1020-Mx11 80-T20
AFM90-SD13-D100-A32-Z07-H ® 100 7 32 50 13
AFM90-SD13-D125-B40-208 ® 125 8 40 63 13
AFM90-SD13-D160-C40-210 ® 160 10 40 63 13
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-SD09-D050-A22-205-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgiileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

136



Takim Kodu
Ordering Code

AFM45-0N08-D063-A22-205-H
AFM45-0N08-D080-A27-206-H
AFM45-0N08-D100-A32-207-H
AFM45-0N08-D125-B40-208
AFM45-0N08-D160-C40-210
AFM45-0N08-D200-C60-212

90°

Takim Kodu
Ordering Code

AFM90-AN1607-D050-A22-204-H
AFM90-AN1607-D063-A22-206-H
AFM90-AN1607-D080-A27-207-H
AFM90-AN1607-D100-A32-208-H

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

63
80
100
125
160
200

50
63
80
100

© ~N o B

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

o T - T T N N

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

22
22
27
32

40
40
50
50

15
15
15
15

Yedek Parcalari
Spare Parts

KES;CI U_% Sikma Vidasi Tork Anahtar
nser Clamp Screw Torx Key

ON..0806.. 1020-M5x11 80-T20

2.

Yedek Parcalari
- Spare Parts
Kesici Ug Stkma Vidas| Tork Anahtar
Clamp Screw

Insert Torx Key

1515-M4x11

a

AN.X 1607.. 80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-AN1607-D050-A22-204-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

137



"YUZEY ve KOPYA FREZELER
FACE and COPY MILLING

1’~.~ -R { 0 B¢ -

. “Oumve b

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) Kesici Ug :
: : 5 Sikma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Clamp Screw Torx Key

Ordering Code o
V- & |

AFM90-TP2205-D063-A22-204 ® 63 4 22 40 18
AFM90-TP2205-D080-A27-206 ® 80 6 27 50 18
AFM90-TP2205-D100-A32-207 @ 100 7 32 50 18 TPKT 2205.. 1120-M4.5x12 80-T20
AFM90-TP2205-D125-B40-208 ® 125 8 40 63 18
AFM90-TP2205-D160-C40-209 ® 160 9 40 63 18

, : B

|
: @ AK K @) .

ol o} -

D

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Kesici U Spare Parts
ater Olgiileri (mm esici Ug :
' on ( - Stkma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Sl Screw

Ordering Code 2
i & | P~

AFM90-TN2207-D063-A22-204-H ® 63 4 22 40 15
- -D080-A27-205-H ® 80 5 27 50 15
AFNAD-TNC2AT-DO0-A2T-205 TN.X 2207.. 1120-M4.5x12 80-T20
AFM90-TN2207-D100-B32-206 @ 100 6 32 50 15
AFM90-TN2207-D125-B40-208 ® 125 8 40 63 15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-TN2207-D063-A22-204-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

138



YUZEY ve KOPYA FREZELE F_ //‘
FACE and COPY MILLING ‘

(©) L

a

L g,

Yedek Parcalari

Kater Olgiileri Spare Parts

s Stkma Vidasi Baski Pargas! Baski Vidas! Tork Anahtar
Clamp Screw Screw Torx Key

Dimension (mm) Wedge Clamp

Takim Kodu a

Ordering Code Q
DzdlLa & & @ &
— /
AFMRC-RD1003-D040-MG-Z04H © 40 4 16 40 5
AFMRC-RD1003-D050-A22-205H ® 50 5 22 50 5
AFMRC-RD1003-D063-A22-206H ® 63 6 22 50 5  RD..1003..
AFMRC-RD1003-D080-A27-207-H ® 8 7 27 50 5
AFMRC-RD1003-D100-A32-208-H ® 100 8 32 50 5
AFMRC-RDI2T3-D040-MGZ04H © 40 4 16 40 6
AFMRC-RD12T3-D050-A22-205H ® 50 5 22 50 6
AFMRC-RD1ZIS-D063-R22-206H @ 63 6 22 S0 6 op ior3  1015:M35x9 | ACK-5  1015-M35 | 80-T15
AFMRC-RDI2T3-D080-A27-Z07H © 80 7 27 50 6
AFMRC-RD12T3-D100-A32-208-H © 100 8 32 50 6
AFMRC-RDI2T3-D125-B40209 ® 125 9 40 63 6
AFMRC-RD1204-D40-AMG-Z04-H © 40 4 16 40 6
AFMRC-RD1204-D050-A22-205H © 50 5 22 50 6
AFNRCROT2D4D0S2AZZ05H © 52 5 22 50 6 oo oo
AFMRC-RD1204-D063-A22-Z06-H © 63 6 22 50 6
AFMRC-RD1204-D080-A27-Z07-H ® 80 7 27 50 6
AFMRC-RD1204-D100-A32-208-H ® 100 8 32 50 6
AFMRC-RD1604-D052-A22-Z04H © 52 4 22 50 8
AFMRC-RD1604-D063-A22-205H ® 63 5 22 50 8
AIRCRD UM IeH ® @ o 21 s g T~ 1604 T0ISMASCACKOS | 1515441
AFMRC-RD1604-D100-A32-207H © 100 7 32 50 8

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFMRC-RD1003-D040-A16-Z04-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

139



: \ HIZL! ILERLEMELi TAKIMLAR

\ HIGH FEED MILLING TOOLS

\

| D

Yedek Parcalari

Kater Olctileri (mm) LGNS Sikma Vidasi Tork Anahtar

Q
(= & |
AHFM-BL1205-D050-A22-Z03-H ® 50 3 22 40 2

AHFM-BL1205-D063-A22-204-H ® 63 4 22 40 2 BLMP 1205 1515-Mdx11 80-T15
AHFM-BL1205-D080-A27-205-H ® 80 5 27 50 2

Takim Kodu

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AHFM-BL1205-D050-A22-203-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

140



Takim Kodu
Ordering Code

ASDM-SPM05-D80x6 -d27-Z10
ASDM-SPM05-D100x6-d32-212
ASDM-SPM05-D125x6-d40-Z214
ASDM-SPM05-D160x6-d40-Z18
ASDM-SPM06-D80x7 -d27-Z10
ASDM-SPM06-D100x7-d32-212
ASDM-SPM06-D125x7-d40-214
ASDM-SPM06-D160x7-d40-Z16
ASDM-SPM06-D200x7-d40-218
ASDM-CC06-D80x8 -d27-Z10
ASDM-CC06-D100x8 -d32-Z12
ASDM-CC06-D125x8 -d40-Z14
ASDM-CC06-D160x8 -d40-Z16
ASDM-CC06-D200x8 -d40-Z18
ASDM-CC06-D80x10 -d27-Z10
ASDM-CC06-D100x10 -d32-212
ASDM-CC06-D125x10 -d40-Z14
ASDM-CC06-D160x10 -d40-216
ASDM-CC06-D200x10 -d40-Z18
ASDM-CC09-D80x12 -d27-208
ASDM-CC09-D100x12 -d32-Z10
ASDM-CC09-D125x12 -d40-212
ASDM-CC09-D160x12 -d40-Z14
ASDM-CC09-D200x12 -d40-218
ASDM-CC09-D80x14 -d27-Z08
ASDM-CC09-D100x14 -d32-Z10
ASDM-CC09-D125x14 -d40-Z12
ASDM-CC09-D160x14 -d40-Z14
ASDM-CC09-D200x14 -d40-218
ASDM-CC12-D80x16 -d27-Z06
ASDM-CC12-D100x16 -d32-208
ASDM-CC12-D125x16 -d40-Z10
ASDM-CC12-D160x16 -d40-212
ASDM-CC12-D200x16 -d40-Z14
ASDM-CC12-D80x18 -d27-206
ASDM-CC12-D100x18 -d32-Z208
ASDM-CC12-D125x18 -d40-Z10
ASDM-CC12-D160x18 -d40-Z12
ASDM-CC12-D200x18 -d40-Z14
ASDM-CC12-D250x18 -d40-216
ASDM-CC12-D80x20 -d27-Z06
ASDM-CC12-D100x20 -d32-208
ASDM-CC12-D125x20 -d40-Z10
ASDM-CC12-D160x20 -d40-212
ASDM-CC12-D200x20 -d40-Z14
ASDM-CC12-D250x20 -d40-216

00 0000000000000 OO0 060000000000 0000000060 00000000

TOPLAM ETKLI
TOTAL EFFECTIVE

10
12
14
18
10
12
14
16
18
10
12
14
16
18
10
12
14
16
18
8

10
12
14
18
10
12
14
16
18
6

8

10
12
14
6

8

10
12
14
16
6

8

10
12
14
16

5

00 N OO WOoNO O~ WNOOOO B WOOo O Ul O N OO b OO0~ O U1l WOo N O U1l O o O U1 © N O

80
100
125
160

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200
250

80
100
125
160
200
250

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

00 0O ~N~N~NNNO O OO

[N O T O T NG T NG TN NG TN NG Y G G G G G G G G G G G G G G QU G G G G G G G T G gy
OO O OO O PM™WMPOM®O®PO®POOIDIDODPOEDEBEDEDDDNNMMOMNMNNOOOOO®

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

17
25
35
52
17
28]
35
52
70
17
25
35
52
70
17
25
35
52
70
17
25
35
52
70
17
25
35
52
70
17
25
35
52
70
17
25
35
52
70
90
17
25
35
52
70
90

Yedek Parcalari
Spare Parts
Stkma Vidasl Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

27 10
23 ]g SPMT 050203  3006-M2x4 80-T06
40 10
27 1
32 11
40 11 SPMT 060204 3007-M2.2x5 80-T07
40 11
40 1
27 12
32 12
40 12
40 12

40 12 CC..0602.. 3008-M2.5x6 80-108
27 14

32 14
40 14
40 14
40 14
27 16
32 16
40 16
40 16
40 16 GCC..09T3.. | 1015-M3.5x9 80-T15
27 18
32 18
40 18
40 18
40 18
27 20
32 2
40 2
40 2
40 2
o7 22
32 2
40 2
40 2
0 2 CC..1204.. 1020-M5x11 80-T20
40 2
o7 24
32 24
40 24
40 24
40 24
40 24

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ASDM-SPM05-D80x6-d27-210
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
141



==

D
-8
==
= | =
d

)

Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

Kater Olgiileri (mm)
Takl m KO d u Dimension (mm)

Ordering Code
. Z D bod L did g § 5
TOPLAM ~ETKiLi == /
TOTAL EFFECTIVE
ATSM90-CC06-D17X8- W16-L85-202 e 2 1 17 8 16 8 10 16
ATSM90-CC06-D32X8- W25-L100-204 e 4 2 32 8 25 100 16 23
ATSM90-CC06-D63X8- W32-L125-208 ® 8 4 63 8 32 125 315 30
ATSM90-CC06-D18X9- W16-L90- 202 e 2 1 18 9 16 90 10 16
ATSM90-CC06-D20X9- W16-L85- 204 e 4 2 20 9 16 8 10 16 (CC..0602.. | 3008-M2.5x6 80-T08
ATSM90-CC06-D23X10- W20-L90- 204 e 4 2 23 10 20 90 12 25
ATSM90-CC06-D32X10 -W25-L100-204 e 4 2 32 10 25 100 16 25
ATSM90-CC06-D45X10 -W32-L120-206 e 6 3 45 10 32 120 20 25
ATSM90-CC06-D25X11 -W25-L100-204 e 4 2 25 11 25 100 13 20
ATSM90-CC09-D30X12 -W25-L100-204 @ 4 2 30 12 25 100 16 25
ATSM90-CC09-D32X12 -W25-L100-204 ® 4 2 32 12 25 100 16 25
ATSM90-CC09-D32X14 -W25-L100-204 ® 4 2 32 14 25 100 16 25
ATSMO0-CC09-D37X16 -W32-1120-204 © 4 2 37 16 3 120 17 g0 CC--09T3.. 1015-M3.5x9 80-T15
ATSM90-CC09-D42X17 -W32-L120-204 e 4 2 42 17 32 120 19 30
ATSM90-CC09-D40X18 -W32-L120-204 © 4 2 40 18 32 120 19 30
ATSM90-CC12-D47X20 -W32-L120-204 ® 4 2 47 20 32 120 25 45
ATSM90-CC12-D52X21 -W32-L120-204 ® 4 2 52 21 32 120 25 45
ATSMO0-CC12-D50X22 -W32-1120-204 © 4 2 50 22 s 120 25 45 CC-- 1204 1020-M5x1 80-T20
ATSM90-CC12-D55X22 -W32-L120-204 ® 4 2 55 22 32 120 25 45

R: Sa@/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATSM90-CC06-D17X8-W16-185-202
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

LE LI

.

142



TECHNICAL INFORMATIONS!, >

TAKMA UCLU MATKAP (U-DRILL) KULLANMA KILAVUZU

Matkabinizi CNC torna rezgohmo ba@lamodon dnce taretin merkezden kagik o|up o|mod|g|n| kontrol etmeniz gerekir. Sayet taretinizde kagiklik
varsa, takma uglu matkabinizi kesinlikle kullanmayiniz. Taretin dizeltilmesi icin yapilmasi gereken islemler;

1. Taretin tutucusuna kullanacaginiz takma uglu matkabin capinda ve boyunda iizeri hassas olan silindirik bir parca
baglanir ve tezgahin X degeri sifira getirilir.

2. Tezgahin aynasina miknahisl komprotdr saati yerlestirilir. Saatin ug kismi tarete baglamis oldugumuz parcanin istiine temas ettirilir.

3. Aynanin Gzerine baglamis oldugumuz miknatisli komprotsr ayna ile beraber 360 derece dondiirilerek saatteki degisim oranina gére taretin
sifirlanmasi saglanir.

TAKMA UGLU MATKABINIZI CNC TORNANIZDA DAHA VERIMLI KULLANMANIZ iGiN GEREKLI OLAN KESME HIZLARI ve DEVIRLERI :

(Grup No. Malzeme Cinsi Malzeme Oz. Kesme Hizi Vc (mm/dk) )
1 Cok Yumusak Is Celikleri C1010, Otomat vb. 220
2 imalat Celik ve Dokiim Malz. C1030 - 106 vb. 200
3 Takim ve Imalat Celikleri CK-45, 4140, 7131 vb. 170

4 Sicak Is ve Paslanmaz Celikler impaks vb. 150 )

Devir hesabi yapabilmek icin dnce malzemeyi seginiz. Segtiginiz malzemenin kesme hizini (Vc) 1000 ile garpip 3.14’e bolmeliyiz. Cikan degeri
matkap ¢apina bélmeliyiz. (oI Malzemeniz takim ve imalat celigi (3. grup), matkap capr 25 mm kesme hizi 170 ise 170x1000=170000/3.14=54140,
54140/25=2166 devir gikar (Tezgahin is Mili Deviri). Tezgahin ilerlemesi kullanacaginiz uglada alakali olup 0.05 ile 0.10 arasinda degisim gosterir. Kullanici
kesici ucun kesisine gére bunu ayarlar.

iSLEME MERKEZLERI iCiN iLERLEME HESABI :

Yukaridaki hesaplamalarla bulmus oldugumuz 2166 mili devrini, kesici ug ilerlemesi (mm/devir) 0.05 ile 0.10 arasindaki ilerleme segenekleri ile
sarpilir. m2]66x0.05=]08 m2] 16x0.10=217 ¢ikan sonuclar 108 ve 217 isleme merkezleri icin ilerleme mm/dakika hesabidir.

. USER’S GUIDE FOR AKKO U-DRILLS

Before connecting your U-Drill to CNC lathe, you have fo check if the turret is eccentric from the center or not. If there is any eccentricity in your turret, never
use your U-Drill. , Processes that should be done to fix the turret :

1. A cylindirical part whose surface is precision and whose length and diameter is the same with the U-Drill that you will use, should be mounted to the holder
of turret and X value of the lathe should be brought to zero ( 0 ).

2. Comparator should be mounted to chuck. The end of the comparator should be confacted { touched ) to the surface of the part that we mounted on the turret.
3. The comparator that we mounted on the chuck should be furned 360-degree with the chuck and turret should be zeroed by that turning according to changing
rate of comparator.

CUTTING SPEED AND REVOLUTION THAT ARE NEEDED FOR USING ( RUNNING ) YOUR U-DRILLS MORE PRODUCTIVELY

(Grup No. Material Material Type Cutting Speed Vc  mm/m)
1 Non-alloy steel and free cutting steel C1010, Automat etc. 220
2 Low alloy steel and cast steel C1030 - 106 etc. 200
3 Alloy steel and tool steel CK-45, 4140, 7131 efc. 170
. 4 Hot Work Steel and Stainless Steel Impax efc. 150 )

P.S. : The cutting speed may be concerned with the type of the insert that you use.

Fistly, choose the material to make calculation of revolution. You should multiply the cutting speed (Vc) of the material that you chose by 1000 and divide by
3.14. You should divide the value that you found by the diameter of U-Drill. m If our material is alloy steel and tool steel ( 3rd group ), diameter of
the U-Drill is 25 mm, cutting speed is 170, we should calculate as following; 170x1000=170000/3.14=54140, 54140/25=2166 rpm is the result that we
found ( Spindle Speed ) Feed rate of the lathe is concerned with the U-Drill that you will use and changes between 0.05 and 0.10. The user sets it according
fo cut of cutting insert.

FEED CALCULATION FOR CENRTRAL MACHINE :

2166 spindle speed, that we found as a result of above mentioned calculation, should be mutiplied by cutting insert feed ( mm/r ) between 0.05 and 0.10
feed chosses, CERRI 21 660.05-108 2116x0.10=217

The results 108 and 217 are the feed mm/m calculation for central machine.

143



TEKNIK BILGILER

| TECHNICAL INFORMATIONS

]
] FREZELEME iSLEMINDE DEVIR ve ILERLEME HESABI
e T
Ve. S D F YA fz FORMULLER
Kesme Hizi is Mili | Tarama | ilerleme|  Etkili Dis Basina Disen Devir Hesabi
(Ug Kutusunun | Devir | Kafasi Agiz llerleme Miktari S=(Vcx 1000) / (3.14 x D)
Arkasindan Sayisi Capi Sayisi (Uc Kutusunun llerleme Hesabi :
Okuyun) Arkasindan Okuyun) F=SxZxfz
N\ J

X D=50 mm capinda, Z=5 agizl tarama kafasi ile frezeleme yapacagiz. Kesici uc kutusunun arkasinda kesme
hizi Vc=200m/dak olarak verilmis olsun. Tezgaha girilecek devri hesaplayalim:

S = Oncelikle Kesme Hizi 1000 ile carpilir, cikan sonug 3,14 sayisina bélinar, buradan cikan sonuc da tarama kafasi
capina boélunor.

S =200 x1000 = 200000 —> 200000/3,14 = 63663 =  63663/50 = 1273 devir

Deviri bulduktan sonra ilerlemeyi bulalim : agizl tarama kafasi olsun olarak uc kutusunun arkasindan
okunmus olsun  F = Yukarida bulmus oldugumuz devir sayisi ile agiz sayisi carpilir, cikan sonug dis basina disen
ilerleme miktari ile carpilir.

F=1273x5 = 6365 —+ 6365x0,12 =763

Tezgaha girilecek olan devir = S 1273 Tezgaha girilecek olan ilerleme = F 763 ortalama degerdir.

Not : Vc ve fz degerlerinin ug kutusunun arkasinda verilmis olmasi gerekir. Eger bu degerler ug kutusunun Uzerinde
yoksa, kesici ucun katalogundan bulunuz. Isleyeceginiz malzeme celik ise P, paslanmaz celik ise M, dékme demir ise
K boluminde yazili olan Ve ve fz degerlerini okuyun.

CALCULATING SPINDLE SPEED and FEED RATE FOR MILLING PROCESS

Vc. S D F yA fz FORMULAS
Cutting Speed | Spindle | Milling | Feed |[Number Feed Per Tooth Calculation of Revolution :
(Please read  |Revolution| Tool Rate of (Please read from the S=(Vc x 1000) / (3.14 x D)
from the back rpm | Diameter Effective| back side of cutting ]
. . . Feed Rate Calculation :
side of cutting Tooth insert box)
insert box) F=SxZxfz
_ J

(FTAZETATEE We will make milling with milling tool whose diamention is D 50 mm, whose theeth number is Z=5.
The spindle revolution was written as Vc=200m/mn at the back side of cutting insert box. Let's calculate the revolution
that should be entered to the milling machine :

S = Firstly Cutting Speed is multiplied with 1000, the result should be divided by 3.14 , the last result should be divided
by diameter of milling tool.

S =200 x1000 = 200000 — 200000/3,14 = 63663 — 63663/50 = 1273 rev

After finding spindle revolution, let's find feed rate : milling tool with [ teeth and we read [ZZUF] from the back
side of cutting insert box.

F = Tooth number should be multiplied with revolution, the result should be multiplied with feed per tooth.
F=1273x5=6365 — 6365x0,12 =763

Revolution that should be entered to the milling machine = S 1273 Feed Rate that should be entered to the milling
machine = F 763 average value.

PS : The valuesVc and fz have tobe written at the back side of the cutting insert. If these values were not written on
the cutting insert box, please find them from cutting insert catalogue. If the material that you will work is steel, please
read Vc and fz values that were written on the part P, if it is stainless steel please read from the part M, if it is cast
iron please read from the part K.

144



FREZELEME TAKIMLARI MONTAJ OLCULERI //“
MOUNTING REFERENCE FOR MILLING CUTTER ‘
40 16 - 8,4 5,6 20

50 22 - 10,4 6,3 22
63 22 - 10,4 6,3 22
80 27 - 12,4 7 25
100 32 - 14,4 8 26

125 40 - 16,4 9 32

| 160 40 66,7 16,4 9 32

d1

P

|

| f 200 60 | 1016 257 | 14 40

i ‘ 250 | 60 | 1016 257 | 14 40
i

‘ |

d J

:

o 315 | 60 | 1016 @ 257 | 14 40

145



146

URUN RESMi / PICTURE

URUN KODU / CODE

YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS

ALTLIKLAR /SHIMS

URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

-

T-SISTEM icin / For T-SYSTEM

AATN-2-0001 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM © TCMT 16 ALTLIK /SHIM
A AATN-2-0002 T-M SISTEIIVIllgm/ForT-MSYSTEM i TNMG 16 ALTLIK /SHIM
C SISTEM icin / For C-SYSTEM . TNGN 16 ALTLIK /SHIM
A AATN-3-0025 | P-SISTEM igin / For P-SYSTEM . TNMG 16 ALTLIK /SHIM
AATN-3-0015 | T-M-P SISTEM icin / For T-M-P SYSTEM TNMG 22 ALTLIK /SHIM
A AATN-2-0020 | DIiS VIDA 16 / For THREADING 16
AATN-2-0004 | DIS ViDA 22 / For THREADING 22
n AACN-2-0001 S-S.ISTEM icin / For S-SYSTEM i CCMT 09 ALTLIK /SHIM
T-SISTEM igin / For T-SYSTEM . CNMG 09 ALTLIK /SHIM
n AACN-2-0003 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM . CCMT 12 ALTLIK /SHIM
AACN-3-0001 T-P-M SISTEM igin / For T-P-M SYSTEM © CNMG 12 ALTLIK /SHIM
n C-SISTEM icin / For C-SYSTEM - CNGN 12 ALTLIK /SHIM
AACN-3-0002 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM . CNMG 16 ALTLIK /SHIM
n AACN-3-0003 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM . CNMG 19 ALTLIK /SHIM
AACN-3-0008 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM " CNMG 25 ALTLIK /SHIM
A AAWN-3-0001 | T-M-P SISTEM igin / For T-P-M SYSTEM . WNMG 08 ALTLIK /SHIM
AAWN-SW317 | T-M-P SISTEM icin / For T-P-M SYSTEM . WNMG 06 ALTLIK /SHIM
‘ AKS-16L C-SISTEM igin / For C-SYSTEM © KNUX-L 16 ALTLIK /SHIM
AKS-16R C-SISTEM igin / For C-SYSTEM " KNUX-R 16 ALTLIK /SHIM
n AASN-2-0001 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM . SCMT 09 ALTLIK /SHIM
AASN-2-0004 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM . SCMT 12 ALTLIK /SHIM
B AASN-3-0004 T-P.SISTEM icin / For T-P SYSTEM SNMG 12 ALTLIK /SHIM
- C SISTEM icin / For C-SYSTEM * SNGN 12 ALTLIK /SHIM
AASN-3-0023 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM . SNMG 15 ALTLIK /SHIM
AASN-3-0005 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM . SNMG 19 ALTLIK /SHIM
a AASN-3-0020 | T-P SISTEM igin / For T-P SYSTEM . SNMG 25 ALTLIK /SHIM
AASN-20020 PSDNN KARTUS icin / For PSDNN CARTRIDGE  SNMG 12 ALTLIK /SHIM
o AADN-2-0001 S-S.ISTEM }glln/ForS-SYSTEM i DCMT 11 ALTLIK /SHIM
T-SISTEM igin / For T-SYSTEM . DNMG 11 ALTLIK /SHIM
AADN-SD317 | P-SISTEM icin / For P-SYSTEM © DNMG 11 ALTLIK /SHIM
o AADN-3-0001 T-S!STEM icin / For T-SYSTEM DNMG 15 ALTLIK /SHIM
C-SISTEM igin / For C-SYSTEM . DNGN 15 ALTLIK /SHIM
o AAVN-2-0002 | S"SISTEM igin / For §-SYSTEM © VBMT 16, VCMT 16 ALTLIK /SHIM

VNMG 16 ALTLIK /SHIM




YEDEK PARGALAR /A\

SPARE PARTS

BASKI PABUCLARI/ CLAMPS

URON RESMi/ PICTURE | URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
' DNMG 11, WNMG 06, TNMG 16,

CNMG 09 BASKI PABUCU / CLAMP

- CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22,

- DNMG 15, SNMG 12 BASKI PABUCU / CLAMP

ATK-01 T-SISTEM igin / For T-SYSTEM

ATK-02 T-SISTEM igin / For T-SYSTEM

ATK-03 T-SISTEM igin / For T-SYSTEM ' VNMG 16 BASKI PABUCU / CLAMP

ATK-04 | T-SISTEM igin/ For T-SYSTEM CNMG 16 BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-01 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM " WNMG 06 BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-02 | W-SISTEM igin/ For -sySTEM : DELIKIGI/ INTERNAL 020 TNMIG 16 - 625 MT-NRIL 16
- BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-03 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM ' DNMG 11, CNMG 12 BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-04 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM DNMG 15, TNMG 16-22 BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-05 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM " WNMG 08 BASKI PABUCU / CLAMP

ACK-01 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM KNUX-R BASKI PABUCU / CLAMP

ACK-02 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM - KNUX-L BASKI PABUCU / CLAMP

. 154.91 DIS GAP - DELIK iGi / EXTERNAL - INTERNAL
. 925-@32 BASKI PABUCU / CLAMP

- S ioi ) CTFPR KARTUS BASKI PABUCU /
ACK-04 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM . CARTRIDGE CLAWP

; 0Qi " LA  FREZELEME ve DIS VDA AGMA TAKIMLARINA GORE ILAVE BASKI PABUCU
AGKS05 P-G SISTEM igin / for P-C-SYSTEM * ADDITIONAL LITTLE CLAMP for MILLING and THREADING CLAMP

) ICTEN i Eor ' 154.91 DELIK iGi @16-020 BASKI PABUCU
ACK-06 | CSISTEM g/ FrcSisTEw 12451 DELIK ) G16.020 BASKLP

ACK-07 | C-SISTEM igin/ For C-SYSTEM  SERAMIK CNGN, SNGN, DNGN YEDEK TAKIMI
 SPARE PART SET of CNGN, SNGN, DNGN

ACK-03 | C-SISTEMigin/ For C-SYSTEM

i QICTEM o : . SERAMIK TNGN YEDEK TAKIMI
ACK-08 C-SISTEM iin / For C-SYSTEM . SPARE PART SET of TNGN

- CNMG 16-19, SNMG 15-19 BASKI PABUCU
- CLAMP for CNMG 16-19, SNMG 15-19

ACK-09 P-SISTEM igin / For C-SYSTEM

VdR4GGADHIOIIHDDD O

-

147



%\ YEDEK PARCALAR

~ SPARE PARTS

BASKI PABUCLARI/ CLAMPS
URUN RESMi/ PICTURE | URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

Ack-10 | &5 'gg%;%%fmégm / SPKN 12 ve 050-63 TPKN 16 BASKI PABUCU / CLAMP

ACK-11 %;'gg%;g&z&&fﬂﬁé@'” / TPKN 16-22, OFKR 07, HNMX 09 BASKI PABUCU / CLAMP

ACK-12 ,CEOEIETSE%IT%?/ CTSPR KARTUS BASKI PABUCU / CARTRIDGE CLAMP
L ACK-15 %ﬁ'ggﬁﬁ"&?&ﬂ%&fﬂﬁ&gn/ RD.. 10-12 BASKI PABUCU / CLAMP

BASKI PABUC VIDALARI/ CLAMP SCREWS
URON RESMiIPICTUHE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

AKV-01-M5x20 | T-SISTEM igin / For T-SYSTEM DNMG 11, WNM.G 06, TNMG 16
. BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

: . . CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22,
T-SISTEM icin / For T-SYSTEM : DNMG 15, SNMG 12-15 VNMG 16
. BASKI PABUC ViDASI / CLAMP SCREW

M-SISTEM iin/ For M-SYSTEM | | MG 16-22, DNMG 15

. BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-02-M6x20

AKV-03-M6x20 | M-SISTEM igin / For b-SYSTEM | VMG 08

© BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

. WNMG 06, DNMG 11, CNMG 12,

AKV-04-M5x20 | M-SISTEM icin/ For M-SYSTEM : DELIK iGi / INTERNAL @20 TNMG 16
. BASKI PABUG VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-05-M6x25 | T-SISTEM icin / For T-SYSTEM CNMG 16 .
. BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

, - KNUX 16
AKV-06-M6x20 | C-SISTEM igin / For C-SYSTEM -
06-M6x20 | C-SISTE gin/ For C-5¥5 - BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-07-M6x20 | C-SISTEM igin / For g-SysTew | | >+-91 BUYUK BASKI PABUG VIDASI
. 154.91 BIG CLAMP SCREW

AKV-10-M6x15 | C-SISTEM igin / For C-SYSTEM 154.91 KUGUK BASKI PABUC VIDASI
. 154.91 SMALL CLAMP SCREW

AKV-11-M8x33 | C-SISTEM icin / For C-SYSTEM TNGN, CNGN, DI.\IGN’ SNGN
- BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

148



BASKI PABUC VIDALARI/ CLAMP SCREWS

URUN koDU / CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
© CNMG 16-19, SNMG 15-19
BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW
C-SISTEM FREZELEME igin / | SPKN 12 ve 850-63 TPKN 16

For C SYSTEMMILLING ~: BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW

C-SISTEM FREZELEME igin / : TPKN 16-22, HNMX 09
For CSYSTEMMILLING  BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW

C-SISTEM FREZELEME igin / .
AKV-AS-MBx1x20 | 7’0 oysrepf sLing | OFKR 07 BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW

AAV-05-M6x15 | P SISTEM icin / For P SYSTEM

AKV-13-M8x1x16

AKV-14-M8x1x18

CTSPR ve CTFPR_
BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-12-M5X9 | C-SISTEM igin / For C SYSTEM

ALTLIK VIDALARI / SHIM SCREWS

URUN KoDU / CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
AAV-01-M3x10 | T-SISTEM igin/ For T SYSTEM : WNMG 06, KNUX 16 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
T-SISTEM igin / For T SYSTEM : CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22, DNMG 15, SNMG 12
C-SISTEM icin / For C SYSTEM: CNGN 12, SNGN 12, DNGN 15 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
T-SISTEM igin / For T SYSTEM : TNMG 16 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
C-SISTEM igin / For ¢ SYSTEM: TNGN 16 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
AAV-04-M5x12 | T-SISTEM igin / For T SYSTEM : VNMG 16, DNMG 11, CNMG 09 ALTLIK VIDAS| / SHIM SCREW
AAV-05-M6x15 | T-SISTEM igin / For T SYSTEM : CNMG 16 ALTLIK VIDASI/ SHIM SCREW
 COMT 09, DCMT 11, VBMT 16, VCMT 16,

AAV-06-M3.5x11 | S-SISTEM igin / For S SYSTEM: TCMT 16, SCMT 09 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
: DIS VIDA16 ALTLIK VIDAS| / THREADING 16 SHIM SCREW
- COMT 12, SCMT 12 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW

AAV-07-M4.5x11 | S-SISTEM igin / For § SYSTEM: *"™" ,
- DIS VIDA 22 ALTLIK VIDASI / THREADING 22 SHIM SCREW

AAV-02-M5x12

AAV-03-M5x12

BASKI PULU / STAMP

URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL
TSISTEN i For T YSTEM i DNMG 11-15. WNMG 06-08, TNMG 16-22,
- VNMG 16, CNMG 12, SNMG 12 BASKI PULU / STAMP
ABPL-01 . " DELIKiC 20- ]
Q WSISTEM in/ For M SYSTEM DELIK IGI/INTERNAL 025-032-040 ve DIS GAP/EXTERNAL TNMG 16-22,
 DNMG 15, WNMG 08 BASKI PULU / STAMP
\ C-SISTEM igin / For C SYSTEM  KNUX 16 BASKI PULU / STAMP

SEKMAN / RING
URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

> ACS-01 C Sistem igin / For C SYSTEM TNGN, CNGN, DNGN, SNGN SEKMANI / RING

149



YEDEK PARCALAR

SPARE PARTS

BASKI YAYI/ CLAMP SPRING
URUN RESMI/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAYI | PRODUCT DETAIL

@ AKY-01 | TSISTEM ign/ For Tsys7ey | MG 12, WINIG 08, TNMIG 22 DNNG 15, SMG 12,

. VNMG 16 BASKI YAYI / CLAMP SPRING
AKY-02 C-SISTEM igin / For C SYSTEM - KNUX 16 BASKI YAYI / CLAMP SPRING

PiM / PIN

URUN KODU/ CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

APM-01 | M-SISTEM gin / For M SYSTEM : DELIK IGI/NTERNAL 025-832-040 - DIS CAPIEXTERNAL TNMIG 16 PIM / PIN

APM-02 | M-SISTEMigin/ For M SYSTEM : TNMG 22, WNMG 08 PiMi / PIN

APM-03 | M-SISTEM igin / For M SYSTEM . DELIKIGYINTERNAL 020 TNMG 16, WNMG 06,
- DNMG 11 PiMi/ PIN

APM-04 | M-SISTEM icin/ For M SYSTEM : CNMG 12, DNMG 15 PiMi / PIN

APM-05 | M-SISTEM icin / For M SYSTEM : MSYNR KARTUS / CARTRIDGE SNMG 12 PiMi / PIN

APM-06 | C-SISTEM igin/ For C SYSTEM : 154.91 PiMi / PIN

LEVYELER / LEVERS

URUN KODU / CODE URUN DETAYI | PRODUCT DETAIL

APL-01 P-SISTEM igin / For P SYSTEM : DNMG 11, TNMG 16. WNMG 06 LEVYES / LEVER

APL-02 P-SISTEM icin / For P SYSTEM i CNMG 12, SNMG 12 18
- WNMG 08 LEVYESI / LEVER

APL-03 P-SISTEM igin / For P SYSTEM  DNMG 15 LEVYESI / LEVER

APL-04 P-SISTEM igin / For P SYSTEM : CNMG 16, SNMG 15 LEVYESI / LEVER

APL-05 P-SISTEM igin / For P SYSTEM : CNMG 19, SNMG 19 LEVYESI / LEVER

APL-06 P-SISTEM icin / For P SYSTEM : CNMG 25, SNMG 25 LEVYESI / LEVER

LEVYE VIDALARI/ LEVER SCREWS

URUN KODU// CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

ALV-01-M6x15 | P-SISTEM g For P Sys7ey  DELIKIGYINTERNAL 020 DNMIG 11,

. 020 TNMG 16 LEVYE VIDASI / LEVER SCREW
ALV-02-M6x17 | P-SISTEM gin / For P SYSTEM RMChEN Ry Gl
. LEVYE VIDASI / LEVER SCREW
ALV-03-M8x19 | P-SISTEM icin / For P SYSTEM GG T2, SHMG 12, THMG 22, WNME 08,
. DNMG 15 LEVYE VIDASI / LEVER SCREW
ALV-04-M8x22 | P-SISTEM icin/ For P SYSTEM : CNMG 16, SNMG 15 LEVYE VIDASI / LEVER SCREW
ALV-05-M10x27 | P-SISTEM igin / For P SYSTEM : CNMG 19, SNMG 19 LEVYE VIDASI / LEVER SCREW

ALV-06-M12x36 | P-SISTEM igin / For P SYSTEM © CNMG 25, SNMG 25 LEVYE VIDAS| / LEVER SCREW

150



YEDEK PARCALAR

SPARE PARTS

ALTLIK YAYI1/ SHIM SPRING

URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE
AAY-01 P-SISTEM icin / For P SYSTEM * DNMG 11, TNMG 16, WNMG 06 ALTLIK YAYI / SHIM SPRING
© CNMG 12, SNMG 12, TNMG 22,

AAY-02 P-SISTEM igin / For P SYSTEM :
- WNMG 08, DNMG 15 ALTLIK YAYI/ SHIM SPRING
AAY-03 P-SISTEM icin / For P SYSTEM  CNMG 16, SNMG 15 ALTLIK YAYI / SHIM SPRING
AAY-04 P-SISTEM igin / For P SYSTEM ' CNMG 19, SNMG 19 ALTLIK YAY/ SHIM SPRING
AAY-05 P-SISTEM igin / For P SYSTEM : CNMG 25, SNMG 25 ALTLIK YAYI / SHIM SPRING

TORK VIDALARI/ TORX SCREWS

URUN KODU/ CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

3006-M1.8x4 | TORK VIDA / TORX SCREW
3006-M2x4 TORK VIDA / TORX SCREW
3007-M2.2x5 TORK VIDA / TORX SCREW
4006-M2.2x5 TORK VIDA / TORX SCREW
1008-M2.5x5 TORK VIDA / TORX SCREW
3208-M2.5x6.4 | TORK ViDA / TORX SCREW
1008-M2.5x7 | TORK VIDA / TORX SCREW
3008-M2.5x6 | TORK VIDA / TORX SCREW
3008-M3x7 TORK VIDA / TORX SCREW
4008-M3x8 TORK VIDA / TORX SCREW
1008-M3x9 TORK VIDA / TORX SCREW
4015-M3.5x8 | TORK VIDA / TORX SCREW
1615-M3.5x9 | TORK VIDA / TORX SCREW
4015-M3.5X9 | TORK VIDA / TORX SCREW
1410-M3.5x9 | TORK VIDA / TORX SCREW
1510-M3.5x9 | TORK VIDA / TORX SCREW

4015-M3.5x10

TORK VIDA / TORX SCREW

1015-M3.5x11

TORK VIDA / TORX SCREW

1315-M3.5x11

TORK VIDA / TORX SCREW

4015-M3.5x12

TORK VIDA / TORX SCREW

1015-M3.5x14

TORK VIDA / TORX SCREW

1015-M4x11 TORK VIDA / TORX SCREW
1515-M4x9 TORK VIDA / TORX SCREW
1515-M4x11 TORK VIDA / TORX SCREW
4015-M4x12 TORK VIDA / TORX SCREW

1515-M4.5x11

TORK VIDA / TORX SCREW

1015-M4.5x12

TORK VIDA / TORX SCREW

1120-M4.5x12

TORK VIDA / TORX SCREW

4020-M4.5x12

TORK VIDA / TORX SCREW

1020-M4.5x16

TORK VIDA / TORX SCREW

1020-M5x11

TORK VIDA / TORX SCREW




152

YEDEK PARGALAR

. SPARE PARTS

KURESEL FREZE VIDALARI / BALL NOSE END MILLING SCREW

URUN RESMi / PICTURE

URUN KODU / CODE
1210-M4x0.5x10

URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
KURESEL FREZE VIDASI-R012 UG VIDASI/ BALL NOSE END MILLING SCREW for RO12

1215-M5x0.5x12

KURESEL FREZE VIDASI-R016 UG VIDASI/BALL NOSE END MILLING SCREW for RO16

1215-M5x0.5x15

KURESEL FREZE VIDASI-R020 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for R020

1208-M3x7

KURESEL FREZE VIDASI-P3208 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3208

1215-M4x0.5x9

KURESEL FREZE VIDASI-P3210 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3210

1220-M5x0.5x9

KURESEL FREZE VIDASI-P3212 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3212

1220-M5x0.5x12

KURESEL FREZE VIDASI-P3216 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3216

1220-M5x0.5x15

KURESEL FREZE VIDASI-P3220 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3220

1220-M6x0.75x20

KURESEL FREZE VIDASI-P3225 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3225

1230-M8x0.75x24

KURESEL FREZE VIDASI-P3232 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3232

URUN KoDU/ CODE
2506-M8x30

URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL
A16 MONTAJ VIDASI / MOUNTING SCREW

2508-M10x30

A22 MONTAJ VIDASI / MOUNTING SCREW

2510-M12x35

A27 MONTAJ VIDASI / MOUNTING SCREW

2514-M16x35

A32 MONTAJ VIDASI / MOUNTING SCREW

2504-M5x16 KARTUS MONTAJ VIDASI / CARTRIDGE MOUNTING SCREW
2505-M6x16 KARTUS MONTAJ ViDASI / CARTRIDGE MOUNTING SCREW
2506-M8x20 KARTUS MONTAJ VIDASI / CARTRIDGE MOUNTING SCREW
2600-M5x13 KARTUS EKSENEL AYAR VIDASI / CARTRIDGE AXIAL ADJUST SCREW
2600-M6x18 KARTUS EKSENEL AYAR VIiDASI / CARTRIDGE AXIAL ADJUST SCREW
2725-M5x10 KARTUS RADYAL AYAR VIiDASI / CARTRIDGE RADIAL ADJUST SCREW
2704-M8x20 KARTUS RADYAL AYAR VIDASI / CARTRIDGE RADIAL ADJUST SCREW

KANAL KATER VIDALARI/ GROOVING TOOL SCREWS

URUN KoDU/ CODE

URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

AKV-02-M6x20 | KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2503-M4X10 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2503-M4X16 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2504-M5X16 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2505-M6X20 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2004-M8x20 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2004-M8x1x20 | KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS




YEDEK PARCALAR /A

SPARE PARTS |

ALYAN ANAHTARLARI/ ALLEN KEYS

URON RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
AAL-01-2 2 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS
AAL-02-2.5 2.5 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS
AAL-03-3 3 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS
AAL-05-4 4 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS
AAL-07-5 5 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS

TORK ANAHTARLARI/ TORX KEYS
URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

80-T06 T06 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T07 TO7 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T08 T08 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T10 T10 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T15 T15 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T20 T20 TORK ANAHTARI / TORX KEY

EKSANTRIK VIDA / EXCENTRIC SCREW

URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
’ ‘ AEV-01-M6x16 ‘ PSDNN KARTUS EKSANTRIK VIDASI / CARTRIDGE EXCENTRIC SCREW

K2 \\N*D
>poLNLO

e
A
=
<
"4
W

I AN Y3 W4

153



I te

Kal

Konusulan

Quality

n

3
[ & )
L

“u__..w_.m Wi

LRINIOVH

LIHOA 3

W AL

K-Q
TSE-ISO-EN
9000
TS EN ISO 9001:2008

O
4
X
<




 KONUSULANGS
W -

-

OTAI1S 1765 OV €9)



Yetkili Satici / Autorized Agency

AKKO MAKINA TAKIM
SAN. TIC. LTD. STI.

KONYA ORGANIZE SANAYI BOLGESI
ISIKTEPE SOKAK NO: 6 P.K. 42050
KONYA / TURKIYE

TEL :+90 332 238 17 57 (pbx]
FAX :+80 332 239 17 32

Web : www.akko.com.tr

e-posta: akko@akko.com.tr

Bu katalogdaki kodlar, fotograflar ve bilgiler izin alinmadan kullanil hicbir sekilde kopyal ve dijital ortamda yayinlanamaz. AKKO; iiriinlerinde, kodlarinda ve 6zelliklerinde degisiklik yapma hakkini sakli futar.
Codes and photographs in this catalog can not be used, copied or published in any digital place without permission. AKKO reserves the right to make changes on products, codes and specifications.

Adabali Ofset Matbaacilik Ltd. Sti.

0.33234202 24

Catalog No: 01/2012





